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Jloporue yyeHuKHu!
YBaxkaeMble yuuTeJis!

Ber gepxure B pykax COOpHHMK 3ajgad pecrnyOIMKAaHCKHUX
OJIMMITMA/L TTI0 MAaTEMAaTHUKE 11 YYEHUKOB 6 — 11 Ki1accos.

COOpHHUK cOCTaBjIe€H Ha OCHOBe 3amaHui IlepBoil wu
Bropoin  PecnyOJIMKaHCKMX ~ OJMMIIMAL 110  MaTEMaTHKE
MunucrepcTBa oOpa3zoBanusi 1 Hayku KP u KSMS —KbIprei3cko—
[HIBenckon MmareMaTU4YeCKOUN IIKOJIBI.

Han pa3pabOTKOM 3aj1a4 padoTaju
BBICOKOKBAJIU(PUIIMPOBAHHBIC MAaTEMATUKH, BKJIFOYas
IPEICTABUTENICH CUCTEMBbI BBICILIETO M CPEAHET0 00pa30BaHUs, a
TAKKE SKCIIEPTOB B 00JIACTH MATEMATUYECKUX OJIUMITHAL.

C OOoJpIINM YAOBJICTBOPCHHUEM OTMEYAK0 JTUHAMHYHO
pPaCTyIMHA MHTEPEC Y YUYCHUKOB K ApHUIIC HAYK — MaTECMAaTHKE.
Eciu Ha nepBou PecnyOIMKaHCKOM OJIMMITHAJE 110 MAaTEMAaTUKE B
20202021 yuebHoM roay Obu1o 9009 y4acTHHUKOB, TO YK€ IS
ydyacTtus Ha Bropon onmumnuaze 2022 roma 3aperucTpupOBaIUCH
CBBIIIE 23 THICSY IIKOJBHUKOB CO BCEHM PECITyOJIMKHU.

OTtpaaHO, 4YTO OOJIBIIYK) AKTUBHOCTH  IIPOSIBIISFOT
PETUOHBI, & YYEHUMKH OOIIC00pa30BaATECIbHBIX MIKOJ U3 JaXKE
CaMbIX OTHAJECHHBIX CE€J HAICH CTPaHbl 3aHUMAIOT HPHU30BHIC
MECTAa HapAAy C YUYCHHUKAMH CHEIHATU3UPOBAHHBIX CTOJIUYHBIX
IIIKOJI.

JlaHHas KHUra COAEPKUT OTBETHI U MOAPOOHEIEC PEIICHUS,
M S HAJCKCh, YTO OHA MOMOXET HAIIMM YYE€HHMKAM pPa3BUTh HX
MaTE€MaTHYCCKHUE 3HAHUS U HaBBIKH.

[IpesnnenTt Keipreisckon PecnyOmukn Canwlp JKanmapos
oTMeTHII, Oyaymee Keiprel3cTaHa HaXOQUTCSI B PyKaX HBIHCIITHUX
IIIKOJbHUKOB, U s HAJICKOCh, YTO A3TAa KHUI'A BHECET CBOU BECOMBIU
BKJIAJ B JICJIO MOBBIIICHHUS Ka4eCTBAa OOpPA30BAHMS B HAILICH CTPAHE.

C riy0OOKHMM yBa)XE€HHEM U MOKEIAHUSIMHU YCIIEXOB,

MuHuCTp 00pa30BaHUS U HAYKH
Kbiproizckon Pecny0unku Aama3s belnieHajiueB



MPEJUCJIOBUE

Maremaruka [IOSIBUJIACH OJTHOBPEMEHHO C
MOSIBJICHUEM  YeloBeKa  pazyMHoro. (OHa  aKTMBHO
MCIIOJIb30BaJIaCh, U  MPOJOJDKAECT  MCIIOJB30BATHCS B
3eMJICJICIINM, CTPOUTENILCTBE, TOProOBIE, ... . ITO
OOYCIJIOBJIEHO TE€M, UTO, KaK 3TO BBIPA3WJI BEJIMKUU YUECHBIU
['amuneo Iamunen: «KHura npupozbpl HanmMcaHa Ha SA3BIKE
MateMaTuKn». (CO BpPEMEHEM 3HAUYECHHUE MATEMATHKH B
4EeJIOBEUYECKOM OOIIECTBE TOJIBKO Bo3pacTtaeT. [Ipomoinkas
OBbITh OCHOBHBIM Hay4YHbIM HHCTPYMEHTOM B (DU3UKE, XUMUH,
WHXXKCHEPUHU, MaTeMaTHMKa  CTAaHOBUTCS  Bce  Oouiee
HEOOXOAUMOM JIJII SKOHOMHUCTOB, COILIMOJIOIOB U JIPYTHX
yueHbIX. [loaTOMYy mi1st TOro, 4roObl OBITH YCIICIIHBIM B
COBPEMEHHOM MMpE, KelaTteabHO ObiThb Ha Tbhl ¢
MaTEMATHUKOM.

boJib1y O POJIb B pacIpoCTpaHECHUH H
MOMYJISApU3ALlMM  MAaTEMAaTHYECKUX  3HAHUM  MIPaArOT
MaTeMaTUYeCKHe oaumMnuanbl. KoHeuHO, M JOCTHKECHUS
BEICOKMX pE3yJbTaTOB HAa MAaTEMATUYECKUX OJIMMIINAJIAX,
HY>KHO HMMEThb COOTBETCTBYIOIUE crnocoOHocTtu. Ho, He
MEHBIIIEEC 3HAYECHHUE HUrparT Xopollas IOJArOoTOBKA,
PEryJISIpHBIC 3aHSATHS MATEMATUKOW, BKJIFOYAKOIUE B CEOs
KaK pelIeHHUE CTaHIapTHBIX 3aJ1a4 U3 IIKOJBHOTO Kypca, Tak
M HECTAHIaPTHBIX, OJIUMIHXAAHBIX 3a7a4. Mbl YBEpEHHBI, YTO
peIICHUE 3a/1a4 U3 JaHHON KHHUTH, IIOMOXXET BaM YJIYUIIHUTh
CBOM 3HAaHUS MW YCICIIHO BBICTYNUTh Ha OyayIIUX
OJIMMITHAJIaX.

Cieayer OTMETUTb, YTO B OTJIUYHUE OT OOBIYHBIX
y4€OHHUKOB M MMOCOOMH, 3a/1a4l B 3TOM KHHUI'C€ PACITOJI0KCHBI
B TIOPSIIKE, B KOTOPOM Mpeajiarajnuch Ha OJIMMIINAJIE, 4 HE B
MOPSIZIKE MOBBIIICHUS CJIOKHOCTHU. 1103TOMY, BO3MOKHO, BEI
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HE CyMEEeTEe C MEPBOI0 pasza PeIIUTh KaKylO—HHUOYOb 3ajauy
IS CEIBMOTO KJIacca, HO IIPHU ATOM BaM ITIOKOPHUTCS 3ajiada
JUISL IEBATOTO Kjacca. Ilpu Heymade He caaBauTech cpasy!
Kak roBopurcs: 1opora B ThICSI4y KMJIIOMETPOB HAUMHAETCS C
nepBoro miara. ljmaBHOE€ — JKellaHHE W HACTOUYUBOCTS.
KoHeuHo, HY:XHO OyaeT mopadoTaTrb, HO PE3YJbTAaT TOIO
CTOUT — BBI cTaneTe o01agaTesieM «XOpOIINX) MO3IOB.

[TosiBJIEHHIO ATOM KHUTM Ha CBET CIIOCOOCTBOBAJIN
yJIA4HOE COYETAHUE HECKOJILKUX (DAKTOPOB.
1O orpomHas pabota KoJUIeKTHMBA KBIpreI3cko—
[IIBeackOM MaTeMaTUYECKOU MIKOJIBI 101 PYKOBOJACTBOM
A. K. JKopobekoBa mo opraHu3zallid MW TIPOBEIACHUIO
OJIMMIIHA/;
OpraHHU3alMOHHAs IOAACPKKA MUHUCTEPCTBA
oOpa3oBaHus U HayKku Keipreizckon PecnyOmku;
HaydHO—METOJMYECKass  IojaAepkka  Kadeapsl
NPUKIAJHON MaTeMaTUKU U UHPpopMaTuku AYIIA;
TBOPUYECKHE YCUIIMSA aBTOPOB KHUI'M, COUMHUBIIUX U
coOpaBIIMX 3aJa4U, MPEJIOKCHHBIC HA OJIMMIIMAAX.
ABTOPCKHM KOJIJIEKTUB KHUTH:
npeacenarenas xrwopu 2020-21 roma YpupaneroBa A.b.,
npeacenarens kKwopu 2021-22 roma Keigeipannes C.K.,
HAy4YHBIU CEKpeTaphb xKropu byposa E.C.,
4jeHbI Xpu: AcanoekoB A.M., lonmaroB C.JI.,

YcenoB M. A., AcanoB P.A., JlooimoroBa A.A.

Haneemcs, 4To HAIlK OJIMMIIHA/IBI CTAHYT €KErOHOU
noopor Ttpaguuuen. HMupopmanmmro o0 HUX Bbl MoOXeTe
[MOJIYYUTH Ha canTe Keipreizcko—llIBeackon
MaTE€MaTHUYECKOHM IIKOJIbI: https:/www.ksms.kg/

Pyxosooumens asmopcko2o Koiekmusa,
npogheccop AYIIA Kviovipanues C.K.



2020-2021 MMEPBBIU TYP. 3AJIAUYU
6 KJIACC

1. AHapa crapie Ackepa Ha 2 roaa, a asaaa Kasak crapiue AHapsbl
B 5 pa3. Ckoubeko JieT asaae Kaszaky, ecinm oH B 6 pa3 crapiue
Ackepa?

a) 8 0)12 B)20 1)30 1)40 ¢)60
2.Yucna 1, 2, 3,4, 5, 11 pa3zdente Ha TpU Napsl TaK, YTOObI CyMMa
IIPOU3BEICHUN YMCEJI 3TUX I1ap cTajla HauMEHbInen. Yemy paBHa
3Ta cymma? a) 33 0) 69 B)39 r)63 n)29 e)?23
3. Ilo uroraM 1IKOJABHOM OJUMNOHAJABLI I10 MareMaTtuke 64%
YUYaCTHUKOB  MOJAYYMWJIM  IIpu3bl.  JlOBOJIBHBIMH  HTOraMHU
oJiuMmnuazbl octanuch 90% ydacTtHUKOB, npudyeM 70% H3 HUX
MOJYYUIM IIpu3bl. Kakas 4YacTe HEOOBOJBHBIX pPE3yJIbTaTaMU
OJIUMITMA/Ibl YYACTHUKOB ITOJYYHUIIU IIPU3HI?
a)23% 0)20% B)33% 1)21% n)l11% ¢e)10%
4. Ha nocke 3anmcansl 7 cioB: APTHIHOK, AITIO®EQO3,
BEHE®UC, PACIIJIAB, SABJIEHUE, TEPIIKUU,
HEWUTPOH. 3a | coM MOXHO ITOMEHSTH JIIO0YI0 OYKBY B JTFOOOM
ClIOoB€ Ha JOyr apyryrwo. Hampumep, 3a 1 com u3 cioBa
PACIIIAB moxno nonyuuts cioBo PUCIIJIAB (momyckarorcs
OCCCMBICICHHBIC CJI0BA). Kakoe HaMMEHbIIIEE KOJIMYECTBO COMOB
HEO00XO0JMMO MMOTPATUTh, YTOOBI BCE 7 CJIOB ObLJIM OJUHAKOBBIMU

a)49 0)45 B)33 1)36 1)21 ¢€)29
5. Pemure ypaBHenue: [ —(2—(3— (... —(2020—x)))) = 2020.
a) 1010 6) 2020 B)-1010 1)-2020 mx) 3030 e) —3030
6. ABT0oOYyC BhIlIET U3 Kapakona B buliikek B 7 4acoB 39 MUHYT U
men 0€3 OCTAHOBKM CO CKOPOCTBHO 60 kM/4. JIpyrom aBTOOYC
BBIIIIC €My HaBCTpeuy M3 bumikeka B 9 4acoB 43 MUHYTHI U TOXKE
e 0€3 0CTaHOBOK CO CKOPOCThIO 72 KM/4. Ha kakoM pacCTOsIHUM
OyAyT 3TH aBTOOyCHI APYTr OT Jpyra 3a 15 MUHYT A0 BCTpeuu’?
Paccrossnue ot Kapakosa g0 bumkeka 400 k.

a)12 0)35 B)42 1)50 nm)45 e)33
7. KakoB nmepumMeTp TpEyrojibHUKaA, OJITHAa CTOPOHA KOTOPOIr'O paBHA
2 M, npyrasg 4 M, €ClIi JUIMHBI BCEX TPEX CTOPOH TPEYrOJbHUKA

BBIPAKEHBI 1IEJIBIM YMCJIIOM METPOB.
a)ll 0)8 B)7 nlI5S n)l13 e)l2
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8. Carbin, Kaman u JKooMapT npuroToBUId U ChEJIU PABHBIMU
nojisimu stmdyHuny. [Ipu stom Carsin nan 4 sina, Kaman — 7 siui.
Koomapr nan 44 coma. CKOJIBKO M3 3TUX JACHET JOJKEH IOJYYUTh
Kaman?

a)40 0)28 B)37 1)35 n)33 e)42
9. Pacimudpyiite npumep Ha ciaoxenue: XY + X = YZZ, 3nas, 4T0
pa3HbIle OYKBbI 0003HAYAKOT pa3Hbiec HU(Ppbl. Hanaure cymmy
X+ Y+ Z

a)6 0)7 B8 19 )10 e)ll
10. Cymma 1aByx uywmcen paBHa 1347. HM3BecTHO, 4YTO €CJH
3aYEPKHYTH 4MCII0 21, Ha KOTOPOE 3aKaHYUBACTCS MEPBOE YUCIIO,
TO TIOJIYYUTCS IIOJIOBMHA BTOPOro 4Yuciaa. Hauta pa3HOCTH

NCXOJHBIX YHUCCIJI.
a) 1295 6) 1128 B) 1324 1)726 1) 1281 e¢) 833

7 KITIACC

1. Cepren u3 Jlazapesku exan B /loa1MaToBO cO CKOpOCTHIO 20 KM
B 4yac, a oOpaTHO cO ckopocThio 80 kM B vac. Hautm cpemHioro
CKOPOCTb JIBHKCHHUSI.

a)30 0)32 B)36 1)40 n)48 ¢)50
2. CKOJIBKO 8—3HAYHBIX YHUCEJI, KOTOPbIC HU HAYUHAKOTCS, HHU
OKaHYMBAIOTCS BOCBMEPKOU, CYIIECTBYET?

a) 62000000 ©6) 81000000  B) 64000000

r) 63000000  x) 72000000 ¢e) 74000000
3. Ha pucyHke npsIMOYrodbHHUK pPa3OMT NPSIMBIMH JHHHUSIMH,
KOTOpBIE NTapaJuICIbHBI €0 CTOPOHAM.

m 54 66
104 143
25 40 7

Hangure cymMmmy m W n, HUCHOJB3Ysd IUIOIAAA HEKOTOPBIX
NPSAMOYTOJILHUKOB, KOTOPBIE YKa3aHbl HA PUCYHKE.

a)8 0)5 B)& 1)93 )27 e€)75
4. AKMar 1eyaraer 3JICKTPOHHOE MUCHMO JIPYTy IaJibllaMU OJHOU
pyku. Ilpum 5>TOM, OH Ha)XMMaeT KJIABUINUA KJIIABUATYPhl B
CICAYIOIIEM TIOPSAAKE: OOJBIIMM, YKa3aTeJIbHbIM, CPEJIHUM,
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OE3bIMSHHEBIM, MH3UHIIEM, Oe3LIMSIHHEBIM, CPEJIHUM,
yKa3aTelbHbIM, U Aajice no mukiay. Kakum nmanbliem OblL1 HaOpaH
20211 cumBoI?

a) 00JbIIMM 0) yKa3aTeJbHbIM B) CPEIHUM
r) O€3bIMSHHBIM [1) MU3UHIIEM €) TOYHBINA OTBET HEBO3MOXKEH
5. Kaxxapid u3 5 apy3ed NOJIOKUI B OOIIYI0 KONMHUIKY HEKOTOPOE
KOJIMYECTBO COMOB. Ecnn Obl IEPBBIM M3 APY3EH IOJOKHUII BIBOEC
OoJbllle, TO B KOONWJike ctaio ObI Ha 15% Oonbine neder. Eciu Ol
BMECTO HETrO0 BTOPOH U3 APYy3eM MOJ0XKHUI BABOE OOIbIIE, TO B
Komuike ctano Obl Ha 17% Oonbmie, ecinu TpeTtuid — TO HA 29%,
ecad 4deTBepThli — TO Ha 24%. Hackonbko % yBeaIuduTcs
M3HA4YaJIbHOE KOJIMYECTBO OOIIMX JCHET B KOMUJIKE, €CJIM IISThIA U3
APY3€H 3aKMHET BABOE OOJIbIIE?

a) 15% 0)46% B)23% 1)6% n)25% ¢€)31%
6. Hanure 3HaU€HUE BBIPAKECHUS

5051010-2020-4040 +1010-2020-4040-8080 + 2020-4040-8080-16160 + 64

1010-2020-4040-8080 + 2020-4040-8080-16160 + 4040-83080-16160-32320 + 1024
) I 6 1wl vl p I ol
1024 32320 16 2020 8080 4

7. Pa3HOCTH YABOCHHOT'O 3HAMECHATE/ISI U YUCIUTENA Apo0r paBHA
153. Ilocne cokpareHus 3Tou apoou noayuuwiu S/7. Hatu cymmy
YIABOCHHOTI'O YHCJIMTES U 3HAMEHATEIISI UCXOJHOU JIPOOH.

a) 289 0) 315 B)242 1)350 n)453 ¢)323
8. N3BecTHO, uTO B roay 7 0bUIO 53 naTHULBL. KakuM qHEM Henelu
OBLIIO TPETHE STHBAPS ATOTO rojia’?

a) [loHenenbHUK 0) Bropunk  B) Cpena

r) YerBepr n) Ilstauma  ¢€) Cy00oTa
9. B Tpex Menikax Jiexaiau Ipyllid, o /8 INTYK B KaxaoM. M3
[IEPBOr0 MEIIKA B3sUIM HECKOJIBKO T'PYII, U3 BTOPOIrO B JIBa pas3a
OoybIIe, a M3 TPEThETrO B3SUIM CTOJBKO, CKOJBKO OCTaJIOCh B
[IEPBOM M BTOPOM MeIlIKax BMecTe. CKOJIBKO Tpyll OCTaJIOCh B
TPEX MEMIKAX BMECTE?

a)60 0)78 B)67 1)75 n1)83 ¢€)92
10. /InuHBI BCE€X CTOPOH TPEYTrOJBbHUKA BBIPAKAIOTCS IICJIBIM
4UCJIOM METpPOB, a IepuMeTrp paBeH 13 M. CKOIBKO pa3HbIX
TPEYTrOJIbHUKOB TAKOI'O BUJIA CYIIECTBYET?

a) 3 0)4 B)S 1)6 m)7 ¢€)8
10




8 KITACC

1. CKOJIbKMMH pa3HBIMU CIOCOOAMH MOKHO BBICTPOUTH B PsiJl BCE
OykBbI cjioBa BUIIIKEK?

a) 6 0)24 B) 36 r) 120 1) 360 e) 720
2. B yvemnuonare 3ynymouu 1o gpyrdoay yyactBoBair 12 KOMaH/I,
IpUYEM KaXK[asi KOMaHa Chirpajia ¢ KaXJ0M U3 KOMaH/1 1o 2 pasa.
CKOJIBKO UTp OBLIO CBITPAHO?

a) 132 0)24 B)48 1)64 n) 164 ¢)264
3. CKOJIBKO HAaTypaJbHBIX PELIeHUl y ypaBHEHHS x° — V° = [257

a)0 0)1 B)2 1)3 n)4 ¢)oo
4. bu3zHecMeHbl pelMIIM co3/1aTh aBTonapk. llepBbil OM3HECMEH
111 aBTomnapka otaan 70 oAMHAaKOBBIX aBTOMOOMIIEH, BTOpoM — 40
TaKHUX K€ aBTOMOOMJICH, a TPETUM BHeC 44 MHWJJIMOHA COMOB.
CKONBKO JeHer (B MJH) M3 3TUX 44 MWUIHMOHOB I10JIaracTcCs
NepBOMYy OH3HECMEHY, JIsi TOTO 4YTOOBI BKJIaJ B OOIIEE €0
KaXk0ro U3 Tpex OM3HECMEHOB OJMHAKOB?

a) 20 0) 40 B)35 1) 140 1) 70 e) 10
S. Havaure npowusBeneHue BCEX 3HAYCHUM MapamMeTrpa a, MHpH
KOTOPBIX CyMMa KBaJpaTOB KOpHEl ypaBHeHUs x~ — 3ax + a” = 0
paBHa 0,25.

a)0,2 0)—-0,49 B)—0,04 1)—-4 m)l e)0,0529

6. Pactipenienute B mopsiike Bo3pactanus apoou: ,_ 10000000000
10000000001

_ 30000000001~ 40000000001

~ 20000000001

B (C= D

20000000003" ~ 30000000004" 40000000005
) A<B<C<D 6)D<C<B<A B)B<C<A<D
rD<A<C<B NA<D<C<B e)C<A<D<B

7. Havitu 3HaueHuE BBIPAKCHUA:

(11+ 9)(]]2 + 92)(114 4 94)(113 n 98)“.(]]1024 n 91'024)(]]2()48 n 92048)_|_ 94096
774096

a)i 0)4 B) L r)i ,I[)£ e) 1

2 20 16 302 32
8. Ilpoiigs nBe Tper nmytH OT TOKMaka, MO€3J][ YMEHBIINII
ckopocTh Ha 20% ¥ mpuOBUT HA MECTO HA 24 MMHYTHI II03KE CPOKA.

CKOJIbKO 4acCOB I0€3]1 ObLI B yTHU?
a)2,8 0)3,5 B)4,2 )52 n)5,6 ¢)6,5
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9. bpuraja mBeM IUVIAHUPYET CLIMTh OIPEJACICHHOE KOJIMYECTBO
njaatbeB. Ecau oHm OyayT mmTh 1o 33 1miaths B JICHb, TO UM
notpeOyercs Ha 2 AHs Ooublle, YeM MaHupyercs. Ecnu ke oHu
OyayT KT N0 42 1mjaThs B A€Hb, TO UM NOTpeOyeTcsa HAa 1 AeHb
MEHbIIE, YeM IUIaHupyercsa. CKOJBKO MJIaThbeB AOJHKHA CIIUTH
Opuraza 1o 1iany?
a) 506 0)462 B)S528 1)398 n) 650 ¢€)450

10. HypOek paccka3eiBaeT Tamape: «3HaeTe M, IMPOU30IILIaA
yaAUBUTEIbHAS UCTOPUA. Korjaa st BRBICTpOUII CBOUX COJIJATUKOB B
JIBE LIICPEHTH, OCTAJICA OAUH JUIIHUK. Koraa st BRBICTpOUII UX B TPH
[IEPEeHTH, TO OCTAJIUCh JIBA JIMIIHUX COJIJAaTHUKA, KOTJa B UYEThIpPE
— TPHU W TaK Jiajiee, KOrja s BBICTPOUII UX B BOCEMb ILIEPEHT, TO
OCTAJIUCh CE€Mb JHUIIHUX COJJAATUKOB». ONpenenuTe, CKOJIBKO
conmatukoB y HypOeka, ecnu Bce OHHM INOMEIIAKOTCS B TpeX
KOpOOKax, Kaxjaas u3 KoTopbix BMemaeT 300 congaTHKOB.

2) 420 6) 328 B) 864 1)726 1) 810 ) 839

9 KUIIACC

1. CKOJIBKO pEIICHUM B HATYPaJIbHBIX YMCJIaX UMECT YPABHCHHUE
XY —-20X-20Y= 20207

a)2 0)3 B4 1)6 m)l10 )20
2. CKOJIBKO JCUCTBUTCIBHBIX PEIICHUM HMEET CHUCTEMA:
[ x+xy+ty=35
y .
h_x2 +y°=16

a) 1 0)2 B3 14 1S5 ¢e)6
3. Ilyctb a, b, ¢ OynyT cropoHamu TpeyrojgbHuka ABC. Kakum
OJDKEH OBITH ATOT TPEYrOJIbHUK, YTOOBI a’, b°, ¢ Morinu OBIThH
TAKK€ CTOPOHAMM IPYTrOr0 TPEYrOJIbHUKA?

a) OctpoyronbHeiM 0) IIpsMoyTroiibHBIM  B) PaBHOCTOPOHHUM

r) PasnoOeapennbiM 1) TynoyroinbHbiM  €) Takoro Her
( \
4. Berauciaure: (4. 107020 _1)_- 4.3 33+ ] |-

\. 2020 Y,
a)2 0)4 B3 1)l n7 e)l0

5. CkoJIbKO BOCBMH3HAYHBIX YHCEJ, ACISINIMXCA Ha S5, MOXHO

COCTaBUTL MyTEeM IlepecTaHOBKM 1U(pp uncna 377353727
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)20 6)400 B)35 1) 140 1) 70 ¢) 10
6. Pemute ypaBHenue: (x+ 3)°"7 + (x+ 307" (x- 3)+

+x+ 37 (x-3) L+ x+3)- =3+ (x=3)" =0,

a)l  6)3 B)3+2Y3 100  n)3-23 e -3
7. 1lycthb a° + ab+ b’ + 3bc+ 5¢° + 8cd+ 13d° + 21d + 22.05= 0.
Yemy paBHo (a+ b+ c+ d)?

a)—2,1 ©0)3 B9 1)57 n)27 e)-5
8. Hucino A gaBIs€TCI NPOU3BEACHUEM TPEX IOCIEAOBATEIBHBIX
neablix yucesl. Cymma TpexX 4acTHBIX, ITOJYYECHHBIX OT ACJICHUS A
Ha KaXXKIbIA €10 COMHOXXUTENb paBHa 47. Hangure A.

a)—120 ©0)120 B)24 1)-—60 n) 210  e) 288
9. Hangure npomsBecHUE NBYX HATYPAJIbHBIX UYHMCEJI, 3HAd HUX
cymMmy 145 u o0mmi aeaurens 29.

a)4120 0)3128 B)3364 1)7260 n1)2810 e) 8288

10. B 9 yacoB oT nipucTaHu OTOILIEI TEIUIOXO U BEPHYJICS 0OpPAaTHO
B 15 yacoB 18 MuHyT. ET0 CKOPOCTH IO TEUEHUIO PEKH COCTABUIIA
22 xM/4, ipoTuB TedeHus: — 20 kM/4. CKOJILKO BCEr0 KUJIOMETPOB

IPOILIBLI TEILIOXO?
a) 152 0) 128 B) 144 1) 126 n) 132 ¢) 98

10 KVIACC

1. 3BeCTHO, YTO OCHOBAHUS TpaIlCLMU PABHBI 2 U 6 MeTpaMm.
Hangure niauHy OTpe3Ka, KOTOPBIM MNapalIEJI€H OCHOBAHUSM,
COCJIMHACT OOKOBBIC CTOPOHBI TPAIICIIUUA U IIPOXOJIUT YEPE3 TOUKY
[IEPECECUCHUS €€ JUarOHaJEu.
a)24m ©0)3m B)32M T1)3,6 M md4mMm ¢)48m
2. Hawngure IMOCJICAHUE 3 105 (1)] )3 yuciia
(11)°+21)°+(31)°+..+(2020!)°
a) 509 0) 167 B) 215 r)049 n) 614 ¢) 812
3. CKOJIBKO KOPHEWN Y YPABHEHUA \/x+ [+ Jx+ 2+ »\/x+ 3= \/;_c?
a)0 ©0)2 B3 14 1)5 ¢e)6
4. JluaroHanu niepBoro pomoOa paBHbl 4 u 6. Bropou pomO

MOJIy4aeTcsl IMOBOPOTOM mepBOro Ha 90° OTHOCHTENBHO €ro
nenTpa. Haaure miomags nepeceueHus 3STuX poMOOB.

a)12/5 6)9.6 B)S8/5 1)2.4 124 e)12
13




5. PeluTe HEPABEHCTBO /x° — ] < J5x° — ] — dx — x° .

a) x€ (—o0;—1f 0) xe {2} B) xe (=1; 4)

r) xe (—oo;— 1]/ U {2} n)x=3 e) xe (—o0; 4)
6. M3BecTHO, 9T0 f(x)= X"+ 6x° + I2x+ 6.

Pemmre ypasuenue f(f(f(f(x))))="7 .

23 06) 12+ X6 B) 12+%6 1) Yo+2 n) W92 c)
2

7. Haninure coThli WieH mociienoBarenbHOCTh uncen: 10, 15, 25,
40, 60, 85, ....

a) 89320 0) 24760 B)5275071) 25570 n)45610 e) 75620
8. Tpu uuciaa ABISAIOTCA YjieHaAMU apu(hMETHUECKON IIPOIPECCHUH,
TPH YMCJIa — YJEHAMU I'e€OMETPHUECCKOU Iporpeccuu. CkiaabiBas
COOTBETCTBYIOIIIME  YJIEHBI J3TUX  IPOrPECCUU,  MOIYUYUM
10,5; 16; —26,5. 3Has, 4TO CymMMa YICHOB apU(PMETHUYCCKOM
nmporpeccud paBHa 21, HamauTe TIPOM3BECICHHUE  YJICHOB
r€OMETPUUYECKOU MPOTPECCUMN.

a) 1331 ©0)512 B)343 1)-1150 n) 729 e)—-890

- a+7b+ 3c+ 5d =40,
9. Hanure (a — b — ¢ —d), 3Has1, 9T0: | 84 + 4b + 6¢ + 2d = —40),

%2a+6b+4c+8d=40,
L5a+3b 7¢ +d =—40.

a) 5 0)10 B)15 1)0 )-S5 e)-10
10. B marazune 010 6 004Yek HarmmuTKa MakcbiM. EMKOCTH O0UeK
pasueie: 15 1, 16 m, 17 1, 18 1, 19 nm 31 1. IceH Kynus1 poBHO B
1,5 paza 6onbmie makceiMa, yeM beruman. IIpomaBen Ob11 paa, 9To
HE MPUILIOCH PACKYIIOpHUBAaTh OOYKM M OCTajach OJHA IIeiias

Oouka. CKOJILKO JIUTPOB MaKChIMa B OCTaBIIEHCS O0OUKe?
a)l15 0)16 B)17 1)l8 nx)19 e)33

11 KUITACC

1. Haligure miomaabr OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYycCa, €CIIH
U3BECTHO, YTO €ro0 OCEBOE CEUYCHUE SBIIETCA MPaBUIbHBIM
TPEYTOJILHUKOM CO CTOPOHOU O M.
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a)3nM” 0)6mm™ B)3awm® 1) 12am° ) l8am°  e)6m ™

2. Jlnd CKOJNBKHUX HATypPaJbHBIX YHCEI N BbIpaxeHue n/ +)5
SIBJISIETCS KBAIPaTOM HATypaJbHOI'O YHCJia’

a)0 ©0)1 B2 1)3 n4 ¢e)>
3. lllupuHy ¥ QIIMHY Tapauiejenunena yBeaIuuuwin Ha | cMm, a
BBICOTY YMEHBILIMWJIM HA 9 cM. HecMOTps Ha 5TH U3MEHEHUSI, HOBBIU
napajuieJICIUIe] UMEET TOT K€ O0BEM 4YTO MCXOJHBbIM. KakoB
o0beM  Tmapauiesenuiiela, €ciad  MUMpUHA W JUIMHA
napauieJIenuIlela paBHbI, @ BLICOTAa HOBOI'O Iapajuiesenureaa B 4
pa3a 00JIbIIIe IMUPUHBI HCXOJHOI0 Napaiieaenuneaa?

a) 18 0)25 B)50 1)100 nx)200 ¢)400
4. Ecaiu n — HaTypaJbHOE 4YMCIO, TO Ha KaKylw IUDPY
oKaHuuBaeTcs uucio 24° " - 36° - 17°7

a)2 0)3 B84 1)5 )6 ¢)8
S. PemnTe B MpOCTBHIX YHCIaxX ypaBHeHue a = b+ [ . B orBeTe

YKaKUTE 3HAUYCHUE BBIpaXeHUs abc(a + b+ ¢) .
a) 1575 0) 180 B) 149891 1) 1980 nm) 11583 ¢) 2020

6. Peiinte HEpaBEHCTBO: Sx’+35x" —x—1|_ |5x2 B 1| I o |
x+7 x+7

a) (—oo; —35) U (=35, -7)U(-7;+x) 0) (=35;,-7)U(-7;35)
B) (—o0; —7)U(—=7;+®©) T) (—0;—=7)U(=7;29)U(31; +x0)
1) (—oo; —7)U(=7;0)U(0; 35) U (35, + o)

€) (—oo; —=7) U (=7, 151) U (I5]; + )

7. Tpu uyncia SBASIOTCSI YJICHAMU apuU(PMETHUCCKOU IIPOrPECCHUH,
TPHU YMCJIa — YJIEHAMHU N€OMETPUUECKOU Iporpeccun. CkiaabiBas
COOTBETCTBYIOIIME YJICHBI ATUX IIporpeccuu, nmoiayuum 1, 11, 24.
3Has, YTO NPOU3BEIACHUE UICHOB T'€OMETPUUYECKON MPOTPECCUM
paBHO 216, HaWauTE IIPOU3BECJACHHUE YJICHOB apUPMETHYCCKOM
IPOTPECCUN.

a) 1200 0) 345 B)—120 1)-1150 1) 1245 ¢)—-890

8. Alap Kynui Kpyribld apOy3 auaMeTpoM 32 CM, TOJIIIMHA
KOPKH KOTOPOro cocraBuia 2 ¢cM. CKOJIBKO IIPOLIEHTOB CTOUMOCTH

3TOT0 apO0y3a UCTPAUCHO HA KOPKY?
a)55 0)29 B)4l 1)33 )18 e)26
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9. Haligute nepumeTp TpEyrojabHUKA, Y KOTOPOTO CyMMa KaT€TOB
0O0JIbIIIC TUMOTEHY3bl HA 8 CAHTUMETPOB, a BLICOTA, ONMYIIICHHAS Ha
TMIIOTEHY3Y, paBHA 9,6 CM.

a)32 0)20 B)54 1)48 )40 ¢)52
10. Halit pa3HOCTb JUIMH CTOPOH IPSIMOYTOJIbHUKA C IEPUMETPOM

28 cM 1 wiomaneo (48 + logrs3850) cm”.

a) 3

0) 4

B) 4,5

J1) UMEETCSI HECKOJIBKO PEIICHUM

r) 4,8

€) HET peIICHUS

2020-2021 BTOPOMU TYP. 3AJIAUYU

9 KIIACC
1. Haiiqure cymMy BeeX 3JIEMEHTOB TaOJIMIBI:
3 0,5 — 2 —4,5 | =7 —-95 | -12 14,5 — 17
— 17 — 14 —11 | =8 ) — 2 / 4 7
11,8 | -96 |—-74|-52 | -3 - 0,8 | 1,4 3,6 5,8
23 17 11 h) —/ —7 — 13 — /9 — 25
-8 |—-1,1 | —-04 1| 03 / 1,7 2,4 3,1 3,8
25 19,5 14 3 8,5 -251 -6 — 13,5 | — 19
—-68,2 | —49 | —-1,6 | 1,7 11,6 5 8,3 14,9 18,2
— 4 7 —37 | —26 — 15 18 29 40 51
0 2,25 4,5 6,75 18 9 11,25 13,5 15,75
2. Ha xnmaccHol nocke Hanucansl uucna 1; 2:; 3; ... 2021; 2022.

P&BpeﬂlaeTCH CTCPCTDb /1Ba NIOOBIX YHMCJIa U 3aMcaTh BMECTO HUX
X CYMMY HJIIN PA3HOCTD. HOHHTHO,, qTO ITOCJIC MHOI'OKPATHOI'O
ITOBTOPCHMUMAA 3TOU orncpanun Ha JOCKC OCTAHCTCA OAHO YHUCIIO.

Jlokaxure, 4TO 3TO YUCIIO HE MOXKET OBITH HYJIEM.

3. Mamma Be3etr Ha menBene 17 NUPOXKKOB: C MCOM, C PUCOM, C
KapTOWKOU. [ Ipr >TOM MAPOKKOB C pUCOM B JIBa pa3a O0JIbIIEC, YEM
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¢ MscOM. CKOJIbKO MUPOKKOB C KapTOWIKOHW y Mamu, eciu ux
O0JIBIIIE, YEM ITUPOKKOB C MSICOM, U MEHBIIIE, YEM C PUCOM?

4. Cerp popor cocrour u3 40 orpes3koB mo |1 |
KHJIOMETPY, KakK IMOKa3aHO Ha pUCYHKe. KakoBa |
HaUMEHbINAsA JJIMHA HENPEPBIBHOIO MapIlipyTa,
COAEPIKAIIEr0 BCE OTPE3KHU

5. JlaHbpl TOJIOKHUTEIBHBIC Ielble 4yucia a, b, ¢, d. Hangure
HanOoJIbIlee 3HauceHue bd, ecinu ab + cd = 2020.

6. I paduk kBagpaTHIHON QYHKIUHU f(x)= X+ 2px — p2 +7p—2020

[IEPECECKAET KOOPJAUHATHBIE OCH B TpeX Toukax: A, B u C. llpu
KaKOM 3HAQYCHUU p NPOM3BeJAcHUE IMH OoTpe3koB OA, OB n OC
Oyaet HaumeHbIIUM? (O — Ha4yal0 CUCTEMBI KOOPAUHAT.)
7. Haiinute Bce menble x M Y Tak, 9To0Obl (xy + 5)° = x° + )~.
8. Boruncnure cymmy: 1-(— 1)°V+2-(— 1)*@+3-(— 1))+ ...
+ k(— ])S(k)+ L2021 -(— 1)5(202}). 31ech s(k) = k*+ k+ 2 .

2
9. IlepBBIiil TPYy30BUK ABUKETCS 10 MPSIMOM JOpOre, BEAYIIECH Ha
IOT, B TO K€ BPEMs BTOPOU I'Py30BUK JABUKETCS MO APYTOX NPSIMOU
nopore M HampaplisieTcsa Ha BOCTOK. B 13:30 mepBbIM I'py30BUK
HAXOJQWJICI POBHO B 7 KHJIOMETpPAX K CEBEPY OT BTOPOTO
rpy3oBuka. Ecnm o0a rpy30BHKa JBHXKYTCS C IOCTOSSHHOM
CKOpOCTHIO 30 KMJIIOMETPOB B YacC, B KAKOE BpeMsI OHU OYIyT TOYHO
B 13 kuimomerpax apyr oT apyra?
10. MbI1b rpeI3eT Kycouek chipa B hpopMe Kyda
peOpoM 3, pa30ouThli Ha 27 EIMHUYHBIX
KyOuKOB. Korga oHa cbegaeT Kakor — TO KyOHK,
TO IEPEXOUT K CIIECAYIOUIEMY, KOTOPBIA UMEET
OOIIyI0 TpaHb C MNOPEAbIAYIIUM. MOXKET U
MBIIIb, ICUCTBYS TAKUM 00pPa30M, CKYIIIATh BECH
KYCOK ChIpa, KpPOME€ MEHTPAJIbHOTO €JIMHAYHOIO KyOuKa?
APryMEHTUPYUTE CBOM OTBET.
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10 KITACC

1. B aBa cocyaa HaluMiIM OJMHAKOBOE KOJMYECTBO KUIKOCTHU. B
UTOrE IIEPBBIM 3aII0OJIHEH HA TPU YETBEPTH, BTOPOH HA YETHIpE
IAThIX. Kakas 4acTe BTOPOTO COCyJda OCTAHETCS 3allOJIHECHHOW,
€CJIM U3 HErO HAIIOJIHUTD NEPBBIM COCY 1’

2. CKOIIbKO KOpHEl nmeeT ypaBHenue /,5° " '= logn +3 ?

3. B ctappHHOM ropoje ABe OamHu pacIioj0KEeHbI Ha PaCCTOSHUM
48 METPOB APYT OT Apyra, repBas BHICOTOU 27 METPOB, BTOpasi —
33 merpa. Ha HuX XMBYT BOpPOHBI, KOTOPBIX MOJKAPMIIMBACT
CyKUTEINb. OHAXIbI, OH MOJIOKHUITI KyCOK MsICa MEX/Ty OallTHIMU.
YBUJIEB 3TO, C BEPIIMHBI IIEPBOM OAIIHU CJIETE]I BOPOH, CXBATHII
MSICO M B3JI€Te]l Ha BepIIMHY BTOpod OamHu. Ha kakom
PACCTOSIHUM OT BTOPOM OAIHU ObLIO MSCO, €CIIM BOPOH 3aTPATHII
Ha BECh I10JICT MUHUMAJILHO BO3MOKHOE Bpems? [Ipeanomnaraem,

4YTO BOPOH JIETEJ C IIOCTOAHHOU CKOPOCTHIO.
4. Boraucnute cymmy: 1-(— 1)*V+2-(— 1)@+ 3-(— 1))+ ..
Fhe( D™+ +2021(- 1PV 3pecs gy K TET2

2
5. IlpmBectn npumep MHorowineHa P(x) crenenm 2021, mid
KOTOPOT'O BBIIMOJHAETCSA TOKACCTBO: P(x) + P(2020—x) = 2020.
6. Ha nocke 3anmcano HartypalbHOe umciao X. Kaupatr gomnwucai
CIIpaBa K HEMY 4eThIpe HU@pol. [ToaydeHHOE YUCIIO pAaBHO CyMME
BCEX HATypaJabHBIX yKucesn oT 1 1o X. Hautu yncno X.
7. llepBBbIN IPy30BUK JBUKETCS IO OPSIMOU JOPOTe, BEAYIIEH HA
IOT, B TO K€ BPEMS BTOPOU I'PY30BUK JABUKETCS 10 APYTOU IIPSIMOM
nopore U HampasisgeTcsa Ha BOCTOK. B 13:30 mepBeIM Ipy30BHK
HAXOJWJICA POBHO B /7 KHJIOMETpaX K CEBEPY OT BTOPOro
rpy3oBuka. Eciam o00a rpy30BHKA JIBUKYTCS C HOCTOSHHOMU
CKOpOCTHIO 30 KMIIOMETPOB B 4ac, B KAKOE BpEMsI OHH OyIyT TOYHO
B 13 KmjaomeTpax Apyr oT apyra?
8. OouH M3 KaTE€TOB MPSIMOYIOJBHOI'O TPEYIrOJbHUKA ILIOIIAIbIO
30 M°, MEHbIIIE TUIIOTEHY3bI Ha 8 M. Hailigure 1pyroii kateT 3Toro
TPEYTrOJIbHUKA, 3HAs, YTO JIJIMHBI CTOPOH 1ICJIbIE YMCIIA B METPAX.
9. Hanipute cymMMy BCEX HaTypaJIbHBIX PEIICHUN HEPABEHCTBA
(19x — 2x° — 44)logs(2x — 5) > 0.
10. CKOJBKO pemeHur B 1EJIbIX 4YHWClIaX Y YpaBHEHUSA
XY?Z°>= 5767
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11 KITACC

1. I'pacuk KBaApATHUHOM QYHKIMHU f(x)= ¥’ + 2px — p2 +7p—2020

[IEPECEKAET KOOPJAUHATHBIE OCH B TpeX Toukax: A, B u C. llpnu
KaKOM 3HAQYCHUU p NPOM3BeJAcHUE IMH OoTpe3koB OA, OB n OC
OyzieT HauMeHbIINUM. (O — Ha4vajgo CUCTEMbI KOOPAWHAT.)

2. Ilycte b;, by b3, ... 4JI€HBI TE€OMETPUUYECKON IMPOIPECCHH.
BoerauciuTe 3Ha4CHUE BBIPAXKECHUSA \/logx v,

20ex=>b; biss - bzir - ... ~bais, y=0br-by bz ... bis.
3. Hantu pemenne ypaBHECHHUSA \/Ecostr \/E |SiII x‘ =2.

4. JlaHbl INONOKUTEIBHBIC LICIbIC uucaa a, b, ¢, d. Hangure
HauOoJblIee 3HaYeHue bd, ecnu ab + cd = 2020.

5. Ha mocke 3anmcaHo HarypajabHOE 4yuciio X. Kaupar gorucaln
CIIpaBa K HEMY 4eTbIpe HU(pHI. I1oaydeHHOE YHUCII0 PaBHO CYMME
BCEX HATypalibHBIX yncen oT 1 o X. Hantu unciao X.

6. Yrnel TpeyronbHuka ABC HaxomaTcs B OTHOIICHMH 1:5:6 K
apyT apyry. bonsmias ctopoHa 3toro tpeyrojabHuka AC pasHa 40
caHTuMeTpaM. Hemy paBHA BbIcOTa B/, TIpOBEACHHAs K 3TOU
CTOPOHE"?

7. Pemnte HepaBeHCTBO: (2x°+ Sx + 19)'7 — (2x° — 3x— 5)" > 4.
8. OmuH U3 KaTeTOB NPSIMOYIOJbHOIO TPEYTOJbHUKA ILIOMIABIO
30 M°, MEHbIIIE TUIIOTEHY3bI Ha 8 M. HailiguTte apyroii KaTeT 3TOro
TPEYTOJIbHUKA, 3Hasl, YTO JUIMHBI CTOPOH BBIPAXKAIOTCS IEJIBIMU
YUCJIAMU.

9. Havitn HOMEp uneHa mocienoBareilbHOCT! [, 8, 22, 43, 71...,
KOTOPBIU paBEH 35351,

10. CxonbKko KOpHel umeer ypaBHenue /,5° " '= logn +3 2
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2020-2021 MEPBbBIU TYP. PEHIEHUS 3AJIAY
6 KJIACC

1-3agava

AHapa crapiie Ackepa Ha 2 roaa, a a1 Kazak crapiiue AHaphl B
S pa3. Ckonbko net asaae Kazaky, ecinm oH B 6 pa3 ctapmie Ackepa’?
Pemienne Bo3bMem Bo3pacT Ackepa 3a X JIeT, TOraa BO3pacT AcCH
(X + 2) rona, a Bo3pact aaau Kazaka (X + 2)5. Torna

X+ 2)5=6X => X= 10. Orcroga 6X = 60 — BO3pacT msaau
Kazaka. OtBert: 60.

2—3apa4a

Yucna 1, 2, 3, 4, 5, 11 pa3deunre Ha TpH mapbel Tak, YTOOBI CyMMa
IIPOU3BEICHUN YMCEJI 3TUX Map CTaja HaMMEHbIEU. HemMy paBHA

Ta cymMma’?

Pemenune Jlnss Toro 4toObl CyMMma MpPOHM3BEACHUN Obla
MUHUMAJILHOU, U3 MHO>KECTBA BBIOEPEM HAMMEHBILIEE YHUCIO U
YMHO»@XMUM Ha HauOoJpiiee, U noiayuuMm: [-/1 = 11, 3arem us

OCTaBILMXCS YUCEJI, II0 TAKOMY K€ IIPUHIIUNY, TTOJIYYaeM:
2-5 = 10. Tak KaKk 11 TpeThEeH napsel. 34 = /.2, OTBET:

[-1]1+ 25+ 3-4= 33. OrBer: 33.

3—3aaaya

[Io wuroramMm mIKOJIBLHOM OJMMOHAABI IO MareMaTtuke 64%
YUYaCTHUKOB  MOJYYWAIW  NOpu3bl.  J|OBOJBHBIMH  HUTOTaMH
ouMniranbl octainuch 90% yuyactHukoB, npuueM 70% U3 HUX
noJyuyusii Ipu3bl. Kakass 4acTe HEHOOBOJIBHBIX pPE3yJIbTaTaMu
OJIUMITMAJIbl YYACTHUKOB MOJIYYHIIN IIPH3BI?

Pemienne  Ilycth, A KOJMYECTBO y4YaCTHUKOB. Torjaa, 4HUcCIo
JTOBOJIBHBIX MTOTAaMM OJUMIIMAAbl mpuzepoB (,7:0,94 = 0,63A.
Takum oOpaszom, cpeau npuzepon: 0,64A — 0,63A = 0,01A
YYaCTHUKOB, HEOBOJBHBIX PE3yJbTaTaMM OJIMMIOUAABI. A TaK KakK
HeIOBOJIBHBIX Bcero 0,1A, cpeau Hux npusbl nonyuuiu: 0,014 :
0,IA= 0,1 = 10%. OtBer: 10%.

4—-3amaga

Ha pnocke 3anmcansl 7 cinoB: APTHUIIOK, AITIO®EQO3,
BEHE®UC, PACILUIAB, SBJEHUE, TEPIIKHUMNU,
HEHUTPOH. 3a 1 coM MOXHO TIOMEHSATh 000 OYKBY B JTH000M
cIoBe Ha JoOyr apyryrw. Hampumep, 3a 1 com u3 cioBa
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PACIIJIAB moxHo nonyuuts cioBo PUCIIJIAB (momyckarorcs
OeccMBICIICHHBIE clioBa). Kakoe HamMmeHbIlIee KOJIMUYECTBO COMOB
HEOOXOAUMO MOTPATUTh, YTOOBI BCE 7 CJIOB OBLIM OJUHAKOBBIMU ?
Pemienue 3anuineMm cJjioBa B CTOJIOUK:

T — X > T U
O m® 0> m™
(T = O O I -
ge == ICOI S Juan{ies JaS
VAT TG E
OENO» =0
o <O WO R

[Tocne Bcex 3aMeH OYKBBI B Ka)KJOM CTOJIOIIE MOJKHBI CTaTh
OJWHAKOBBIMHU. UHMCIIO 3aMeH Oy1I€T HAMMEHBIIIUM, €CIIH B KaXKIOM
CTOJIOLIE COXpAaHUTh HaubOoJiee 4JacTyro OykBy (JIIOOYIO W3 HHX,
€ClIM Takux OYKB HECKOJIbKO). Hampumep, BO BTOpOM CTOJIOIE
HY>KHO OCTaBUTh OykBYy E, B miectoM cTOJIOIIE MOKHO OCTaBHUTh
OykBel O mimm M. B obOoux cayvasx, mig O wmam UM, 9TOOBI
MOJIYYHMJIUCH OJJUHAKOBBLIE OYKBBI, IOTPEOyeTCs YeThIpE 3aMeHbl. B
[IEPBOM CTOJIOLIE MOHAAOOUTCS 5 3aM€H, BO BTOPOM — 4 3aMEHBI, B
TpETbeM — 6, B 4ETBEPTOM — S5, B ImATOM — 6, B IeCTOM — 4, B

ceabMOM — 6. MuHHMMaJIbHOE KOJHUYECTBO 3aMEH PaBHO
S+4+6+5+6+4+6=36. OTBeT: 36 COMOB.
S—3amxaua

Pemnrte ypaBHenue: [ —(2—(3— (... —(2020—-x)))) = 2020.
Pemename [—-2+3—-4 ..+ 2019-2020+ x= 2020=>
(1-2)+ (3—-4) ..+ (2019-2020)+ x= 2020 =>
—1010+ x= 2020=> x= 3030. OtBeT: 3030.
6—3axauya
ABTOOYyC BbIlIen u3 Kapakoja B bumikek B 7 yacoB 39 MUHYT U
men 0€3 OCTaHOBKM CO CKOpocThro 60 km/4. Jlpyroum aBTOOyC
BBIILIC]I €My HAaBCTpeuy U3 buikeka B 9 4acoB 43 MUHYTBI U TOXKE
1mes1 0€3 0OCTAaHOBOK CO CKOPOCThIO 72 KM/4. Ha kakoM pacCTOsIHUM
OyayT 3TH aBTOOYCHI APYr OT Jpyra 3a 15 MUHYT g0 BcTpeum’?
Paccrossnue ot Kapakoia no buiikeka 400 k.
Pemenye DTa 3ajjaya Ha BHUMAHWE. B HEW MHOIO JIMNIHEH
uHpopmanmu. s oTBeTa Ha BONPOC JAOCTATOYHO IOJACUYUTATH,
yTo 3a 15 MuHyT, TO ecTh 3a 0,25 yaca nepBbid aBTOOYC IMPOUIET:
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60-0,25 = 15 km; BTOpom: 72:0,25 = 18 kM, U CIIOKHUTb 3THU YUCJIA:
15+ 18=33xkm. OtBer: 33 KMm.

7-3amada

KakoB nnepuMeTp TpeyrojibHUKa, OJHA CTOPOHA KOTOPOTO paBHA

2 M, npyrasg 4 M, €CiIU JJIMHBI BCEX TPEX CTOPOH TPEYrOJbHHUKA
BBIPAXKEHBI 1IEJIBIM YHCJIOM METPOB.

Pemenune OO003HAaUYMM JIMHY TPEThEW CTOPOHBI 4Yepe3 X.
IIppyaruMass BO BHUMAHHME TO, YTO CyMMa [JIMH JBYX CTOPOH
TPEYIroJIbHUKA BCerja OOJIbIE JUIMHBI TPEThEH, a PA3HOCTH JJIMH
JIBYX CTOPOH TPEYrOJIbHUKA BCErAa MEHBIIEC IJIUHBI TPETHEH,
Torga: 2+ 4> X, n4—-2<X Orcroga 2<X<6,710ecthb X
paBeH Wik 3, wid 4, wid 5. (COOTBETCTBEHHO, NEPUMETP
TpeyrojbHuka Oyzaer wid 9 M, wiam 10 M, miau 11 M. Cpeau
BapHaHTOB OTBETOB MMeeTCsA TOJIbKO OoTBeT 11 M. OT1BeT: 11 M.
8—3axaua

CareiH, Kaman u JKoomMapT OpUTrOTOBHIM M ChEIU PABHBIMU
noyismu suaauny. Ipu sTom Carein gan 4 smna, Kaman — 7 sui.
Koomapt gan 44 coma. CKOJIBKO M3 DTHUX JICHET JOJKEH ITOJYUYUTh
Kamai?

Pemenue

Ha mepBbid B3rjisaa, Tak Kak Obwio 11 sAui, Ha Kaxagoe sIUIO
npuxoaurcs 4 coma. IToatomy CarbiH JOJKEH MOJYYHUTh:

4-4 = [6 comoB, a Kaman: 74 = 28 com. Ho »TOT moaxon
HenpaBuieH. HMrak, Tpoe cwemu 11 sauu. Eciau  MBICIEHHO
pPa3JCIIMTh KaXXJI0€ M0 HA 3 yacTH, TO OyaeT 33 yactu. Kax b
cbell 1mo 11 Takmx yacreuw. funa, KoTtopbie BbiAcaua (CarbiH,
oopa3yroT 12 gacrten: 11 m3 HUX OH ChEN caM M TOJILKO OJHA
nocrajace sKoomapry. B TO K€ BpeMs, U3 SAUL BBIJACICHHBIX
Kamanom, Xoomapry pmocramuce 10 wacren. Takum oOpazom
rmoayyaercs, yTo CarsiH JOJDKEH IOJYYUTh JEHBIM 34 OHY YaCTh:
44:11 = 4 coma, a Kaman 1omkeH nojryuyuts 40 COMOB.

Ot1BeTt: 40 COMOB.

9—3amaua

Pacmudppynre npumep Ha ciioxenue: XY + X = YZZ, 3Has, 41O

pa3HbIe OyKBbI 0003HAYArOT pa3Hbie HM(pphl. Hangure cymmy
X+ Y+ Z
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Pemrenue Pe3yibprar ClI0KE€HUA NBY3HAYHOI'O M OJJHO3HAYHOTIO
4yuCeJl YKa3bIBACT HA TO, UTO OyKBa X MOXKET OBITh TOJILKO 9,

a Y= [. CoorBercTtBeHHO, Z = (). OtBeTt: 10.

10—3agaua

Cymma aByx umcen pasHa 1347. I3BeCTHO, 4TO €CIHU 3a4E€PKHYThH
yuclio 21, Ha KOTOpOE 3aKAHYMBAETCS IIEPBOE YUCIIO, TO MOJIYUYUM
[TIOJIOBHHY BTOPOTo ynciaa. Hautu pa3zHOCTh HCXOMHBIX YHCEIL.
Pemienne IlepBoe umcio MoxHO 3anucath B Buae /00a + 21, rae
a — TI0JIOBMHA BTOpOro uucia. Torma, (/00a + 21) + 2a = 1347.
Otcrona, /02a = 1326 n a = 13. CnegoBaTenbHO, BTOPOE YHCJIIO

paBHO 26, a mepBoe uuciao paBHO 1321. Torma pa3HOCTh 3THX
qucen /1321 —26 = 1295. OrBet: 1295.

7 KIIACC

1-3a1aua

Cepren u3 JlazapeBku exan B JloJ1MaToBO CO CKOPOCTHIO 20 KM B
yac, a oopatHo— 80 kmM/4. HaliTu cpeIHIOI0 CKOPOCTH JABUKCHMUS.
Pemrenue Paccrosgaue ot 4 10 B MOXHO B34Th 3a 80 kM. Torma
BpeMs Tyaa 4 yaca a oopatHo 1 4ac. IIpoiigeHHsid nyTh 160 kM
JeJIMM Ha 5 yacoB U nojiyyaeM 32 kM B yac. OrBer: 32 KM/4ac.

2—3aj1aya

CKOJIbKO 8—3HaAyHbIX YHCEJI, KOTOPhIE HM HAYMHAIOTCS, HH
OKAHYMBAKTCSI BOCBMEPKOMU, CYILIECTBYET?

Pemienne Tak Kak 4YMCII0 HE MOXET HAYMHATBHCA C HYJISA, U HE
JOJIKHO COAEpPKaTh BOCBMEPKY Ha IIEPBOM MECTE, TO JJIA IEPBOU
MUppLl YHUCIa UMEEM & BApUAHTOB, I LU(PP CO BTOPOro IO
cenpbMoe uMeeM 110 10 BapuwaHTOB Kakaasi, W JISI MOCJICIHCU

OU@pHI, TaAK KaK MBI TAK)X€ HMCKIIYaeM BOCBMEPKY, UMEeM 9

BapuaHTOB. UTak, otBer: &8:10-10-10-10-10-10-9 = 72000000.
OTteet: 72000000.

3—3ajxava

Ha pucyHke mnOpsMOYroJibHUK pPa30UT MNOpSIMbIMUA JIUHUSMU,
KOTOpBIE [1apajjleIbHbl €r0 CTOPOHAM.

m 54 66
104 143
25 40 7
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Havgure cymMmMy m ¥ 7, HUCOOJB3ys IUIOLAAUM HEKOTOPHIX
MPAMOYTOJIbHUKOB, KOTOPBIE YKAa3aHbI HA PUCYHKE.

a)8 0)5 B)& 1)93 m)27 e)75
Pemenune 13 pucyHka MOXXHO COCTaAaBUTH NPOMNOPIIUUA:

104 143 143 40 m 606 66-25 66-25
= => = = J), = —=>m= = = 30.
4() n 104 25 n n 55
OrBer: n+m= 83
4-3ama4da

AKMaT medaraeT JJICKTPOHHOE IMMCHMO APYTY IaJbLlaMM OJHOM
pyku. llpu 53TOM, OH HAXUMAET KJIABUIIMA KJIABUATYPHl B
CICAYIOIIEM IIOpsAAKE: OOJBIIMM, YKa3aTCIbHBIM, CpPEIHUM,
OC3bIMSIHHBIM, MM3HUHIIEM, O€3bIMSIHHBIM, CPEIHUM,
yKa3aTeJIbHBIM, M Jajiee mo 1nukiy. KakuMm majnapliemM ObLI HaOpaH
20211 cumBoOa?
Pemenne Il{ukn nocnemoBaTeIbHOCTH NANIBIEB UMEET JUIMHY 8.
[TockonbKy ocTtatok OT aeneHus umciaa 2021 Ha 8 paBeH 5, TO
2021-#1 cumBoJ OyieT HAOpaH TEM K€ MaJIbLIEM, UTO U S—I.
OT1BeT: MU3HUHEL,
S—3amaua
Kaxaeii u3 5 apy3eu MOJIOKWI B OOIIYH KOIMUJIKY HEKOTOPOE
KOJIMYECTBO COMOB. Eciin Obl IIEPBBIM U3 APYy3€i MOJIOKHUI BIABOE
OoJIbIlIE, TO B KOONWJIKe cTaiio ObI Ha 15% Oonbine nener. Eciu Obl
BMECTO HEro BTOPOM M3 APY3€H MOJOXKUI BIABOEC OOJIbIIE, TO B
KOTUJIKE cTajio Okl Ha 17% Oonble, ecau TpeTtut — TO HaA 29%,
eclim 4eTBepThii — TO Ha 24%. Hackonbko % yBeauuuTCs
M3HAYAJIbHOE KOJIMYECTBO OOIIHUX ACHET B KOMMJIKE, €CJIM ITSATHIN U3
Apy3eH 3aKUHET BABOE 00IbIIe?
Pemenue
Ecau OBl BCce Ipy3bs MOJIOKUIHN BIABOE OOJIBIIE, TO JCHET CTAI0 OBl
Ha 100% Oonbie. M3 Hux 15% npuxoasarcst Ha nepBOro U3 Apy3eu,
17% — na BToporo, 29% — Ha TpeThero, 24% — Ha 4E€TBEPTOTO.
CrnenoBarenbHO, OCTalibHbIe 15% T1IpUXOAsATCS HA NATOrO M3
npyseii. OtTBert: 15%
6—3amgaua
Hanjgure 3HaueHUE BBIPAKECHUS:
5051010-2020-4040+1010-2020-4040-3080 + 2020-4040-8080-16160 + 64

1010-2020-4040-3080 + 2020-4040-808016160 + 4040-8080-16160:32320 4+ 1024
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Penmienue
OTBET NOJYYUTCS, €CIIM IPEOOPA30BATH BLIPAKCHUE:
1-2-4-8-(20204+10104+SUS4+1) - 1-2-4-8 |

2-4-8-16-(2020" +1010* +505* +1) 2-4-8-16 16

OtBet: [

16
7-3agaua
Pa3HOCTh yJBOCHHOI'O 3HAMEHATENs M YMCIUTENIS ApoOM paBHA
153. Ilocne cokpanieHus >Tou apoou noayuunu 5S/7. Hantu cymmy
YJIBOCHHOI'O YMCJIMTEIS U 3HAMEHATEIsI UCXOIHON ApOOH.
Pemenne O003HAYMB YMCIIUTEIIb Yepe3 Sx, MOIYYUM YPABHEHHUE
2:7x — 5x = 153. Orcrwona, x = [17. Takum oOpa3oM, UCXOHAas
npoOb paBHa 85/119. CnenoBarenbHO, 85 2+ 119 = 289,
OtBeTt: 289.
8—3apaua
N3BecTHO, uTO B roay 71 Obuio 53 msaTHULbl. KakuMm JHEM Heaenu
OBLJIO TPETHE SIHBAPS ATOTO roja’
Pemenne B oObruHOM roay 365 gHeit. Tak kak 365 = 52-7 + 1,
B OOBIYHEBIC IOJIbl 53 pa3a OBIBACT TOJBKO JICHb HEJICIIN, KOTOPBIM
HaunHaeTcs roa. Ilosromy 1 saBaps roga T ObLIO ATHULICH, M KAK
CIEICTBHE, 3—TO sSHBapsi ObLIO BOCKpeceHbeM. Ho 3Toro naHs B
OTBETaX HET.
Bo3moxxeH m gpyrou orBeT. Eciam rog T ObII BUCOKOCHBIM, OH
coaepxkan 366 mgHeu. B sToM ciiydae, rog MOI HAa4YMHATHCS C
yeTBepra Wid OITHUIBI. COOTBETCTBEHHO, B 3TOM CjIyyae 3-TO
SSHBapsl ObIJIO CyOOOTOM MM BOCKpECCHbEM. Tak Kak BapuaHTa
BOCKPECEHBE B OTBETAX HET, 3HAYUT BbIOMpPAEM OTBET: CyOOOTA.
OTtBeTt: cy00OOTA.
9—3axaua
B Tpex Memkax jexajau rpylmd, mo 78 MTyK B KaxaoMm. U3
[IEPBOTO MEIIKA B3sJIM HECKOJILKO T'PYII, U3 BTOPOrO B JBa pasa
OOJIBILIC, @ M3 TPETHEro B3SJIM CTOJBKO, CKOJIbKO OCTaJOCh B
[IEPBOM U BTOPOM Memikax BmecTe. CKOJIBKO TPyl OCTaJIOCh B
TPEX MEIIKaX BMeCTe?
Pemenue B TPETHEM MEIIIKE OCTaJIOCh:
78—[(78—x)+ (78 — 2x)] = =3x — 78 rpyu1. COOTBETCTBEHHO, B TPEX
Memkax: (78 —x) + (78— 2x) + (3x—78) = 78 rpym. OTBeT: 78.
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10—3axaua
JIIMHBI BCEX CTOPOH TPEYTOJBbHUKA BHIPAXKAKOTCS LEJIBIM YHCIOM
METPOB, a NepuMeTp paBeH 13 M. CKOJIBKO pa3HbIX TPEYTOJbHUKOB
TaKOI'0 BHJA CYIIECTBYET?
Pemienne llpuHumas BO BHUMaHHUE TO, YTO CyMMa IJIMH JBYX
CTOPOH TPEYIrOJIbHUKA BCeraa OObIIE JJIMHBI TPETHEH, a PA3HOCTH
JUIUH IBYX CTOPOH TPEYTOJbHUKA BCEr 1A MEHBIIIE JIJIMHBI TPETHEH,
[IOJIYYUM > TPEYTrOJbHUKOB CO CTOPOHAMMU:
6+4+3=13; 6+6+1=13; 5+6+2=13;
>+3+3=13; S5+4+4=13.
OTBeT: 5 TPEYrOJILHUKOB.

8 KNIACC

1-3a1a4a

CKOJIBKMMH Pa3HBIMH CIIOCOOAMM MOKHO BBICTPOMTHL B PSiJI BCE
OykBhbI ci1oBa BUILIKEK?

Pemenue

Ecnu Ob1 Bce 6 OyKB ObUIM OBI pa3jIM4Hbl, TO KOJUYECTBO TAKUX
OykB ObLIIO ObI 6-5-4-3:2:-1 = 720. Ho, Tak kak B cioBe bBUIIIKEK
nBe OykBBI «K», TO pa3aeanM KOJMYECTBO BApHUAHTOB HA 2 H
rmonyduM 360. OtBer: 360.

2—3a/1a4a

B yemnmonare 3ynymOuu 1o @yrdosay yyactBoBaiId 12 KOMaHZ,
IpUYEM KaXKass KOMaHIa Chirpajia ¢ KaXXI01U U3 KOMaH/1 mo 2 pasa.
CKOJIBKO UT'p OBLJIO CHIIPaHO?

Pemenune

Kaxxaas koMaH1a chirpajia Imo JB€ UT'PhI C KaXXIbIM U3 COIIEPHUKOB.
Takum o0Opa3om nepsBas KOMaH1a cbirpasia 2-/ [ Matyeu, Bropas —
2+10 maT4den (T.K. MAaTYU C TIEPBOH KOMAHIOM YK€ YUTEHBI) U T.1. .
Takum 00Opa3oMm, BCEro ObIJIO CHITPAHO:;

22+ 20+ 18+..+2=2(1+2+..+ 1])= 132 martua.

OtBeT: 132 marua.

3—3amaua

CKOJIBKO HATypaJIbHBIX PELICHUN Y YpaBHEHUS X~ — V° = [257
Pemrenue Tak kKak JI€BYIO 4aCTh YPABHECHHUSA MOXHO 3alUCaTh B
BUE: x° — V- = (x — y)( x + y), a uucio 125 B Buje:
125=1-125= 525, nns ypaBHeHMsI x° — y° = 125, B CHITy YCIIOBHS
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HAaTypPaJIbHOCTH PEUICHUSI, HUMEETCS TOJBKO JBa BO3MOXHBIX

BapUaHTa IIPEJACTABIICHUSA B BHUJIE CUCTEMBbI: | x—y=1, H
ix-l— y=125

( X—Y=), Tak Kak KaXXJ1asli U3 DTUX CUCTEM HUMEET TOJIBKO OJHO
ﬁx+ y=25

pELLIECHUE: [ x,= 63 - [ x,=15  pexommoe ypaBHEHHUE HMMEET
1 y, =02 i y,=10
TOJBKO JIBa HATYPAIBHBIX perieHns. OTBer: 2 peleHus.

4—-3amaua
bu3HeCMEHBI pelnian co31aTh aBTonapk. IlepBbiii OM3HECMEH 11
apTomnapka oraan 70 oguHAKOBBIX aBTOMOOMIIEH, BTOpou — 40

TaKUX K€ aBTOMOOMJICM, a TpeTHMM BHEC 44 MMIUIMOHA COMOB.
CKOJIBKO JIeHer M3 ATUX 44 MUIUJIMOHOB I10JIaracTcs IIEPBOMY
OM3HECMEHY, JJISI TOrO 4YTOOBI BKJIAJ B OOIIEe [0 KaXKIOT0 M3
TpeX OM3HECMEHOB OJIMHAKOB?

Pemienne  Tak kak BKJIAJ KaXXJIOr0 OJAWHAKOB, TPEThS YacCTh
Kaxaoro u3 110 aBTtomoOujied MNOPUHALICKUT  OJHOMY
Ou3HecMeHy. To eCTh, TPEeTHU OM3HECMEH 3a KaXXKIY0 TaAKYIO YacCTh
3amyatan: (44 munnuona comos)/110 = 0,4 munnuona comos.
IIepBbIiii Ou3HeCMeH BHec 70-3 = 21() 4acTen, U MOATOMY, JIOJIKEH
OJY4YUTh AeHbIU 3a: 210 — 110 = 100 yacten. Mtak, monydaem:
100-0,4 = 40 MUIIIMOHOB COMOB.

OtBet: 40 MIIH. COM.

d—3aj1a4a

Hangure nponsBeaeHue BCEX 3HAUYEHUM d, IPU KOTOPBIX CyMMa
KBapaToOB KOpHeEil ypaBHeHUs x° — 3ax + a” = () paBHa 0,28.

Pemenne [To Teopeme Bmera: x -x,=a’; x,+x,=3a.

[losTomy, X, +x,=(,+x,) -2x,-x,=(3a) -2a’=7a"
CnenoparensHo, 7a” = 0,28. Kopau storo ypaBHenus: —0,2 u 0,2,
a ux npousBenacnue: —0,2:0,2 = —0,04. OrBer: —0,04

6—3amxaua

Pacnipenienure B nopsijike Bospactanust apodu: ,_ 10000000000
10000000001
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_ 20000000001 . 30000000001 40000000001

B ;C= ;' D
20000000003 30000000004 40000000005
Pemienune Briurem 3amannbie uuciaa u3 1: 7 4— ! -
10000000001
[-B= : ;1-C= 5 s 1—D= i :
20000000003 30000000004 40000000005
Torna, ! =10000000001, I _ 10000000001 ! ;
[— A4 /|- B 2
[ I 1 I
= 10000000001 — ; =10000000001—. llosTomy,
[-C 3 [—D 4
/ ! / < ! . Tak kakuucna [ — A, [ — B, I- C,

| S [—D ) [-C [I-B

[ — D nnonoxkurenwubl, [ —A>1-D>[-C>1-B.
Orcrona, A< D< C<B. OtBer: A<D<(C<B.
7—3ama4a

HanTu 3HaueHUE BBIPpAKCHUS:

]]4096

Pemienne YMHOXHUB YMCIUTE]Ib U 3HAMEHATEIb APOOU Ha
(11-9) u HeckoIbKO pa3 npuMeHHUB GpopMyiy (a —b)(a+b)=a’ — b,

4096 4096 |, 4096
nomyaum: (117" =977 )+9"" 1 Orger: 1

(11-2)11*"° 2 2

8—3a1a4a

IIpongsa aee Tpetu myTH OT TOKMakKa, moe3q YMEHBIINII CKOPOCTH
Ha 20% u 11ipuOBLI HA MECTO Ha 24 MUHYTHI I03Ke CpoKa. CKOJIBKO
4acoB IM0€3] ObLI B IyTHU?

Pemienne Ilycth yepes 2s 0003HAYECHBI BE TPETHU ITYTHU, TOTAA
BpEeMs Ha JBE TpeTU NyTH: 2t = 2s/v. [103TOMY, OCTaBIIYIOCS TPETH
IyTH II0€3]1 BMECTO §/V = f 4aCOB, IIPOIIEI 3a:

s/0,8v = 1,25t. CnenoBarenbHo, 0,25t = 24 munymesr, WIn
apyrumu ciaoBamu 0,25t = 0,4 waca. Orcrona, t = 1,6 uaca, a BeCb
yTh IPOUJEH 3a 31,6 yaca NIrOC 24 MuHymasl, WA TO )K€ CAMOE B
yacax: J,Z2 uaca. OTBeT: 5,2 yaca.
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9—3anaua

bpurajga mBel IUIaHUPYET CIIUTH OIPEJACICHHOE KOJUYECTBO
m1atbeB. Ecim oHM OyayT muth mo 33 miaTeks B A€Hb, TO UM
notpeOyercs Ha 2 JHsA OOJIblIE, YeM IUIaHupyeTcsa. Ecinu ke oHu
OyayT IIMUTH 10 42 MmiIaThs B J€Hb, TO UM IOTpeOyeTcsa Ha 1 AeHb
MEHbIIIE, 4YeM IuTaHupyeTcs. CKOJIBKO IUIaThEB AOJDKHA CIIUTH
Opurajza mo IiaHy?

Pemenue

O003HauMB IUTAHUPYEMOE YUCJI0 JHEU uepe3 7, MOIyuYuM

33(I' + 2) = 42(T — 1). Torma, 97 = 108. Urak, T = 12.
[logcTaBuB HaWAEHHOE 3HA4YCHHUE, B BbIpaxkenue 33(17 + 2)
noJIydyuM OTBET 462. Ero MOXKHO IPOBEPUTH, BLIYUCIIUB 3HAYCHUE
BoIpakeHus 42(1 — 1) npu 1T = [12. Urtak, Opuraga miaHupyer
ciuuTh 462 nnates 3a 12 guen. OtBeT: 462 1u1aThs.

10—3axaua

HypOek paccka3eiBaer Tamape: «3Haere M, IIpOU30ILIA
yJAUBUTEIIbHAs UCTOpUA. Korjaa st BRBICTpOMII CBOUX COJITATUKOB B
JIBE IIEPEHIH, OCTAJICS OJMH JIMIMHUKU. Koraa st BBICTPOUII UX B TPHU
[IIEPEHTHU, TO OCTAJIUCH JIBA JIMIIHUX COJIJATHUKA, KOTJa B YCTBIPE
— TPU U TAK JAJICE, KOrjJa s BBICTPOMJI UX B BOCEMb IIEPEHT, TO
OCTAJIUCh CEMb JIMIIHUX COJIJIATUKOB». Ompenenure, CKOJIBKO
congatukoB y HypOeka, ecim Bce OHHM IIOMENIAIOTCS B TpPexX
KOpOOKax, Kax/asa u3 KoTopbix BMemaeT 300 co1gaTUKoOB.
Pemenue

PelieHue JIErKo MOJy4YuTh, 3aMETHUB, UTO €CJIM JOOAaBUTh OJIHOTO
COJIJIATUKA, TO BCEX COJIJIATUKOB MOKHO BBICTPOHUTH B YKa3aHHBIEC
[epeHry. Jlpyrumu cioBaMu, €ClIM K HICKOMOMY YHUCITy JOOaBUTH
1, TO cymma OyaeT OeauThes U Ha 2, M HA 3, ... U Ha 8. Tak Kak
HauMEHbIIIee o01Iee kpaTHoe s 1, 2, ..., 8 paBHo 3-5-7-8 = 840,
YUCJIO COJNOATHUKOB 040 — I = 839. 1loHATHO, YTO CleayroIIee
YHCJI0 BO3MOKHOE COJITIATUKOB: 8402 — 1 = 1679, HE TOIUTCS N3—
3a BMECTUMOCTH KOpoOOK. OtBeT: 839 con1aTUKOB.

9 KITACC

1-3amaua
CKOJIBKO PEUICHWH B HATypPaJbHBIX YMCJIAaX HMEET ypPaBHECHHE

XY —-20X-20Y= 20207
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Pemienne J[o6aBum 1o 400 B 00€ CTOPOHBI yPABHEHUS:

XY — 20X — 20Y + 400 = 2420 u pas3iioKuM JIEBYIO 4YacThb Ha
MHoxxutenu: (X — 20)(Y — 20) = 2420. Eciu XoTs Obl OJHO U3
HEU3BECTHBIX OyaeT MeHble 20, To npousseacHue (X—20)(Y-20)
OTPHULATEIBLHO HMJIA OJTHO U3 HEU3BECTHBIX OTPHUILATEIIBHO.

To ecte, X > 20, Y > 20. 1loaToMy, K HaTypaJbHbIM PEHICHUIM
IMPUBOIAT TOJBKO pa3noxeHus 2420 = 22-110 = 44-55 = 5544 =
110-22. OtBeT: 4 HaTypaJILHBIX PEIICHUS.

2—-3a1a4a

CKOJIBKO  JECHUCTBUTEIBHBIX  PCLUICHUHA  HMMEET  CHUCTEMA:

r 5-x F 6
Pemenue (x+xy+y=35 — S
HecHu yr :><y ]+ x =>{y x+ /

hx2_|_y2:42 Lx2+y2=42
[IepBO€ ypaBHEHHUE CUCTEMBI SIBJISICTCSI YPAaBHECHUEM TMIIEPOOJIbI,
BTOPOE — OKPYKHOCTH.

Tak xak rpaduku UMer0T 2 TOYKHU IIEPECEUCHUS, CUCTEMa MMEET
nBa peuieHus.  OtBeT: 2.

3—3amgaya

[lyctb a, b, ¢ OyayT cropoHamu TpeyrojbHuka ABC.
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Kakum 10J1keH OBbITh 3TOT TPEYroJbHUK, YTOOBl a°, b°, ¢© Moriau
OBITH TaK)K€ CTOPOHAMU JIPYIrOro TPEyrojbHUKa?

Pemenne Ilo Teopeme kKocuHycoB ¢ = a° + b° — 2abcosC. Tak
KaK CyMMa JIBYX CTOPOH TPEYIroOJIbHMKA BCeraa OOJIbIIE TPETHEM,
KOCHUHYCBI BCEX YIJIOB JOJKHBI OBITH MOJIOKUTEIBHBIMU. TO €CTh,
TPEYTOJBbHUK OCTPOYTOJbHBIM. OTBET: OCTPOYTOJIbHBIM.

4-3apaya
4 A
Brruucimure: (4. 10307 _1); 4.3 33+17 |-

\_ 2020 Yy,

Pemenue
YTIPOCTUM JITUMOC: 412020 _ 1~ 4. 10 00— [= 39...99.

2020 2020

YIIPOCTUM JICIIUTEIb:
4-3..33+1=3-3..33+3..33+1 =10..00+ 3...33=13...33.

2020 2020 2020 2020 2020 2020
[ A

Hostomy: (4. 707 —1):| 4-3..33+1 |= 39..99:13..33= 3.
\ 2020 Y, 2020 2020

OT1BeT: 3.

S—3agauya

CKOJIbKO BOCBMHM3HAYHBLIX YHMCEJ, OCAIIMXCS Ha S, MOXKHO
COCTABUTbh IIYTEM II€pEeCTaHOBKM UDp umncna 377353727
Pemienne /s TOro, 4TOOBI YHMCIIO JICIMIIOCH Ha 5 0€3 ocTaTka
nocaeaHss uudpa qomkHa ObITh S 1in 0. B HCX0JHOM BbIpaKeHUHU
3 8 mudp ecTb TOJbKO oaHa mudpa 5. OHa AOKHA OBITh
nocieaaen. IlepectaHOBKHM OCTalbHBIX IUPP gagyT 7!.

C ydyeroM moBTOpOB L(ppbl 3 (3 pa3a) u uudpsel 7 (3 pasza)
noiryunM: 7!:(3/3/) = 140. Otset: 140.

6—3a1auya

Pemites ypaBHEHHE:

(x_l_ 3)20I.9_|_(x_|_ 3)20}8' (x—j’)—l— (x_l_ 3)2017_ (x_3)2_|_
_I_(x_'_ 3) (x_3)201’8_|_(x_3)2019: 0
Pemenue Bocnonb3oBaBmuch,  (popmyJion

a'—b"=(@a-b)a"" +a"b+a"”b +..+ab""+b""),
JJOMHOXXHUM 00€ 4acTH ypaBHEHHS Ha (X + 3) — (x — 3) ¥ OJTYUHM:
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(x+3)"%" —(x—3)""=0. Orcrona, |x+ 3|=|x—3|. Kopeus

3TOro ypaBHeHus x = (). OrBer: x = 0.
7—3amaya

[lycte a” + ab+ b + 3bc+ 5¢” + 8cd + 13d° + 21d + 22.05=0) .
Yemy paBHO (a + b+ c+ d) ?

Pemenue

Bocronb3oBaBmuck GopMynoit (x + y)° = x*+2xy+1°, ypaBHEHHE

a’+ab+b’+ 3bc+ 5¢°+ 8cd+ 13d° + 21d+ 22.05=0 MOKHO

S bY 3

3alicaTb B BUAC: | 4+ — | + —(Z:H- 2(:‘)2 1 Z(C-l- 2d)2+ 5(d-|- 2_1)2: ()
. Z2) 4

Tak kKak cymMma KBaJpaTOB paBHaA HYJH TOJIBKO B Cly4yae, KOrja
KaxK10€ CJIaraCMocC paBHO HYJIIO, ITIOJITYUHUM

a+b/2=0, (a=42,
b+ 2c= 0. Ilostomy, | 5= _84
%c+2d=0, {c=4,2,
d+2,1=0. d=-2,1.
Takum obpazom,a+ b+ c+d=42-84+42-2,1=-2,1.
OtBer: 2,1
8—3axaua

Hucino A daBIAETCS TPOU3BEIACHUEM TPEX IOCIIEA0BATEIBLHBIX
1eablX yncesl. CyMMa TpEX YacTHBIX, MOJYUYEHHBIX OT JelieHud A
Ha KaXXJIbIM €r0 COMHOKHUTEIb paBHa 47. Hangure A.

Pemienue IIpousBeneHue Tpex mocCiaea0BATEIbHBIX LIEIBIX YACET
MOXKHO 3amnucarh B BUa€ (z — 1)z(z + 1). IloaToMy, Tak Kak CyMMa
YaCTHBIX paBHA 47, moJjiydaeTcst ypaBHeHMe: (z — 1)z(z+ 1) = 47.
PackpoeM CKOOKHU M IpUBEAEM MOA00HBIC YJICHDI:

20—zt I+ 7+ z=47<=> 32" — [=47<=> 3z° =48 <=>
<=> z°=16. Utak,z= —4uz=4.

B nepBowm cnyuae,

A= (z—-1z(z+ 1)= (4 —-1)(—4)(—4 + 1) = —60.

Bo Bropom cnyuae, A= (4—1)4(4+ 1) = 60.

Cpenu OTBETOB €CTh TOJBKO nepBbid BapuaHT —60. Ot1BeT: —60.
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9—3amaua

Hanjgure npousBeIcHUE JIBYX HATypallbHBIX YHCEJ, 3HAs HX
cymmy 145 u oOmui aenurens 29.

Pemienne Tak kKak 4uciia JOesATCs HaALEJIO HA 29, UX MOXKHO
3anucaTh B BUAEC a = 29m u b = 29n, rie m 1 n HaTypalbHBIC
yuciaa. Torma, 29m + 29n = 145. Pa3znenuB ypaBHeHHEe HaA 29,
mojayuyuM m + n = 5. HWrtak, m u» n MOI'yT COCTABJIATH JiBA
pa3nuuHbIX coueTanus: (1;4), (2; 3). CoOTBETCTBEHHO, HCKOMBIE
qucia, 9To napel yucemd: (1:29 =29; 4-29=116),

(2:29 =58; 3-:29 =87). Ux npousBeacnusd 29-116 =3364, u 58-87
= 5046. Cpeau 0OTBETOB €CTh TOJLKO 3364. OTBeT: 3364.
10—3amaua

B 9 yacoB OT nmpucTaHMU OTOIIEN TEIJIOXO XU BEPHYJICS 0OpaTHO B
15 gacoB 18 MmuHyT. ET0 CKOPOCTH MO TEYCHUIO PEKH COCTaBMJIa 22
KM/4, TpOoTUB TedeHUs: — 20 km/4. CKOJILKO BCET0 KHUJIOMETPOB
POILIBLI TEII0XO0/1?

Pemienue  Temmoxoa mpOTUB TEUYEHUs MPOIUIBLI CTOJIBKO XK€,
CKOJIBKO 110 TeueHHI0. l11oaToMy, eciin ¢; 3TO BpeMs, KOTOPOE OH
[JIBLJI OPOTHUB TCUCHUS, a [, — II0 T€YECHHIO, TO 20t; = 22t.
Otcropa, ¢ /to = 22/20 = 11/10. Utak, BpeMs, 3aTpadyCHHOE
TEIUIOXOJOM Ha IIJIaBaHUE, MOXKXHO pasaenutb Ha: [/ + 10 = 21
qacTed, 11 M3 KOTOPBIX TEILUIOXO I ILUIBLI IIPOTUB TCUCHUS,

10 — mo TeyeHuro. Tak Kak Ha 1iIaBaHue ymuio: /5,3 — 9 = 6,3
4acoB, TEIUIOXOJ IUIBLUI MPOTHUB (6,3/21)11 = 3,3 4aca, NpOILIBIB:
20-3,3 = 66 xm. CienoBaTejIbHO, OH BCEro IIPOIIbLIL: 662 = [32
KuJioMmeTpa. Pe3yibrar MOKHO IIPOBEPUTH, PACCMOTPEB IIJIABAHUE

Mo TCUYCHMIO: (6,3/21)10 = 3 4aca, u 22:3 = 66 KM.
OtBeT: 132.

10 KUITIACC

1-3a1aya

M3BeCTHO, 4TO OCHOBAaHWUS Tpaleuud paBHbl 2 U O MeETpam.
Hanaure IMHY OTpe3Ka, KOTOPBIM IMapajuie]ieH OCHOBAHUSM,
COCMHAET OOKOBBIE CTOPOHBI TPANCIUU U IPOXOJUT YEPE3 TOUKY
[IEPECCUCHMS €€ IUaroHaJICH.
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A D
Pelenue

N3 mnomooust TtpeyroasHukoB BDC u  ODN 1nonydaewm:

BC_CD_CN+ND__ 2 _CN+ND -

ON ND ND ON ND
2ND=ON-CN+ ON- ND.
N3 mogoous tpeyroabHUKoB ACD u OCN

6 _D_CN+ND _.6CN=ON-CN+ON- ND =>
ON CN CN
6CN=ON-CN+ ON- ND . TIlostomy,

6 _CD_4CN__ (v _6_

ON CN CN 4

Paccyxmas moxoxum oopazom, nonyunm MO = 1,5.
Otrcrona, MN= MO+ ON= 1,5+ [,5=3. OtBet: 3 M.
2—3a1a4a

Haiiaure [MOCJICIHUE 3 107 (10]0)8 yucia
(1!)°+ 21+ (31)+..+(2020!)
Pemienne Bce dakropmansl Oonpmue, yeMm 4! (5!, 6! m 1.1 )
OKaHYMBAKOTCA Ha HOJIb, TAK KaK COZEPKAT B BUJIC MHOKUTEJICH 2
u 5. [loaToMy, TpEeThs CTENEHb TaKUX (PAKTOPHUAIIOB OYJE€T UMETh
000 Ha mnocinegHux ™ecrax. To ecTb, mociaegHue 3 UDPHI
MCXOJ/IHOTO YHCJIa ABJISIOTCA MOCICAHUMH TpeMs HU(PpaMu dyucia
(11)°+(21)°+(31)°+(4!)°. Tak xax (1/)°+(2!1)°+(31)’+(4!)’ =
=1’+2° +6° +24°= 14049, nocnenuue tpu umbps:: 0, 4, 9.
OtBet: 0, 4, 9.
3—3amaua

CKOJIBKO KOPHEH y ypaBHEHHS Jx+ [ +/x+ 2+ x+ 3= \/; ?
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Pemenue
Tak kak pyHKUMS

V= [x sBIAETCH

BO3pacTaroliecH, npu
JTFOOBIX 3HAUCHUAX X
— IIpaBas 4acCTh

1:1,_"'!+]--\.:l-|-2+-..-":l:-|-3

/ e T YpPaABHCHUS MEHBIIIEC
2 __J__,-—-"'J o
/f" = V3 neBou. 1o ecth
¢ - ypAaBHEHHUE HE UMEET
KOPHEM.
OTtBeT: 0.
4—3amaua

Jlmaronaaum mnepBoro pomoOa paBHel 4 u 6. BTopou pomO
[OJIy4aeTCsl IOBOPOTOM IepBOro Ha 90° OTHOCHUTEIBHO €ro
nenTpa. Haiiaure mioniaas nepeceueHus 3THX poMOOB.

Pemienne Ilmomanp kaxaoro m3 poMOOB paBHA ITOJOBHHE

o 4-6
IPOU3BEACHUS €r0 JUaroHajeu, T.¢. —]2.
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YpaBHeHue npsimou AD: 3x + 2y = 6; upsimou EH: 2x + 3y = 6.

.| [ 3x+2y=6
03TOMY, PEIIUB CUCTEMY . , TIOJIYYHMM KOOPIMHATHI
2x+3y=060
touku L (1,2;1,2). Torma, r1uomaapr  TPEYyroJbHUKA
S, = 1 AE . L] = Ly 7.7 2=06 CienoBarenbHO, U3 PUCYHKA,
2 2 b b

MCKOMas miomaab paBHa: S = 12— 0,64 = 9,6.

OTtBerT: 9.6.

S—3agaya

Pemmte HEpaBEHCTBO \/x° — [ <A/5x° — [ —4x—x° .

Pemenue McxonHoe HEpaBEHCTBO SKBUBAJICHTHO CHUCTEME

2 _ 2 _ .

E X2 —=120; Mostomy, b ¥ —120. .
hx2—1£5x2—1—4x—x3 1x‘3—4x2+4x£0;

[(x+ D(x—=1)=0; [ xe (—o;— 1] Uxe [1;+0);

3 <=>4

kx(x‘g —4x+ 4)<0; ..5 xe (—o0; 0] U {2

OtBer: xe (—o0; -1/ U {2}.

6—3amxaya

M3BecTHO, 4TO f(Xx)= x'+6x"+ 12x+6.

Pemmre ypaBHenue f(f(f(f(x))))= 7 .

Peimenue
[IpeoOpazyeM PyHKIHIO f U €€ KOMITO3HUIIUH:

fX)=x"+6x"+12x+6=x"+6x"+12x+8—-2=(x+2) = 2;
)= ((x+2) =2+ 2)" =2=(x+2)" = 2;

)= ((x+2) =2+ 2) = 2= (x+2)" - 2;
SIx)=(x+2)" =2+2) =2=(@x+2)" -2.

[loaTOoMmMy,

)= 7<=> (x+ 2)" —=2=7<=> (x+ 2)"' = 9<=> x+ 2=4[9
OtBetr: x=%/90_2.

7—-3ama4a

Hawnaure coThii WieH nocieaoBareabHOCTh unucen: 10, 135, 25, 40,

60, 835, ....
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Pemenne (OO003HAUMM 4YJI€HBI IOCJICIOBATECIABHOCTU YEPE3 dy .
Torna, a; =10;a,= 10+ 5=a;+ 5(2—-1),

a;= 15+ 10=ax+ 5(3—-1); ay=25+ 15=a3+ 5(4—-1); ....
Toectb, a= 10+ 5(2—1);, a;= 10+ 5(2—1)+ 5(3— 1),

as,= 10+ 502-1)+53-01)+5(4—-1), ....

Takum obpazom, a, =10+5(2—-1)+5(3-1)+5(4—-1)+ ...+ 5(n—1).
dopmyna I CyMMBl YJICHOB apU(pPMETHUYECKOM IIPOTPECCHHU

[MO3BOJIAET 3aIUCaTh , — 7()+ §. [+ (”_1),(n_]).
' 2

[loatomy, , _ 79+ 5. 100 (100—1)= 24760 OTBeT: 24760.

——

100 b,
8—3amgaua
Tpu yncna IBIAOTCA WiCHaAMHM apu(PMETHUIECCKON IPOrPeCCHu, TPU
4yyucjla — YIEHAMH TI€OMETpUYECKOM mporpeccuu. CkiaabpiBas
COOTBETCTBYIOILIME  YICHbl  3TUX  IPOrPeCCUU,  IOJYUYUM
10,5; 16; —26,5. 3Has, 4TO CyMMa 4YJICHOB apHU(PMETHUUECCKOU
oporpeccud paBHa 21, HaWIUTE IMPOU3BECIACHUE YJICHOB
T€OMETPUYECKOUN ITPOTPECCHUM.
Pemienune (OO003HAUMB YICHBI ApU(PMETUICCKON IPOTPECCUU
a—d;, a; a-+ d, nonyuum, uto S = 3a. [loatomy, a = 21/3 = 7.
OO003HaYMB 4YICHBI I'€OMETPUUYECKOM Iporpeccum b/q;, b, bg,
MOJY4YUM, 4YTO: BO—MNEPBBIX, b = [6 — 7 = 9, BO—BTOPHIX,
[IPOU3BECACHUE YIICHOB Fr€OMETPHUUYECKOU MTPOTrPECCUN PABHO
b’=729. Orser: 729.
9-3amaua

a+7b+ 3c+ 5d =40,

Hanpgure (a — b — ¢ — d), 3Has, 4T0: | §;4 + 4b + 6¢ + 2d = —40),
{ 2a+ 6b+ 4c+ 8d =40,
| Sa+3b+7c+d=—40.

Pemienue DTy cUCTEMY MOXKHO PEIIUTH OJHUM U3 TPAAULIMOHHBIX
CIIOCOOOB, HO ATOT MYTh SIBJISIETCS JIOJITUM U CKY4YHBbIM. B TO ke
BpeMsi, 0OpaTUB BHHMaHHWE Ha OCOOCHHOCTH B pacCIpeCIICHUU
KO3((OUIMEHTOB, MOJy4YUM mnpoctoe peuieHue. KoaduiumeHTs
I-To U 4-TO ypaBHEHMH «B3aMMHO OOpaTHB». TO Xe caMoe
MOYKHO CKa3aTh 0 2—M U 3—M ypaBHEHUIX. [1loaTOMy, Ci10KUB 1—H
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[0a+ 10b+ 10c+ 10d =0.

[IEPBOEC YPABHEHUE IMOJTYYEHHOU CUCTEMBI U3 BTOPOTO, ITOJIYUYUM d

Cc4—M U1 2—¥ ¢ 3—M, HOJTYUHM: % 6a+10b+10c+6d =0, Bpruras

+ d = 0, u xak cnencreue, b+ c¢c= 0. Torna, a=—-d, b= —c.
IloncraBuB HAUJICHHBIC 3HAYECHHUSA B IIEPBOEC U BTOPOEC YPABHECHUSA
UCXOTHOU CUCTEMBI, [TOJTYYUM:

[ —d+7(—c)+ 3c+ 5d =40, [ —4c+4d =40,

& &>
18(—6{) +4(—c)+ 6¢c+ 2d =—40, 12{: — 6d =—40,
<:>(_C+d ]Oc::» =9, Orcioma,a=-d=-5:b=—-—c=35
c—3d =-20 d =
Torma,a — b —c — d = —10. OTBeT: —10.
10—3amaua

B marasmbe Obuio 6 OOo4dek HaAIMTKa MakKChIM. EMKoOcTH OoOudek
pazueie: 15 1, 16 m, 17 1, 18 1, 19 n u 31 1. IceH Kynui poBHO B
1,5 paza 6ombiie MakcbiMa, yeM beruman. [Ipogasen ObLI paj, 4To
HE MOPHUIIJIOCH PACKYNOpHBATh OOYKM M OCTajlach OJHa Iiejias
O0ouka. CKOJIBKO JUTPOB MAaKChIMa B OCTaBIIEHCS 00UKe?
Pemenne Bcero umenocs 116 nutpoB makceima. Eciim yOparts
COICPKMMOE OJHOM OOYKH, TO JOJDKHO TIIOJYYUTHCS YHCIO,
nengnieecsa Ha 2.5. Oto ynciaa 16 u 31. Ho 31 B orBeTrax He
3HauuTca. OtBer: 16.

11 KVNIACC
1-3agpaua
Hainoure [JIOINAE OOKOBOU
ITOBEPXHOCTH KOHYCAa, €CJIM U3BECTHO, YTO
ero OCEBOE CEUCHUE SABJISIETCS
[IPaBUJILHBIM TPEYTOJILHUKOM CO [
CTOPOHOHU 6 M.
Pemenue [Inomane OOKOBOM

nmoBepxHoctu koHyca: S = R[. Tak kak
OCEBOE CEUEHHE SIBISAETCH IPABUILHBIM

TPEYTrOJILHUKOM CO CTOPOHOU 6 METPOB,
to R=3; [=6. OtBer: 181 M".
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2—3aj1a4a

J1J1s1 CKOJIBKMX HATYypaJbHBIX YACEJ N BBIPAXKECHUE n! + ) ABIACTCA
KBaJIpaTOM HATypaJIbHOTO 4yuciia?

Pemienune Ilokaxem, dro mnsg n < [0 BeIpakeHue n! + 5 HE
SIBJISIETCS KBAJAPaTOM HATYypaJbHOI'O YUCJIA:

n n! n!+ 5 Jnl+ 5~
[ / 6 2,45
2 2 7 2,646
3 6 11 3,32
4 24 29 5,4
5 120 125 11,18
6 720 725 3,344
7 5040 5045 71,03
8 40320 40325 200,81
9 362880 362885 602,4

Hanee, mman=10: n/+ 5= 10-9-87-6:54-3-2-1+ 5= 5(k+ 1).
Tak xak yucio k 3aKkaHUYMBAETCS HAa HOJIb, kK + / 3aKaHYMBAeTCS Ha
[ v He nenutcs Ha 5. TToatoMy n/ + 5 He COAEPKUT MHOKHUTEND 5°
M , CIE€NOBATEIbHO, HEC MOXET ObITh KBaApaTOM HATYypaJIbHOI'O
yucna. [IoHsITHO, 9TO paBEHCTBO
n!'+5=n(m-1)..10:9-87-6:54-3-2-1+ 5= 5(k+ 1) umeeT MeCTO
g Jooro n > 0. Orcroma, MOXKHO cJiejaTh 3aKJIIOUYEHUE:
HATYPAJIbHBIX YHCEN, YIOBJICTBOPSIOIIUX YCIOBUI 3aJa4yu, HET.
OTtBer: 0.
3—3aaaua
[IIupuny 1 JJIMHY TTapajjIeaeuIie/1a YBEJIMYUIM Ha 1 ¢M, a BBICOTY
YMEHBIIMIIA HA 9 cM. HecMorps Ha STH HM3MCHCHMS, HOBBIU
napajuielienunes;] UMEET TOT XK€ 00beM 4YTO MCXOAHbIM. KakoB
o0beM  MapajulejienuIiesa, €cilId  IIUpMHAa U JIJIMHA
napaulesIeuIie/ia paBHbI, a BLICOTAa HOBOI'O Iapajuiejenunena B 4
pa3a 00JIbIIE IUPHUHBI UCXOJHOTO Mapajiieaenuie/aa’?
Pemenne Ilycth /— uiMHA, W — IIUpUHA, @ /1 — BLICOTA UCXOJIHOT'O
napa’jiieenuIea. [To YCJIOBUIO 3a7]a4u 00BbEMBI
napajuieJICnUIeI0B OAUHAKOBLL: V = w:l-h = (Ww+1)(l +1)(h — 9).
N3BecTHO, uTO [= W U h = 4w + 9. IlooTOMY,
ww-(4dw+ 9)=w+ 1w+ 1)(4w);, w#0=>
wdw+ 9)= Wt Dw+1D)4=> 4w+ 9w= 4w’ + 2w+ 1) =>
39



W+ Iw=4dw+ 8w+ 4=>w=4; I=w=4,

h=4w+ 9= 4(4)+ 9= 25.

Havaneueit 00beM = wl-h = (4)(4)(25) = 400.

HoBeit 00beM = (W+ 1)(I+ 1)(h—9) = (5)(5)(16) = 400.

OtBet: 400.

4—3amaga

Ecnn n — HaTypaJbHOE YUCIIO, TO HA KaKyH [UA(DPY OKAHYMBACTCS
gucno 24° " - 36° - 17°?

Pemrenue

[Tocnenuss mudpa uncna 24°  °" paBHa 4, MOTOMY 4TO 000
HaTypaJibHOE€ 4uciio (/0N 4) B HEYETHOM CTCIICHU HMEET
nocnenntoro uubpy 4. (4' =4, 4°=16; 4 = 64; 4= 256, ...).
[Tocnenuss uudpa uuciaa 36° paBHa 6, MOTOMy 4YTO JH000E
HaTypajibHOe 4Hucio (/ON + 6) B m1000M CTCIIEHH MMEET
nociennow uudpy 6. (6' =6; 6° =36, 6°=216; 6°=1296; ...).
[Tocnenuss uudpa yncna 17° paBHa 3, MOTOMY UTO
177=(10+7)=10K+ 7°.

Takum 00pa3oM, Tak Kak 4 -6 -3 = 72, mocne st Hudpa UCXOJHOTO
yucia paBHa 2. Orser: 2.

S—3a/1aya

PemnTe B MpOCTBIX 4WClIax ypaBHEHHE a = b° + I . B oTBeTe
YKa)XUTE 3HaUCHHUE BbIpaxkeHus abc(a+ b+ c) .

Pemenne  Jlns grOOBIX MPOCTBIX YMCEII b U C BBIIOJIHSACTCS
HEPABEHCTBO b > 4, MOTOMY 4TO 2 — HAUMEHBIIIEE MTPOCTOEC YHUCIIO.
CnenoBarenbHo, a > 5. Tak Kak BCe MNOPOCTBIE 4YHCJIA, 3a
UCKJIIOUYCHUEM 2 HEUYETHBIC, a — HEUYETHOE Ynuciio. [1oaTtomy,
b=a—1, yetHoe,u b= 2. Ecmc=2,toa=5,ua= 5 b= 2;
c = 2 — pEIICHUE JAaHHOIO ypaBHEHUS. Eciu ¢ > 2, TO ¢ HEYETHOE
IIPOCTOE YUCIIO, U CYMMY [ + 2° MOXKHO Pa3jI0KUTh HA MHOKHUTEJIH,
OTJIMYHBIE OT €AUHUIIBI U CAMOTO YHCJIA:

[+ 2=1+ 2P ' =(1+2)(1-2+2°=-2"+ ...+ 2%7).

To ectp, ipu ¢ > 2 uucno a = b° + 1 He OyAET NPOCTHIM YHUCIIOM.
Urak, a= 5; b= 2; ¢ = 2 — eAUHCTBEHHOEC PCIICHUEC YPABHCHMS

a = b° + I B npocteIX ynciax. llosaromy, 5-2-2(5+ 2+ 2)= 180.
OTteert: 180.
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6—3amaua

Pervre HEpaBEHCTBO: Sx'+35x" —x—1|_ |5x2 _ ]| I 6
x+7 x+7
3 2
Pemenme  3amerum, uro: X 90X —x—1_ o, ., 6
x+7 x+7

3Hasi, 4TO ‘a+b‘£‘a‘—|—‘b| MOJYy4YUM, YTO JAHHOE HEPABECHCTBO

BBITIOJIHACTCS IIPU BCEX 3HAYCHMAX X, IIPU KOTOPBIX BXOIAIIUE B
HETO BBIPAXKEHUSI UMEIOT CMBICI. 3HAYUT, (—0; —7) U (—7; + o).

OtBer: (—00; —7)U(—7; + ).

7—-3aga4da
Tpu yncnaa ABISIOTCA YWieHAMU apu(pMETUYECCKOU, APYTUE TPU —
4YJICHAMHU r€OMETPUYECKOM [IPOTPECCHUM. CxianpiBas

COOTBETCTBYIOIIME YICHBI 3TUX IIpOorpeccuu, moiayuum 1, 11, 24.
3Has, YTO IMPOMU3BEACHHUE YJICHOB TI'€OMETPUUYECKOM IIPOrpeCCHUU
paBHO 216, HaMaUTE MPOU3BEACHUE WICHOB apU(PMETUICCKOM.
Pemienue OO003HAYMB WICHBI TEOMETPUUECKOU Iporpeccuu: b/q;
b, bg, nomydum, 4TO b’= 216. Orciona, b= 6. COOTBETCTBEHHO,
0003Ha4YMB YJICHBI apU(PMETHIECKOM TIporpeccuu a —d,; a;, a+ d,
noJiyuum, utoa =11 —-b=11—- 6= ).

JIBe ocTaBmIneCs CyMMBI 331aK0T CUCTEMY YPaBHEHUM:
(5-d+6/q=1; [d=4+6/q;

\ <=> <=>
S+d+6g= 24, d=19—6q,
— (o= 4+ : 2 _ — -
<=>E]9 6g= 4 6/q,<=>(6q 15g+6=0,
d=19—-6q; d=19—6q.

KopHH 1O1y4eHHOT0 KBagApaTHOrO ypaBHeHus 2 u 1/2.

B niepBoM cirydae, 4JICHbl T€OMETPUUYECCKOMN IIPOTPECCUM:

b/q= 6/2= 3, b= 30; bg= 6-2= 12. Ilpu aTOoM,

d=19—6qg= 19— 12 = 7 U1, COOTBETCTBEHHO, YJICHBI
apu(PMETUIECKON TPOTrPECCUU:

a—d=5-7=-2;, a=5 atd=5+7=12

A ux npousBeneHue (a —d)a(a+ d) = (-2)5-12 = —120.

Bo BTOpOM cityyae, YieHbl FEOMETPUYECKOHU ITPOTrPECCHUM:

blg = 6/(1/2)=12;, b = 6; bg =6(1/2)= 3. Ilpn 3TOM,
d = 19 — 6g = 19 — 3 = 16 H, COOTBETCTBECHHO,
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a—d=5-16=—11;, a= 5; atrd =21. A uX NpoU3BEICHUE
(a—d)a(a+ d)=(—11)5-2]1= —1155 — Takoro BapuaHTa B OTBETaX
Her. OtBet: —120.

8—3aja4a

Aljiap Kynuia KpyTjiabli ap0y3 auaMeTpom 32 cM, TOJIUHA KOPKU
KOTOpOro cocraBuia 2 ¢cM. CKOJILKO IIPOLICHTOB CTOMMOCTH 3TOTO
apOy3a UCTpadYeHO Ha KOPKY?

Pemenne  byaer pa3yMHO OpeaNoOJIOKHUTb, 4YTO apOy3 HMMEET
dhopmy mapa. Tak kak oObeM mapa paBeH 4mR°/3, rae R paguyc
mapa, oobem apoysa: 41(16)°/3, a ero msxoru: 4n(14)°/3. Takum
00pa3zoM, MSIKOTh cocTaBiusieT: [4n(14)°/3] / [4n(16)°/3] = 0,67 =
67% ot o0bema Bcero apoysza. CooTBETCTBEHHO, MpUMEPHO 33%
MPUIIIOCH Ha KOPKY. OTtBeTr: 33%.

9—-3amaua

Hanaure nepuMeTp TPEYrojbHHKA, Y KOTOPOr0 CyMMa KaTETOB
OOJIBIIIE TUIIOTEHY3bl HA 8 CAHTUMETPOB, a BHICOTA, ONYII[CHHAS Ha
TAIIOTCHY3Y, paBHA 9,6 CM.

Pemienune HerpyaHo mokaszarb, 4ToO
\ BbICOTA, OIYIICHHASI HaA THUIIOTCHY3Y
\ NEJIUT TPEYTrOJIbHUK HAa TPEYTrOJIbHUKHU,
\ 1OJ00HBIEC NCXOJHOMY. (Venor
\20 NOJIYYEHHBbIX MPey2oabHUKO8 PABHbI
Yeaam ucxo0Ho2o.)

[TosToMmy, 0003HAUYUB KaTCThI
9,6 N\ MCXOJHOIO TPEYrOJIbHUKA Yepe3 a U
\ b, a TUIIOTCHY3y 4Yepe3 ¢, YCIOBHUMA
©3aJa4yd  MOXKXHO 3armcatb B BHIAEC
CUCTEMBI YPaBHCHUMU

16

5

a’+b° =c’; r(a+ b)’ - 2ab=c’; f(8+ c) -2-96c=c";
la+b—-c=8,<=>{ atb=ct8 <=>3{ atb=c+$é;
a _c ‘L ab= 9,6c; ‘L ab= 9 6¢.
. 9,6 b
PemuB nojiydeHHOE YPaBHEHUE, OTHOCUTEIILHO ¢, OJIy4YuM c=20).
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Torga, 11MHBI CTOPOH MOKHO HAWUTH, PEILUB CUCTEMY YPABHCHUU:
[(a+b=c+ 8, (a+ b= 28;

<=>
1 ab= 9,6c¢; 1 ab=192.

Ho, naHHbIX 11 HaX0XICHUA IIEPUMETPA YKE JTOCTATOYHO:

(a+ b)+c=28+20=48 cm. OtBer: 48.

10—3axaua

Hautu pa3HOCTh JUIMH CTOPOH IIPAMOYTOJIbHUKA C IEPUMETPOM 28
CM, TUTOIAb KOTOPOTo paBHa (48 + log753850) cm”.

Pemienne Cpeau npsiMOYIOJBHUKOB OJIMHAKOBOI'O IEpPUMETpa
MAaKCUMaJIbHYIO IUIOIAAb uMmeeT kBaapar. llepumerp 28 mmeer
KBaJpar co ctopoHou 7. Ero miaomanes 49, MmeHbIIe Yncia

48 + log753850. To ecTh TaKOM NPSIMOYTOJBHUK HE CYILICCTBYET.
OTBeT: 3a/1a4a HE UMEET PEILICHUS.

2020-2021 BTOPOU TYP. PELIEHUS 3AJIAY

9 KUIACC
1-3anavya. Haliiure cymMmMy BCeX 3JIEMEHTOB TaOJINLLBI:

3 0,5 — 2 -4,5 | =7 -95 | -12 145 — 17
—17 | =14 —-11 | -4 -5 — 2 I + /
-11,8§ | =96 |—-74|-52 | -3 - 08 | 1,4 3,6 5,8
23 17 11 5 — 1 -7 | =13 -19 | =25
-1,8§ | —-1,1 | -04 |03 I 1,7 2,4 3,1 3,8
25 19,5 14 3 8,9 -20 | =6 - 13,5 | =19
-82 | —-49 | -16| 17 11,6 | 5 8,3 14,9 | 18,2
A 7 -37 | =20 | —15 18 29 40 51
0 2,25 | 45 6,75 18 9 11,25 | 13,5 15,75

Pemenne KoHeuHO, MOXKHO IPOCTO MPOCYMMHUPOBATH BCE YHUCIIA.
Yy Tk ObICTpEE MTOJYUUTCSH, €CIIM 3AMETUTD, UTO B MIEPBBIX CTPOUKAX
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TaOJUIBl CTOSAT WICHBI apu(pMETHUYECCKOM IIporpeccuu. Tak Kak
CyMMa  4YJIEHOB  apu(PMETUUYECKOM  IIPOrpEeCCHMM  pPaBHA
IIPOU3BEACHUIO MEJMAaHbl (3HAYCHUE CPEAHEr0 4ieHa) Ha YHUCIIO
4YJIEHOB MPOTPECCUH, CYMMaA YHMCEJI B IIEPBOU CTpOKe (—7)'9, BO
BTOpOM: (—5)'9,..., B maTou: 1-9. Hucmna B ocTaBIIMXCS CTPOKaX,
KOHEYHO, MOKHO IIPOCTO IIPOCYyMMUpOBaTh. Ho, TO, KaK JIETKO BCE
MOJIYYMJIOCH paHee, 3aMaH4YuBO. [103TOMY, HY’KHO 3aMETUTH, 4TO U
B OCTaQJbHBIX CTPOKaX MOJYy4aTrcs IIOCJIE€I0BATEIbHBIC YJICHBI

apU(PMETUUYECKONM  MPOTPECCUM, €CJIM IOMEHATh MeCTaMu
HECKOJIbKO YMCE]L.
3 0,5 — 2 —4,5 | -7 -95 | —-12 145 — 17
—-17 | =14 - 11 | =8 ) — 2 | 4 /
—11,8 | -96 | 74 | =52 | -3 -08 | 1,4 3,6 5,8
23 17 11 b — 1 —7 — 13 — 19 — 25
-1,5 | —-1,1 | 04 | 03 1 1,7 2,4 3,1 3,8
25 19,5 14 8,5 3 -2,5 | =8 — 13,5 | —19
—-8,2 | —49 | 1,6 | 1,7 5 8,3 11,6 14,9 18,2
—-37 | =26 | —15 | 4 / 18 29 40 51
0 2,25 4,5 0,7) 9 11,25 | 13,5 15,75 | 18

B urtore, mojaydyaem, 4To HICKOMas CyMMa:

—7)9+ (-5)9+ (-3)9+ (-1)9+ 19+ 39+ 59+ 79+ 99
BriHeceM 9 3a CKOOKHM M MOJIy4aeM JIONIOJHUTEIILHBIM OOHYC —
€IIC OJHY apU(PMETHUYECCKYIO ITPOTPECCHUIO:

[(-7)+ (-5)+ (—3)+ (1)+1+3+5+ 7+ 9/-9. Menuanou
JUIsL OTOM mporpeccur sBjisgercss 4duciio 1. Iloaromy, mckomas
cymma: [1-9/-9 = 81. OtBet: 31

2—-3a1a4a

Ha ximaccHoM nocke HamucaHbl yucia 1; 2; 3; ... 2021; 2022.
Pa3peniaercs ctepeTh ABa JOOBIX UMCIIA U 3allMCaTh BMECTO HUX
UX CYMMY WM Pa3HOCTb. [IOHSATHO, 4TO MOCJIE€ MHOTOKPATHOIO
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[OBTOPEHUSA ITOU ONEpallMU HA JOCKE OCTAHETCS OJHO YHUCIIO.
JIOKa)XuTE, 4TO ATO YHUCJIO HE MOXKET OBITh HYJIEM.

Pemienne  CymMMa WM pa3HOCTh LIEJBIX YHUCE C OJUHAKOBOU
YCTHOCTBIO YUCJIO YETHOE, 4 YETHOI'O U HEYETHOI0O — HEe4YeTHOE. B
UTOIE, IIOCJIE KAXIOM OIEpallMd YHCJIO HEYETHBIX YUCEJI WU HE
U3MEHUTCSA, WJIA YMEHBIIUTCI Ha 2. Tak KaKk M3HAYaJIbHO
HEYETHBIX YUCEJI HEYETHOE KOJIUYECTBO, HTOIOBOE YMCIIO BCEra
Oy1€T HCYECTHBIM!

Ot1BeT: MTOroBo€ 4nciio HEYETHOE, a HOJIb — YETHOE.
3—3agava. Mamma Be3eT Ha MeaBeaAe 17 MAPOKKOB: C MACOM, C
PUCOM, C KapTOIIKOU. | Ipr 3TOM IMUPOKKOB C pUCOM B JBa pasa
0oJblle, 4eM ¢ MACOM. CKOJIBKO ITMPOKKOB C KAPTOIIKOM Y
Maimu, eciau ux OOJbIIE, YEM IMUPOKKOB C MSICOM, U MEHBIIIE,
4eM MMAPOKKOB C PUCOM?

Pemienue IlepBrie Ba yCIIOBUSA NAKOT JBA YPABHECHMUS:

mMm+p+ k=17 p= 2m. Orcwona, 3m + k = 1/7. Tak Kak
KOJIMYECTBA IIUPOKKOB ABJISIOTCA HATYPAIBHBIMUA YU CIIAMU, YACIIO
M MOXET NpUHHUMATh 3HadYeHUs OoT 1 1o 5. IlocinegoBaTeibHO
BBIYUCIIASL  COOTBETCTBYIOIIME  KOJMUYECTBA  IMTUPOKKOB  C
KapTOILIKOM, MOKHO YOEIUTCS B TOM, YTO TOJIBKO B Cly4dae K = 3
BBIIIOJIHSKOTCS HCPABEHCTBA K > M U K < D.
Ot1BeT: 5

4—3amaya. Cetb 10por coctouT U3 40 OTPE3KOB
no | kuimomeTpy, Kak IMoKa3aHO HAa PUCYHKE.
KakoBa HauMeHbIIas JJIMHA HEITPEPHIBHOTO
MapuIpyTa, COACPKaIEro BCE OTPE3KU !
Pemenue Mcnoan3dyem OykBoel A, B, C, D, E n
mupper 1, 2, 3, 4, 5 pgag TOro 4TOOBI
IPOHYMEPOBATh Y3JIbl CETKH, TaK 4YTOOBI JIEBbIM HMKHUM Y3€II
umen Homep Al, y3en crpasBa oT Hero A2 u tak aajee. llpaBbin
BEPXHUM y3€lI moJiyauT HoMmep ES. Ternepp 10roBopuMcsa o Tom,
4TO CTpesiKa OyJIET COEAUHATH HAYaJI0 U KOHEI NPSIMOJIMHEUHOTO
NBHKEHUS OT y3Jia K y3iy. Torma, ABUraich 1o mMapuipyry A2
—AS - E5S —El - Al - A2 - E2 - E3— A3— A4— E4—
ES— D5— DIl— Cl— C5— B5— Bl mbI npouaem 1o Bcem
OTpE3KaM Mo MapmpyTy JIMHOM 46 kM. OTBeT: 46 KM.
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S5—3apava. JlaHbl NOJOKUTEIILHBIC 1I€JIbIC Ynucna a, b, ¢, d.

Haliute HanOonbiee 3HaueHue bd, ecim ab + cd = 2020.

Pemenne Ilpoussenenue fg , npu yclioBuU f + g = r , IPUHUMACT
HanOoIbllIee 3HAYCHUE, €ClIU f = g = r/2 — Ha TeOMETPUUYECKOM
A3BIKE, CPEAu IPSAMOYTOJIbHUKOB C OJIWHAKOBBIM IIEPUMETPOM
HauOOJIBIIYIO IUIOIIAAL HMMeeT KBaapar. lloatomy, abced
npuHUMaeT HanbombIiee 3Hauenue (1010)°, ecnmu ab = cd = 1010.
B cBow ouepenp, bd tnpuHHUMaeT HauOOJIbLIIEE 3HAYCHUE, MPHU
ycioBun abed = (1010)°, ecnmu a = ¢ = 1. CleqoBaTeNbHO, OTBET:

(1010)* = 1020100. OtBet: 1020100.

6—3axaua

['paduk kBagpaTHIHON QYHKIUHU f(x)= X° + 2px — p2 +7p—2020
[IepeceKacT KOOpAWHATHBIE OCH B Tpex Toukax: A, B u C,
Onpenenure, Npyd KAKOM 3HAYCHUM p IIPOM3BEIACHHUE JUIMH
orpe3koB OA4, OB u OC Oyaer HaumenbmiuMm. (O — Hayalo
CUCTEMBbI KOOP/IMHAT. )

Pemienne Tak kak CBOOOAHBIM YJICH (DYHKIIMH f(X) — TpEXUJICH
f(0) = — p°+7p — 2020 < (0 1upu Bcex 3HAUYEHUSX p, rpaduk
GyHKIUU f(X) mepeceKaeT OCh a0CIHUCC B IBYX TOUKax x; < 0 < x».
CnenoBarenbsHo, OA4 = —x;; OB = x;;, OC= —f(0). Torna

2
OA- OB- OC= —x;x, —( f(O))Z(p2—7p—|- 2020) ,  TaK  KaK

X7+ Xy= —p2 7p — 2020 — 1o TeopeMe Buera.

Halinem HauMmeHblllCe 3HAQYE€HHE KBAJApaTHOrO0 TPEXUWICHa

p2 —7p+2020> 0. JIIs  ATOro BBIJCIUM IIOJIHBIM KBaJIpar:

P’ =7p+2020=(p-35) +2007,75.  Takum  oGpasom,

KBAJIPATHBIM TPEXUICH M, COOTBECTCTBCHHO, IIPOMU3BEIACHUE JIJINH
orpe3koB OA, OB um OC, pocturaer CBOEro HaMMEHBIIECTO
3HaueHud pu p = 3,5. Ot1BeT: p = 3,5.

7-3ama4ya

HaiiauTe Bce 1eable X U y Tak, 4ToObl (xy + 5)° = x° + )°.
Pemienne Briutem 2xy U3 00€MX 4acTe YpaBHEHUS U IOJTYUHM:
(xy+ 35)°=x"+y =>(xy + 10xy+ 25) - 2xy=x"+ y'— 2xy =>
XV + 8xy+25=(x—-y)°=>(xy+ 4)+ 9= (x—y)° . [lomeHnss
MECTAMM CjlaraeMsle, 1o GopMyJie pa3HOCTH KBAJIPATOB:
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gxy 9) = (x-3)" = -9=> [(xy+4) — (x=Y)][(xy+4) + (x=y)] =~

OcTtanochk HAUTH HCJIBIC PCLICHHA CUCTCM BHU /14

|

< (ytd)-(x-y)=a, rae a i b MHOKUTENH B PA3/I0KEHUH YUCIa
(xy+t4)+(x—-y)=b,
—9 na nensle comHoxutenu: (1; —9), (—-1;9), (9; —1), (-9; 1), (3; —
3), (—3; 3). B uTore, BBISICHSIETCSI, YTO UICXOJHOC YPABHCHUE UMECET
CICAYIOIUE pEUICHUs B LEeJbIX yuciax: (5; 0), (—5; 0),
(0; =5), (0; 5). OtBer (5; 0), (-5; 0), (0; =5), (0; 5).
8—3amaua
Beruuciure cymmy: 1+(— 1)+ 2-(— 1)@+ 3-(— 1)+ ...
+ k(= )P+ 42021(— 1)V . 3mech (k) = k2+2k+2 .
Pemenue [locimenoBaTeIbHO BBIYUCIISAS 3HAYCHUS (DYHKIUH
k*+k+2  k(k+1)
2 2
S(2) — uemno, $(3) — Heuemno, s(4) — nHeuemno, s(5) — uemno,
s(6) — uemno, s(7) — HeuemHo, S(8)— HeuemHo, W TaAK JAJICE.
To ecTb, €cliM HUCXOAHYIHO CyYMMY pa3OUTh Ha IOJICYMMBI,
COCTOAIIME W3 YETBIPEX MOCJICIOBATCIBHBIX CJIaracMbIX, Ba
[EPBLIX CJaraeéMbIX OyIyT UMEThb MOJIOKHUTEIbHBIN 3HAK, TPETUM U
YeTBEPThIN — OTpULATEIbHBIA. [loATOMY, Tak Kak cymMma B
KaXXJ0W CKOOKE paBHA —4, mojyyuM ([+2—3 —4)+ (5+ 6—-7—-8)
+ ...+ 2017+ 2018—-2019—-2020) = —-2020. Ilo>TOMY, HCXOOHAs
cymMma paBHa. —2020+ 2021 = 1. OTBeT: 1
9—3axaua
[IepBbIN I'py30BUK ABUXKETCA IO MPSAMOM J0POIre, BEAYIIEHU HA 0T,
B TO K€ BPEMSI BTOPOM I'PY30BHUK JBMIKETCS IO JIPYrod NpsiMOM
nopore U HarpapiisieTca Ha BOCTOK. B 13:30 mepBbI Ipy30BUK
HAXOJWJICSI POBHO B 7/ KHMJIOMETpaX K CEBEPY OT BTOPOIO
rpy3oBuka. Eciau o0a rpy3oBUKa JBMXKYTCA C IOCTOSHHOM
cKOpOoCThIO 30 KUJIIOMETPOB B UacC, B KAKOE BpeMsl OHU Oy IyT TOYHO
B 13 kujiomeTpax Apyr ot japyra’
Pemienue IlocTaBuB B COOTBETCTBHE HAIIPABJIICHUIO C 3alriajia Ha
BOCTOK, KaK 9TO OOBIYHO AenaeTcs, ocbh OX, a HampaBJICHUIO C ora
Ha ceBep — ocb OV, moaydyum, 4TO BEKTOP, ONMUCHIBAKOIIMU
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JIBMXKEHME MEPBOI0 I'PY30BUKA, UMeeT KoopauHatel (0, 7 — 301),
BTOPOI0 — KOoopAuHaThI (30¢, (), Tae uepe3 ¢ 0003HAUEHO BpeMs
rpy30BUKOB B Iyt mociie 13:30. Iloatomy, pemenue 3anauu
nostyautest u3 ypasaenus (30t)° + (7 — 30t)° = 13°. Pemus ero,
nonyuuM ¢ = (),4. Takum 00pa3oM, BBISICHUJIOCH, YTO TPY30BUKH
OynyT B 13 kunomerpax apyr ot apyraB: 13,5+ 0,4 = 13,9 4acos,
WJIN, IPYTUMHU CJIOBaMH, B 13 9acoB 54 MHUHYTHI.
OtBer: B 13 yacoB 54 MUHYTHI.

10—3axaua

MBEIIb TpBI3ET KYCOYEK ChIpa B (popMe Kyba ¢
peOpoM 3, pa30ouThIM HA 27 €IUHUYHBIX KyOHUKOB.
Korma oHa cbhemaeT KakoW— TO KyOMK, TO
MEPEXOOUT K CIHEAYIOIIEMY, KOTOPBIM HMEET
OOIIYI0 I'PaHb C NMPEAbIAYIIUM. MOXKET JIU MBIIIIb,
JICUCTBYSI TAKUM 00pa3oM, CKYyIIaTh BECh KYCOK

ChIpa, KpOME LICHTPAJILHOTO CIMHUYHOTO KyOHKa?
APryMEHTUPYUTE OTBET.
Peumienue Packpacum KyOMK B [JBa IIB€TA, 4Yepe3 OJIMH,

cieayromum criocooom. Mmeercst Bcero 27 kyoukoB. [lostomy,
I8 TOTO 4YTOOBI CBECTH BCE KYOHUKH, KPOME ILECHTPAJIbHOTO,
npujieTcsa cbecTh 13 0enbix U 13 yepHbsix. Ho, nmeercsa Bcero 14
OenbIX U 13 YepHBIX, MPUUEM LIEHTPAIBHBINA SIBJISIETCS YEPHBIM.
[ToaTOMY OTBET: HE MOKET. OTBET: HE MOKET.

10 KVTACC

1-3apauva

B nBa cocyaa HalwiM OOUHAKOBOE KOJMYECTBO KUAKOCTU. B
UTOIE€ MEPBBLIM 3aIl0JIHECH HAa TPU YETBEPTH, BTOPOM HaA YETHLIPE
AThIX. Kakasg yacTe BTOPOTO COCyJda OCTAHETCS 3alOJIHEHHOW,
€CJIM U3 HErO HAIIOJIHUTh MEPBBIM COCY 1’

Pemenne Pemenue 3a1a4u JErkKo NOJY4YUTh, IPEAII0I0KHUB,
4TO B COCYAbl OBLIO BJIUTO MO 12 JUTPOB XuJAKOCTU. Torna,
[EePBbIN COCYJ] UMEET 00beM 16 JTUTpOB, BTOpOU — 15 JIUTPOB.
OT1croga, OTBET: OCTAHETCS 3alOJIHEHHOW BOCEMb MATHAAATBHIX
BTOPOro cocyza. OTBeT: BOCEMb NTHAAATHIX.

=
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2—3a1a4a

CkoJbKO KOpHell uMeet ypaBHenue 1,5 '= logmx +3 2

Pemenne HyXHO BCHOMHUTH TrpaduKu [OKA3aTCILHOU U
norapumMudeckom (PyHKIMN, ¥ IPUHITH BO BHUMaHHUE TO, YTO IPH
x = 1, 1eBas 4acTb YypaBHEHUSA paBHa 2,25, a mpaBasd paBHa 3.

OtBerT: 2
3—3apava
B cTapumHHOM Tropoie ABe OAlTHNU pacloJIOKEHBI HAa PACCTOSIHUHN 48
METPOB APYT OT JApyra, nepBasi BEICOTOM 27 MeTpoB, BTopast — 33
merpa. Ha HuX JXMBYT BOpPOHBI, KOTOPBIX IIOJIKAPMIIMBAET
Ciy>kuTenb. OQHaXAbI, OH MOJIOKHUJII KyCOK Msica MEXK Iy OAalTHSIMHM.
YBUJIEB ATO, C BEPIIMHBLI NEPBOM OAIIHU CJIETE]I BOPOH, CXBATUII
MSICO M B3J€Te]l Ha BEpIIMHY BTOpoM OamHu. Ha kakom
PACCTOSHUU OT BTOPOM OaIIHU ObLIO MSCO, €CJIM BOPOH 3aTPaTHII
Ha BECh IMOJIET MUHUMAJIBHO BO3MOKHOE BpeMs? [Ipeamnonaraem,
4TO BOPOH JIETEJ C TOCTOSHHOU CKOPOCTEHIO.
Pemenne  3agaya JICTKO peEIIACTCS, €CJIIM BBECTH CUCTEMY
pA KOOpAMHAT C HaYajIoM
(48: 33) B OCHOBAHHHU IICPBOU
" OalllHU, W 3HATHh, 4YTO
MUHAMYM  BpPEMECHH
OyJIeT mpH IOJIETE IIO
IPAMOH.
x MHrak, BEPIINHA
[epBOM OAIllHU MMEET
koopauHatel (0; 27),
BEPIIIMHA BTOPOU
OarHu MMEECT
KoopJuHaThl (48; 33).




Jlasee, rimaBHBIM MOMEHT — HY>KHO CUMMETPUYHO OTPA3UTh TOUKY
(0; 27) BHU3 U coeaquHUTh npsiMor Touku (0; —27) u (48; 33).
llepeceuenue sTou npsamon: y = [1,25x — 27 C OCbKO KOOPJAUHAT
Ja€T HYKHYIO TOUKY — TOUKy (21,6; 0).

COoOTBETCTBEHHO, OTBET: 48 — 21,6 = 26,4 meTpa.

OTtBeT: 26,4 M.

4—3amaya

Berauciute cymmy: 1+(— 1)+ 2-(— 1)@+ 3-(— 1)+ ...

k(- )W+ +2021(- 1P%Y . Bpech gy K TET2
2

Pemienne Cmompu 3aoauy 8 ona 9 knacca.

d—3a1aua

[IpuBecTu npumep MHorowieHa P(x) crerieau 2021, njst KOToporo
BBINIOJIHAECTCA TOXKAECTBO: P(x) + P(2020 —x) = 2020.

Pemenne Hanpumep, P(x) = (x — 1010)°*' + 1010.

Torma, P(2020 —x) = (2020 —x — 1010)°"" + 1010 =>

P(2020 —x) = (1010 —x)""*' + 1010 =>

P(2020—-x) = —(x—1010)°"""+1010=> P(x)+ P(2020—x) = 2020.
OtBet: P(x)= (x — 1010)°"'+ 1010.

6—3axaya

Ha pocke 3ammcano HarypanbHOe uyuciio X. Kawmpar pomnucain
CIIpaBa K HEMY 4eThIpe HU@pol. [loaydeHHOE YUCIIO paBHO CyMME
BCEX HATypaJbHBIX ynucena ot 1 mo X. Hautu yucno X.

Pemienune Ilyctes Kanpar npunucan guciao Y. [lass HEro BEpHBI
HepaBeHCcTBA () < Y < 999. [lonyyeHnoe uuciio paBHo /0000X + Y.
C apyrom CTOPOHBI, 3TO YMCJIO paBHO [+2+ ... + X= XX+ 1)/2.
3nauurt, /10000X+ Y= XX+ 1)/2=>20000X+ 2Y=X(X+ 1)=>
2Y=X(X+ 1)-20000X=> 2Y = X(X—19999). Orcroa,

0 < X(X-19999) < 19998. HepaBeHctBO 0 < X(X — 19999) BepHO
TOJIbKO pu X > 19999, a HepaBeHCTBO X(X — 19999) < 19998 nipu
X< 20000. 3uauut, X = 19999. OtBert: 19999.

7-3ama4ya

llepBbIY TPYy30BUK JABUKETCA 110 IPSAMOU JIOPOre, BEAYIIEHU HA FOT,
B TO X€ BPEMs BTOPOU I'PY30BUK JIBUKETCA 110 JAPYIOM NMPAMOU
JI0pore U HampaniisieTcsa Ha BOCTOK. B 13:30 mepBbIM Ipy30BUK
HAXOOUJICA POBHO B 7 KHUJIOMETpAxXx K CEBEPY OT BTOPOIo
rpy3oBuka. Eciam o00a rpy30BUKa JABMKYTCA C TOCTOSIHHOM
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CKOPOCTHIO 30 KHJIIOMETPOB B YAC, B KAKOE BPEMSI OHU OYJ1yT TOYHO
B 13 kujoMerpax Japyr oT apyra?

Pemienne Cmompu 3aoauy 9 ona 9 knacca.

8—3agaya

OavH U3 KaTeTOB IPAMOYIOJBHOTO TPEYIroJIbHUKA TUIOIAaaAb0 30
M”, MEHbIIIe TUIOTEHy3bl Ha 8§ M. HaiinmuTe apyroii kaTer 3TOro
TPEYTrOJIbHUKA, 3HAS, YTO JJIUHBI CTOPOH BBIPAXKAKTCS LEIBIMU

YHCJIAMU.
Pemienne OO003HA4YMB KATEThI Y€pPE3 a U b, MOJIYyYUM CUCTEMY
[ 0,5ab= 30;

PackpblB CKOOKM BO BTOPOM YpaBHEHUH
iaz +b°=(a+8)".
CUCTEMBIL, IoyunuM b° = 16a + 64. BblpaszuB a, ¥ MOJCTABUB B
repBoe, MOJIYYUM KyOuueckoe ypaBHenue b(b°/16 — 4) = 60.
Pemenue 3toro ypaBuenust b = /2. Torga BTOpor KaTeT paBeH J,
a runorenysa 13. ([1iag Toro 4yToObl HAUTH pEIICHUE KyOUYECKOTO
YPABHECHHUS MOKHO HCII0Jb30BaTh METO/I I1o100pa.) OrBet: /2 M.
9-3amaua
Hanaure cymMMy BCEX HATYypaJIbHBIX PEUICHUN HEPABCHCTBA
(19x — 2x° — 44)logs(2x — 5) > 0.
Pemienue  CoOOTBETCTBYIOIIEE KBAJAPATHOC YPAaBHECHUE HMEET
Kopuu 4 u 5,5, o0jlacTh AONYCTUMBIX 3HA4YCHUM: x > 2.5.
M crionb3yss METOA MHTEPBAJIOB, IMOJYYHUM PEIICHUE HEPABEHCTBA:
(2,5, 3/U/[4, 5,5]. IlooToMy, CymMMa BCEX HATypaJIbHbIX PCIICHUM
paBHa 12. Orsert: /2.

10—3axaua
CKOJIBKO pelleHHi B LIeIbIX Ynciiax y ypaBHeHust XY °Z ° =576 ?
Pemienne Yucino 576 MOXKHO pPa3liokuTh: 576 = 2° - 3%

[Tostomy, X- Y? - Z° = 2°- 3% 3HauuT BO3MOKHBI HaTypaJIbHbIE
peumicHusd: Z =1 wim Z=2 um 2 =4.

1)Z=4,1orma Y=1 nnmun Y= 3, TO €CThb 2 pEIICHUS.
2)Z=2,1orga Y=1 wm Y=2 wim Y=3,uamm Y= 6, TO €CThb
4 peuieHus.

3)Z=1,torna Y=1 mmm Y=2wnmm Y=3, i Y=4 uu

Y=6 wm Y=8wimu Y= 12 , uin Y= 24; euie 8 pelICHUH.
[lonyuaem 14 penieHui B HaTypalibHbIX 4yuciiax. Ho, yunTsiBas,
4TO JIOIIYCTUMBbI U OTPUIATEIILHBIE 1ICIIBIE YUCIIA, KAXKI0E U3 ITUX
PEUICHUHW MOPOXKJAET YEThIpE peuieHus, To Bcero 144 = 56
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pemenur. Hanmpumep, pemenue (9; 1; 4) mopoxmgaetr 4eTbIpe
pemenus: (9; 1;4), (9;-1;4), (-9; 1;4), (-9;-1;-4).
OT1Bet: 56.

11 KVIACC

1-3apaya

[ pacduk KBagpaTUUHOM (PYHKIUU f(x)= x2 + 2px — p2 +7p—2020
[IEPECEKACT KOOpAUHATHBIE OCH B Tpex Toukax: A, B u C.
Onpeaenure, NpU KAaKOM 3HAUYCHUM p IMPOU3BECJACHUC [IJIMH
otpe3koB OA, OB u OC Oyaer HauMeHbliuM. (O — Hayajo
CACTEMBI KOOPIMHAT. )

Pemienue Cmompu 3a0auy 6 ona 9 knacca

2—3apa4a

Ilycte b;, by, b3 ... YICHBI T'€OMETPHUYCCKOM IIPOTPECCHHU.
BeruncnuTe 3Ha4Y€HUE BBIPAKECHHS J@ J

20oe x = by biss - bszir - ... - bis; y=>b1-b b3 ... bis .
Pemienne [Io ycnoBuro 3agaum b;, by bz, ... — 4YJICHBI
reoOMeTpHUYEcKOi Tporpeccuu, mostomy b, = b;g" " . Torna,

X = b}'b}.ﬁé'biﬁ' ...'bzoié — (bfqo)(bfqlﬁ)(bqum)'...'(bf‘qm”) —
(b1)14q0+ 155+ 310+ ... + 2015 _ (b})14q7(20j5). CTOUT OTMETHUTD, YTO
cymma (0+ 155+ 310+ ... + 2015) umeet 14 ciaraemMbIx, Tak Kak
20]5/f55 = ]3. Tak KC, V — b; ' bz ' bs el bzom —
(qua)(qu])(b]QZ) L (Z)]QZOH) — (b])20]{iq() + 1+ 24+ .+ 2015 _
(b)?"0q""=0) 3neck BaxkHO 3aMeTUTh, uTo 2016 = 14-144; 1008
= 7-144. Tlootomy, y = (h)?"16g1008C019) = (p, 14144, 714402015
[(b;)" g’ 1'% = X! " Takum obpasom, log,y= log, x'** =144, n,

OTCIOIA, \/ZO&;;V = ]2. Otser: 12.

3—3amxauda
Halitu pemenue ypaBHEHUS \/Ecosﬁ \/E‘sin x‘ -9
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Pemenue  Paznenum  ypaBHeHHME Ha 22 H  MOJIyYuM

J3 ] I

—— COSX+ — |Simt| =

. Tenepp mpumMeM BO BHHUMAHUE TO, YTO

2 2 2
= sin—,; —= cos— WTNONYUUM, gjn— cosx+ cos —|sinx|= —=-
2 3 2 3 3 3 J2

Jlanee, BocnoJib3yemcs (POpMYJI0M KOCUHYCAa PA3HOCTH YTIJIOB JJIs
ciaydas sinx > () u PopMyJIOM KOCHHYCa CYMMBI YIJIOB JJISL CITydas
sinx < () 1 paCCMOTPUM JIBa CJIy4yas:

1. %co{x—ij J2 x=£i£+2ﬂk,ke Z”<::> 57

6 :7@4 6 4 x=E+27ﬂ€,ke Z,
| sinx >0 | sin x > 0
f T r T T
COS| X + — =———+—+ 27k, ke Z,
2.4 [ 6)=£<:»{x 6 4 TS L T rkke 2
, 2 . 12
| sinx<0 | sin x > ()
Otser: x—+>% 07k ke 7.
12
4—3anaua

JlaHbl TIOJIOKMTEJIbHBIE ILienble 4yuciaa a, b, ¢, d. Haugure
HanOoJblIee 3HaUeHue bd, ecnu ab + cd = 2020.

Pemenue Cmompu 3aoauy 5 ona 9 knacca.

S—3ajxauya

Ha jgocke 3amucaHo HaTrypajlbHOE 4YHMCIIO X. Kaupar gonwucan
CIIipaBa K HeMy 4eTbIpe HUPPEL. [1oaydeHHOE YHMCI0 paBHO CYMME
BCEX HATypaJibHbBIX yncen ot 1 go X. Hautu uncio X.

Pemienne Cmompu 3a0auy 6 onsa 10 knacca.

6—3anaua

Yr1uel TpeyrojabHuka ABC HaXomgATCA B OTHOUIEHUU [.)5:0 K IPYT
npyry. bonpmas cropoHa storo tpeyrojidbHuka AC paBHa 40 cwm.
Yemy paBnHa BeicoTa BH, nipoBeneHHas K 3TOM CTOPOHE?
Pemenue M3 yCioBus 110Jy4aeM, 4TO YIJIbl MOKHO CUMTATH
paBHBIMU X, )X U 6x Torpga, Tak KaKk CymMma yrijioB TPEyroJibHUKa
paBHa 180°, nmeeT MmecTo ypaBHeHHE X + Jx + 6x = 180°. OTcrona
CIE€QYET, YTO YIJIbI 3TOr0 TPEYrOJbHUKA paBHbl 15°, 75°, 90°.
Wrak, ncxoauwsid TpeyroisHUK ABC  SBJISIETCS NPSIMOYTOJIbHBIM,
¢ runoteny3ou AC paBHou 40 cm u octpeiMm yriiom CAB paBHbIM
15°. [Toatomy, karetsl TpeyrojbHuka ABC, cornacHo
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ONPEACICHUSIM  TPUTOHOMETPUUCCKUX  (PYHKLMM  pPaBHBI:
AB = ACcos15° = 40cos15°; BC = ACsinl3° = 40sinl5°.

Tak kak mmIomEAaAp MNPSAMOYIOJBHOIO TPEYroJbHUKA pPaBHA
[IOJIOBUHE NPOU3BEJCHUS KaTeTOB, ILIOLIAAL IPSIMOYIOJIbHOIO
tpeyronbHuka ABC paBHa 0,5-40sinl5°-40cosl15°. B TO Xe
BpeMs, IUIOLIAAbL IIPSAMOYroJbHOro TpeyroiabHuka ABC paBHa
0,5-AC-BH — moJIOBUHE NPOMU3BECACHUS HJIUH OCHOBaHMSI AC u
BbIcOTHI BH. CnenoBatenbno, 0,5:40sinl5°-40cos15°=0,5-40-BH.
OcTaioch BOCMHOJIb30BaTHCSA POPMYJION CHUHYCA JIBOMHOTO yIJIa:
285inx-cosx = Sin2x U TeM, 4To sin30° = (0,5 ¥ MOTYyYUTh OTBET.
Utak, BH = 40sinl5°-cos15° = 40sin30°/2 = 40-0,5/2 = 10 cwm.
OtBert: /0 cm.

7-3ama4a

Pemmre HepaBeHCTBO: (2x° + Sx + 19)17 — (2x* — 3x— 5)"* > 4.
Pemienne Ilo HamiemMy MHEHHIO, HEpABECHCTBA JIYUIlE€ BCEro, 3a
MCKJIOYCHUEM HEKOTOPBIX CIICLIMAJIbHBIX CIIy4acB, pelaTh
METOJIOM MHTEpBAJIOB. Ha 5TOM IyTH HYXHO:

a) HAUTH 00JIaCTh OIPEJICTICHHS;

b) 3aMeHUTh B HEPABCHCTBE 3HAK HEPABCHCTBA HAa PABEHCTBO U
PEIIUTH ITOJIYYEHHOEC YPABHCHHUE;

C) pa3ouThL 00JIacTh ONpeJeICHMsS Ha HHTEPBaIbl KOPHSIMU
YPABHCHMUSI;

d) B3sATH 10 OJHOM TOYKE U3 IIOJYYCHHBIX HWHTEPBAJIOB, M
BBIUMCJIMB B HHUX 3HAYCHMUS COOTBETCTBYIOIIMX BBIPAKCHUU,
BbIOpATh T€, B KOTOPBIX BBIIOJIHSICTCS MCXOIHOE HEPABECHCTRO.

JlaBanTe JIEUCTBOBATH 10 MOPSJIKY.

a) OOnacTte ompenesicHus 3aJadyld — 3TO TOYKH, B KOTOPBIX
BbIDAXKCHHUSI 1OJ  KBaJpaTHBIM KOPHEM  HEOTPHULATEJIbHBLI.
TpexuneH 2x° + 5x + 19 1m0JI0KUTENEH IIPH BCEX 3HAYECHHUSAX X.
[ToaTOMY 00J1aCTh ONYCTUMBIX 3HAYCHUH HEPABCHCTBA COBNANACT
C pelleHHeM HepaBeHCTBa 2x° — 3x — 5 > () — MHOKECTBOM
(—oo, —1] U[2,5; +x).

b) Pemum ypaBuenue (2x° +5x+19)" — (2x°-3x— 5)"* = 4.

Jliist aToro 06o03HauMM (2x° + Sx + 19)""=a; (2x° - 3x—-5)""= b

[ a—b=4, [ a—-b=4, [a= x+35
Torma: { , | <=> <=>
a —b = 8x+ 24, ia+b=2x+6, ib=x+1.

\
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Otcrona, (2x° — 3x — 5)'” = x + 1. Bo3Beném obe vacTtu
3TOr0 YpPAaBHECHUS B KBaJpar, IIPUBEIAEM MOJOOHBIC YJICHBI U
[MOJYYHM ypaBHEHUE: x° — 5x — 6= () ¢ KopHsIMH Xx; = —1; x> = 6.

lloacrTaBuM HaMAECHHBIC 3HAYCHUA B UCXOJHOE YPABHCHUE
1 yOeIUMCs B TOM, UTO OHHU SBIISIFOTCS KOPHSIMU.

c) Pa3o0bEM 00J1acTh ompejieaeHus HAa MHTEPBAJIbl KOPHIMMU
ypaBHEHUs: (—oo;, —1)U [2,5; 6)U (6, +0).

d) Touka —/0 npUHAIIICKUT IIPOMEKYTKY (—0,; —1).
[To/icTaBUB B UCXOAHOE HEPaBEeHCTBO: (2(—10)° + 5(-10) + 19)"* —
(2(—10)° — 3(-10) — 5)"* > 4, nonyyaeM HeBepHOE YTBEPKICHHE.
To ecTh IPOMEKYTOK (—0, —/) B pELLICHUE HE BXOJIUT.

Touka 5 npuHaJICKUT IPOMEXKYTKY /2,5, 6). BeIunciIuB 3HaUeHUE
BIpakeHus (2x° + S5x + 19)'7 — (2x° — 3x — 5)'” B Touke x = 3,
MOJYYUM IPpUOIM3UTEIBLHO 4,1276. To ecTh IPOMEXKYTOK /2,5, 6)
B pelicHue BxoauT. M3 mpomMexyTka (6, +o0) Bo3bMeM TOUKY 10.
3HaueHue BoIpakeHus (2x° + Sx + 19)" — (2x° — 3x — 5)"? B Touke
x = 10 npuOIu3uTenbHO paBHO 3,556. CnegoBaTebHO, 3TOT
OIPOMEXKYTOK B peEIICHHWEe He BxoauT. MHWrak, pemeHuem
HEPABEHCTBA SIBIISIETCSI MHOXECTBO /2,5, 0).

OtBeT: /2,5, 6).

8—3aj1aua

OavH U3 KaTeToOB NPSIMOYTOJBHOTO TPEYTroJibHUKA MIomanso 30
M”, MEHBIIIE TMIOTEeHY3bl Ha 8 M. Haiiaute apyroii kaTeTr 3TOro
TPEYTroJbHUKA, 3Hasl, YTO AJIMHBI CTOPOH IIEJbIC (B M.) YHCIIA.
Pemienue Cmompu 3a0auy 8 ona 10 knacca.

9—3anaua

Hantn HOMep uiieHa mocnepoBatelbHOCTH [, 8, 22, 43, 71...,
KOTOPBIN paBeH 35351,

Pemienune 3ametum,uto8=1+ 7, 22=8+14=8+ 2-7;
43=22+21=22+ 37, 71= 43+ 47 ...

[IoaToMy, 0003HauUuB x;= I, x2=38; x3= 14, ...,

[OJIYYUM PA3HOCTHOE YPAaBHEHUE X, = X,—;+ (n—1)7 &
Xn—Xn—1= (n—1)-7. COOTBETCTBEHHO, 0003HAYMB UCKOMbBII HOMEDP
yepes3 N, IMOJIYyYUM ypaBHEHUE xy — Xy - ;7 = 35350. Pemm 310
ypaBHEHHUE, BOCIIOJIb30BABIIUCH PABEHCTBOM: Xy — X7 =
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— (JCN— XN — 1) (xN_ ] — .‘)CN_Q) (X3— .7C2) (XQ —x;). 3aMCHUB
KaXXJyH CKOOKY Ha COOTBETCTBYIOIIEEC BBIPAKECHUE U3 PABEHCTBA
Xp—Xp—1= (n—1)7, nonyuuM, 35350 = xy—x;= (N—1)-7+
+(N—-2)-7+ ...+ 27+ 7. Tak Kak npaBasi 4aCTb 3TOI'0 YPaBHCHHUS
SBIISIETCS CYMMOM YJIEHOB apU(hMETHUECKON NPOTrPECCUH:

35350 = [(N — 1) 7 + 7](N — 1)/2. PackpbIB CKOOKH, 3aIlvIIEeM
MOJIY4EHHOE KBaJPAaTHOE YPAaBHCHUE B CTAHAAPTHOU (popMe:

N° — N — 10100 = 0. Ero noJIoOKUTEIbHBIA KOPEHb SBJISAETCS
UCKOMBIM HOMepoM. OTtBer: 101

10—3agaya

CKOJIbKO KOpHel umeer ypasHenue /,5° " '= lognx +3 2

Pemienne Cmompu 3a0auy 2 ona 10 knacca.

2021-2022. IEPBBIU TYP. 3AJJAUYH
6 KJIACC

1. B ogHou u3 mikos ropoja buikeka Ha coopanue 6 "A" knacca
MIPUILLIN POAUTEIIN BceX 35 ydeHUKOB. IIpu aTOM OTIIOB OBLITO 23,
a mMareper 29. Hanaure KOJIMYECTBO YUYECHUKOB, YV KOTOPBIX Ha
coOpaHue MPUILLIN 00a POIUTEIIS.

a)35 0)10 B)6 1)16 n)19 e)4
2. bojioT cenyac crapiue CBO€W BHYUYKM AJIMHBI B 8 pa3s, a 3 roja
Ha3aja Obll crapme B 15 pa3. Ha ckonbko ner bonort crapiie
AJUHBL?

a) 45 0)44 B)43 1)42 )40 ¢)48
3. Cpengnuii Bo3pacTt 33—x Oorateipeid, repoeB npousseaeHus A. C.
[lymikuna «Ckaska o nape Canrane», paBeH 38 rogaM. Ecin K HUM
B T'OCTU NPUXOIUT IOdabKa YepHOMOp, TO CPpEAHUU BO3PACT
KOMITAaHUHU CcTaHeT 39 ner. CKONbKO JIET Asapke HepHoMopy?

a) 70 0)68,5 B)78 1)72 n) 73 e) 67
4. YblHrbI3 corjiacuics padoTaTh 110 KOHTPAKTY, IO YCIOBUSIM
KOTOPOIr'o, B KOHIIE Tojia OH 1moayduT cMaptdoH u 16000 comos.
Crnycrtsa 9 Mecs1eB OH YBOJWICS Y MOJYy4u 3a padoTy cMapT(hoH
1 7000 comoB. CKOJIbKO CTOMJI CMapT(HOH?

2) 15100 6) 20000 1) 25000 T)30500 1)35050  ¢) 40000
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5. HaiiTn HauMeHblllee BO3MOKHOE 3HadeHHe Bhipaxkenus & ©

b d

ecim a, b, ¢, d — paznuunbie UppsI, Kpome (.
a)ﬁ G)i B) 23 r)g ﬂ)& e)Q
60 12 72 /2 /2 60
6. Acan u bakail 0OJTHOBPEMEHHO OTHPABUINCH U3 OUOJIUOTECKHU B
NapK aTTPAKIMOHOB, PACCTOSHUE MEXIY KOTOPhIMH S. AcaH
moexaJl Ha caMokare co ckopocThro 10 km/gac, a bakam — Ha
aBTOOYyCE CO CKOPOCTHBIO, B 2,5 pa3a 0oJiblie ckopocTH AcaHa. Ha
MOJIMYTH aBTOOYC CJIOMAJICSA, U OCTABIIYIOCS 4acTh IyTH bakan
IIPOILIEI IEIIKOM CO CKOPOCTBIO, B IBA pa3a MEHbIIIE, YeM Yy AcaHa.

KT0 u3 HUX paHblne npuObLI B MapK aTTpakimoHOB? YeMy paBHa
pa3HUIA BO BPEMEHHU IPUOBITHS ?

a) Acan, S/20 0) Acan, S/50 B) AcaH, S/3

r) bakau, S/15 n) baxkam, S/30 ¢) bakam, $/80
7. B zanucu: MU-MUMU = MOJIb, kaxnpas OykBa 0003Hayaer
mudpy. Kakyro uudpy odo3Hauaetr OykBa b?

a) 0 0)2 B3 14 1S5 ¢€)9
8. B ropone Marabdat qoma HyMepyroTcss ocoObIM oOpa3om. Tak,
Ha yiaune AuWTaMaH Jao0Ma IOCIEAO0BATEIILHO 3aHYMEPOBAHBI
yuciaamu 291, 303, 309, 321, 327, a, b, ¢, d, e, f, 393, 399, ... .
Omnpenennre, Kakue yuciia 0003Ha4YeHBl OyKBaMU a, b, ¢, d, e, f, n
HalguTe cyMmya + b+ c+d+ e+ f.

a) 1940 0)2082 B)2160 1) 1598 n) 2330 ¢) 1956
9. OOBIKHOBEHHYIO Jpo0b 20/21 3anmcany B BHJIC ACCITUIHOMU
npoou. Kakas mudpa crout Ha 2021 Mmecte nocie 3ansaTou?

a) 9 0)8 BO6 1S5 13 ¢e)2
10. Ilo wuroram koHdbepeHuMH, 52% YYaCTHUKOB MOJYYUIN
ceprtuduKar 3a XOopowMWd J0kiaaa.  JIOBOJIBHBI ~ HUTOraMu
KoH(pepeHMU octaluch 80% ydacTHUKOB, nmpuueM 60% u3 HUX
nojiyuunnd ceptudukarbl. Kakas 4dacTh HEQOBOJIbHBIX HUTOraMu
KOH(pEPEHIUU YYACTHUKOB ITOJIYYHIIM CEPTU(DUKAT?

a)1/2  6)1/33 B)1/48 1)1/5 n) 1/62  e) 1/18
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7 KIIACC

1. AiiOex BbIpammBaeT KIyoOHuKy. OH pemiui, 4To OyaeT
YBEJIMYUBATH IIPOU3BOJACTBO U caeyiacT B 2025 roay KBagpaTHYIO
IpSAIKY C KIYOHMKOW, CTOpOHA KOTOpoM Oyaer Ha 9 KyCTOB
KJIYOHUKU JJIMHHEE CTOPOHBI MUMECIOIICHCS KBaJApaTHOM TI'PSIKHU.
On noxacumTan, 4Tro B utore, B 2025 roay y Hero Oyaetr Ha 2025
KYCTOB KJIYOHHKH OOJIbIIE€, 4e€M B 3TOM roay. CKOJBKO KYCTOB
KITyOHUKH OyeT y Aiideka B 2025 romy?
a) 14641 0) 21351 B) 12600 1) 13689 1) 19881 e) 14161
2. Y beruman B TpEX MmakeTax Jiexkar si0J10ku. B mepBoM Ha 6 sS10J10K
MEHBIIIE, YEM B JBYX JIPYTUX BMECTE, a BO BTOpoM Ha 10 s0110K
MECHBIIIE, YeM B IEPpBOM U TpeTheM. CKOJBKO S0J0K B TPEThEM
rmakere? a)l6 0)12 B)4 1)8 1)60 ¢)48
3. ZKubek pemmia 3aHATHCA CIIOPTOM M Hadajla ¢ mpuceganuu. B
nepBeld AeHb JKnoOek caenana 10 nmpucenanuil u jgajee pelIuia
padoTaTh Mo rpaduKy: HA BTOPOM AcHBb (+2) mpuceaaHMs, II0
CPAaBHCHUIO C MNOPEABIAYIIMM JHEM, Ha TpeTuu JacHb (—1)
puCeIaHue, 0 CPABHEHUIO C HNPEAbIAYIIUM JHEM, IOTOM ONSTh
(+2) npucemaHus, MO0 CPABHEHUIO C MPEABIAYIIUM IHEM, 3aTE€M
(—1) mpuceganue Mo CpaBHEHHUIO ¢ NPEABIAYIIMM IHEM U T.4. Ha
Kakou JieHb JKuOek noinkHa OyIeT nmpucecThb 88 pas?

a) 154 0) 160 B) 158 1)152 n) 164 e) 148
4. Ha kparo Kpyriiou Jiy>kKaku CEMb 3JIb(OB ITIOCTPOUIN C€OE CEMBb
JOMHUKOB. MexXIy KaxAbIMM JBYMsS JOMHMKAaMH IIPOTONTaHa
TponrHKa. CKOJIBKO BCEro TaKuX TPONMHOK Ha ATOH JIyKauKe”?

a) 12 0)32 B)I5S 1)42 n)21 e)27
S. B kauectBe roHOopapa 3a KoHHepr H. MaTBHEHKO MOXKET
nonyunTh $Y. 3nech X u Y KopHU ypaBHEHHUS
XY + 3Y = 2022, apnsgromuecs HaTypaJIbHbIMU yMcaaMu. HanTu
HanuO0OJIbIIICE BO3MOKHOE 3HAYCHHUE Y.

a) 2022 0) 1011 B)674 1)337 m) 111 e)22
6. Eciin 4725 yMHOXUTH Ha HATYPAJIbHOE YUCJIO @, TO MOJYUYUTCS
KBaJIpaT IL€JIOr0 YMcia, a eciu 4725 yMHOXUTh HA HATYpaJbHOE
4yuciio b, TO moayyuTcs Ky0 menoro uyucna. Haaure HaumMeHsb1ee

BO3MOJKHOE 3HaueHue a + b.
a) 251 0) 231 B) 345 1)234 1) 199 e) 266
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7. B 8 wacoB yrpa Atali 1 AOali BbleXxaju HaBCTpeuy APYr APYyry
U3 JABYX ropoaoB. OHU IUIAHUPOBAJIUA BCTPETUTHCI HA MOJIYTH
MEXAy ABYMs TropojilaMH, HO TakKk Kak Atau exainl Ha 10 xmM/4
owsicTpee, yem AOali, OHU BCTPETUJIMCH B TOUYKE, PACIIOJI0KEHHOM B
12 kM OT cepeauHsbl MyTU. Korga oHU BCTPETUIINCH, ATal CKa3al:
«Ecinu OBl 1 3Hai, 4TO Thl OyJACIIb €XaThb TaK MEIJICHHO, sI ObI
BbICXAJI HA 4Yac IO3KE U Torjga Obl Mbl BCTPETHUJIIMCH POBHO Ha
cepeauHe nmyTu». Hanaure paccTostHUE MEXAY TOPOIaMU.
a) 115 0) 120 B)216 1)240 n)408 e) 440

8. Angan MOXET IPUTOTOBUTH IUIOB 3a OJAWH 4Yac, Aupap 3a
nojropa daca. B 19.00 Aijai Hauana roTOBUTH IJIOB, a B 19 4acoB
20 MUHYT K HEW pucoeAMHUIICS Aliaap. B kakoe BpemMs ObLII TOTOB

m1oB? a) 19 yvacos 30 MuHyT 0) 19 yacoB 55 MUHYT
B) 19 yacoB 48 MUHYT r) 19 gacoB 51 MunyT
n) 19 yacoB 44 MuHyT ¢) 19 yacoB 39 munyT

9. IlpoBepsiss OyXrajaTepCKuM OT4YET (PUPMBI, B KOTOPOM OBbLIU
TOJBKO HaTypajbHbIe 4Mcna, Caagar BBISICHWIA, YTO ITPHOBIIDL
COCTaBUJIA CE€IbMYIO 4YaCTh BBIPYYKH, a pacxoJbl Ha peEKIaMy
NEBSATHAALUATYH0 4YacTh BBIPYYKH. IIpm 3TOM, IpyU BBIYUCIICHUU
OTHOIIECHHUS BEJIMYMHBI NPHOBUIM K pacxoJaM Ha peKIamMy
noJsryunics octatok 100. Ha ckoibko npuObLIb O0JIbIIIE PaCX010B
Ha pexiamy? a)240 0) 196 B) 239 1)195 1)294 e)273
10. W3 TtpeyrombHuka, co cropoHamu 27 cM, 34 cMm, 39 cwm,
BbIPE3AJIM TPEYTOJIBHUK, CO cTOpoHamMH 7 cMm, 4 cM, 9 cwm.

Onpeaenure NEpUMETP MOJYUYECHHOM (PUTYPHI.
a) 124 06) 1116 B)109 1)95 n) 112 ¢)113

8 KJIACC

1. THIHUYTBIK pemIna 3aHUMAaThCS 0ACKEeTOOJIOM M KYyIHUJ ceOe B
CIIOPTUBHOM Mara3puHe 0acKeTOOJbHYI MaKKY.

* CTOMMOCTh MOKYINKH OBl yJBOMWJIACh, €CIM OBl OH KYIIHII
0acKeTOOJIbHYIO MAaMKy C IIOPTaMH.

e CTOMMOCTh NOKYNKHU ObLIa OBl BOSTEPO OOJIbIIE, €CIIU Obl OH
KYITMJI 0aCKEeTOOJIbHYI0 MAalKy ¢ 0aCKeTOOJIbHOM O0YBBIO.
 CTOMMOCTH IOKYNKH OBl YyTpOWJIACh, €CJIU OBl OH KYIIMJI
0acKeTOOJILHYIO MaliKy U 0aCKETOOIbHBIN MSIU.

59



Bo CkoJIbKO pa3 yBeIM4YMIaCh Obl CTOUMOCTD ITOKYIIKH, €CJIA OBl
BMECTE C  0ackeTOOJbHOM  MaMKOM  THIHYUTBIK  KYIWII
0acKeTOOJIbHBIEC O0YBb, IIOPTHI U MY’

a) 2 0)3 B4 1)5 )6 ¢)38
2. YUeMy paBeH paauyc Kpyra, €Cid €ero IUIomagb M IJIhHa
OKPY>KHOCTH OIIPEACIICHBI OJJTHUM U TEM K€ YUCIIOM?

a) 1 0)1,5 B)2 1)3 n) 3,14 ¢)10
3. U3 bumkeka B Tamac m u3 Tamaca B buIIKEK BbIeXallu
OJJHOBPEMEHHO JiBa aBTOOyca U BCTPETUIIMCH dyepe3 3 4. IlepBoii
aBTOOyC npumen B Tanac Ha 1,1 9 mo3ke, 4em BTOpour B bUIIKEK.

Bo CKOJBKO pa3 CKOPOCThL BTOPOro aBTOOyca OOJIbIIE CKOPOCTHU
neporo? a) 1,5 0)2 B)1,2 1)34 n)2,2 e) 1,4

4. 1lo mHenuro MajaxoBa uU3 4ucel \/E ; {/§ ; 5/2 ; {/3 ; -{/3 ;

10 campiM GonmpIIMM sBISETCS /2 , a O MHEHHIO | ankuHa
Y10 . A ato nymaere Brr?

V2 033 wYs Y5 nYs e Yio

5. CKOJIBKO pEIICHUM UMEET CUCTEMA YPABHCHUN:
X|+|Y|=17; X +Y°= 169?

a) 0 0)2 B4 1)5 )6 ¢)38
6. /laHo 4yeThIpE€X3HAYHOE YUCIO X C PA3IIUYHBIMU HEHYJICBHIMU
nmudpamu. CyMma Bcex YHUCe, NOJYYECHHBIX ITIEPECTaHOBKOM U
yucia X paBHa 73326. Haiiaure npousBeaeHue uudp uucia X.

a) 42 0)60 B)24 1)32 1)30 ¢€)36
7. Hanitu cymMMy BCEX TPEX3HAYHBIX YHUCEJI, AJIsI KOTOPBIX, BEPHO,
CICAYIOIIEE YTBEPKACHUE: NPpuU 8blUEPKUBAHUU YUDPbL, cmosiujel
8 paszpsde comeH, nojaydaemcsi yucio 8 9 paz meHvuiee, yem
UCXOOHOE YUCTO.

) 680  6)725 B) 840 T) 1000 1) 1350 ) 1440

8. MocCKkBHMHA COCTaBUJIA YHUCJIIO

888888888 - 888888888
[+ 2+ 3+4+5+6+7+8+7+6+5+4+3+2+1

a MUIIIMH COCTaBWUJI YUCIO

999999999. 999999999 |
[+ 2+3+4+5+6+7+8+9+8+7+6+5+4+3+2+1

Ha cxoiapko uuciio MOCKBUHOU MEHBbIIIE yucia Murmuga?
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a) 11111111 6) 1111111111 B)0 1) 99999999
1) —11111111  e) —999999

9. Jlmst TOro 4troObl 3aHATH YYEHUKOB HaA JJIUTEIBHOE BpEMS,
YUUTEIb BEJIEII UM BBIYMCIIUTH [IPOU3BEICHHE

[l—l][l—l][l 1 )[1 I ) Iloxckaxure oTBerT.
| 9 16 900

a) 1/30 0)31/60 B)0,8 1)9/199 1) 1/900 e) 899/23690

10. Avgap roBOpUT, YTO BO3PACT €r0 CBIHOBEN MOXKHO OIIPEACIIUTE

uepe3 QYHKIUH +/2x” + 6x+ 13 U x°+ 3x— 2, a IpH OTJIEITBHBIX

3HAYCHUAX X PA3HOCTh 3HAYCHMM ATHUX (PYHKIMM HACT BO3PACT
nodyepu — 3 roga. Hangure cymMMy 3THUX 3HAUYCHUU X.

a) 1/3 0)3 B8 109 n)—-1 e)-6

9 KUITIACC

1. IlyraueBa uepe3 Touky O mposena 3 npsMble U Hacuyutaia 6
YIJIOB, C BEPIIIMHOU B 3TOU TOYKE. A 0 BameMy MHEHHUIO, CKOJIBKO
[TOJIYYUJIOCH YTJIOB C BEPUIMHOM B OTOU TOYKE?

a) 3 0)6 B9 nl2 ng)l5 e)l8
2. ManbleB CYHTAET, YTO ypaBHEHHE X YZ= 2020 wuMeeT 8
[IEJTOYUCICHHBIX pelmeHu. A mo BamemMy MHEHHIO, CKOJIBKO
PEIIECHUM B LEJIBIX YMCIaX UMEET OTO YPAaBHEHUE?

a)6 0)8 B)I12 1)18 1)30 ¢)56
3. Eciu xy sBinsiercss KopHeM ypaBHeHus x &+ x°+ x° =1, To,
4eMy PaBHO UHCIO x| + x, — /7

16 15 1 13 11 10
a) x, 0)x, B) x(f r) x,” a)Xx, ¢©)Xx,

4. MakapoBa cuuraet, 4to ypasaenue 20x° —17x — 4xy+y+63=0

UMEET 2 LEJIOYMCICHHBIX peuieHus. A no Bamemy MHEHHIO,
CKOJIbKO PEIICHUM B LEJIBIX YMCIaX UMEET 3TO YPAaBHCHUE?
a) 0 0)l B2 1)3 n4 e)35
5. Tpeyronsauk ABC umeer momans 6 cm”. IIpu stom niuna AB
paBHa 6 cM, yroa BAC pasen 45°. Hanaure tauresc yriaa CBA.
a)0,5 0)0,8 B)1, 2 1)l1,8 n)04 e¢)3,6
6. Haiijute cymmy BceX JE€HMCTBUTEIBHBIX KOPHEH YPaBHCHHUS
(x°—2x—1)"=x + 33.
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a) S 0) 0,8 B)l12 1)-18 nxp)—4 ¢)3
7. Ilycte 5 sBasiercss HamOOJblIIEH HUMPOM YETBIPEX3HAYHOI'O
4ycia, KpaTHOrO S5, B 3allMCH KOTOPOrO BCE HUMPHI Pa3IAYHBI.
CKOJIBKO CYNIIECTBYET TaKUX YUCE?

a) 60 0)96 B)48 1)36 1)120 e)384
8. B ropone Marepan noma HyMepyroTcsa 0coOObIM 00pa3zoMm. Tak,
Ha YyJIule AWTaMaH JAa0Ma IOCJIEIOBATEIbHO 3aHYMEPOBAHBI
yucnamu 291, 303, 309, 321, 327, a, b, ¢, d, e, f, 420, 426,
Onpenenure, Kakue yuciaa 0003HaYeHbl OykBaMu a, b, ¢, d, e, f, u
HAaUIUTE UX cyMmy a+ b+ c+d+ e+ /.

a) 2841 0) 2241 B) 2160 1) 1932 n) 2359 e¢)2256
9. OHeruH yTBEpKIaeT, UYTO BHYTPU Kpyra pajauyca 3 jexaT TpH
TOYKH, KOOPJIMHATHI KOTOPBIX YAOBJICTBOPSIIOT YPABHECHUIO
x° + 4xcos(x(2y + m)) + 4 = 0. CKoAbKO TakMX To4yek no Bamemy
MHCHUIO? a)2 0)4 B)6 T)3 mn9 e
10. merorcsa tpu pactBopa conu A, B v C, OTIMYAIOIIAECS APYD
OoT Apyra ToabKo KoHIeHTpanuen. CmemaB 300r 4 ¢450r B n
750 r C monyuunu 54,7%—HbId pacTBOp. 3ateM, cMmemaB 100 r A4 ¢
40 r B u 60 r C nmonyuunu 47,4%—Helii pactBOop. M1 HakoHel,
cmMemiaB 150 r 4 ¢ 250 r B u 100 v C noayunam 46,9%—HbIn
pactBop. Onpenennre, Kakou OyJIET KOHLCHTpauus coJit (B %),
ecii cmemath 200r 4 ¢ 500 r Bu 300 r C.

a) 20,1 0) 50,1 B)35,11 1)494 n) 55,1 e) 45,01

10 KUTACC

1. Ha sk3ameHe HeoOXoauMoO OoTBETUTH Ha 40 BorpocoB. Kaxx bl
MpaBUJIBHBIM OTBET BO3HArpakgaercs S OaulamMH, HO 3a
HEIIPABUJIbHBIC OTBETHI BBIYMUTACTCS 2 Oaiia, a T€, KOTOPbIC HE
pelaganuch M OCTaJIUCh 0€3 OTBETa, OLeHUBarOTCA B () OaylIos.
CKOJIBKO MPABUJIILHBIX OTBETOB IOJy4YHMJIa YUYCHUIIA, OCTABUBIIAS
O0€3 OTBE€Ta B JIBa pa3a OOJbIIC BOIPOCOB, YEM KOJIHNYECTBO €€
HENPaBUJILHBIX OTBETOB, M B UTOIe HaOpaia 98 6amioB?
a) 6 0)12 B)I8 1)22 1)26 ¢e)28

2. IBaHOB B TpEyroJIbHUKE, HAPUCOBAHHOM lleTpoBBIM, MpOBEI
Tpu MeguaHbl. CKOJILKO MOJYYHMJIOCh HOBBIX TPEYTOJILHUKOB?

)3 6)6 B)9 1n)12 m)15 e)l8
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3. M. Ka3zakoB npoBe OKPYKHOCTb YEPE3 BCE TOUKHU IIEPECCUCHU S
rpaQuKOB ypaBHEHUH y= x’+ 3x—[6 U x= y° —3y—65 UYemy
PABEH paguyC dTOU OKPYKHOCTH.

a) \J83+0,1 6) 76 +0,6 6) oL 2 g2  0)J86 e JII
6 /

4. 'anKvH MOJYYUT MPU3, €CIIU ONPEACIUT IIPU KAKOM 3HAUYCHUHU
BBIPAXKECHUS X + y + z, OyI€T JOCTUTHYTO HAUOOJIbIIEE 3HAUYCHUE

BBIpOKEHUS —]00x+ 12y+ 120z —20x" — 18y° —75z° — 104
Ilomorure I ankuny.

a) 51 6) 51 w4 g 8 ¢y

50 50 30 30 100
2 2
5. Ucxons w3 Toro, uro ¢ — 300" _ 2, AICYy CYHATAET, 4TO
ab
a’+ 35b°
3HAYCHUA BBIPAKCHUS paBHbl +/5. A mo Bamemy
ab

MHEHHIO, YEMY PABHO ATO BBIpAKECHUEC?
a) +75 6) +35 B) +5 I‘) +7 ,IL) +29 6) +/2
6. OJist yTBEPIKIACT, YTO YPAaBHEHHUE cos” x + cos” 2x+ cos® 3x= 1

UMEET 5 KOPHEH, HE NPEBOCXOAAIIMX 2 10 MOAYIH. CKOJBKO
TaKUX KOpHEH 1Mo BamemMy MHEHHIO?

a) 8 0)6 B9 nl2 pl5S e)ll
7. Kaxxnas siuelika Ta0auubl 29 X 29 coaepKuT 0aHO U3 uucen 17,
19, 21,. .., 73, ¥ Ka&XI0€ W3 3TUX LEIbIX YUCE]I BCTpedactcs 29

pa3. Cymma BCEX YHCEJI HaJl IIaBHOM JIMAarOHAJIbIO B JBa pasa
OOJIBIIIE CYMMBI BCEX YHCEII TOJ1 3TOW AuaroHanbro. Onpeaenure
YHCJIO B LEHTPAJIBHOM SIYEHKE TAOJIUIIBI.

2) 25 6)45 B)57 1)61 m)51 e)33

2
[ X+ y=2;
8. 3arutroBa cuMTaeT, YTO CHUCTEMA ,
x—3y" = -2

pemieHus. A o BameMy MHEHHIO, CKOJIBKO PEIICHUM (X, J) UMEET
cucrema’ a)0 o)l B2 13 14 e)5

9. A. AnueB crapaercsi MOHATh, NPU KAKUX 3HAYCHUAX M U K
ypaBHEHHIO x° + 2mx + k= () yJ10BJIETBOPAIOT KOPHU 2m u m + k.
[Tomorure emy HaiTu m — K.

UMEeT 2
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a) 7,25 0)10,15 B8)3,75 1)5 n)10,5 e)18,75
10. CugopoB KynuJl Yy4YacTOK 3€MJIM B (opMe Tpamneluu,
OCHOBAaHHUE KOTOPOM PaBHO 7 CM, JJIWHA OTpPE3Ka, KOTOPHIU
napajjieliIcH OCHOBAHHIO, MPOXOJHUT 4Yepe3 TOUYKY MepeCceUCHUS
JIMaroHaJIEN 1 3aKJII0YEH MEXKy OOKOBBIMH CTOPOHAMU TPATICIIUH,
paBHa 4,2 cMm. UeMy paBHa JjIMHA BTOPOIO OCHOBAHUS TPAIICIIMHU.

)10 6)1,8 B)22 13 m4 e)54

11 KNIACC

1. Cpegnuii BO3pacT CTYJACHTOB TPYIIIBI OBUI pPaBEH HX
KOJIMYECTBY. DTO HHTEPECHOE CBOMCTBO COXPAHUJIOCh M IOCJIE
TOr0, Kak 23—JeTHUM CTYJACHT BBIOBLI M3 Tpynnbl. CKOJIBKO

CTYJICHTOB ce€r4yac B rpymme’?
a) 46 0)23 B)22 n)l3 n)ll e)l2
]

/ 20 \Zogmz;x / 57 \Zogy 2077

\ 21 ) \ 20 )
BBIYHUCJIMThL YHCIOBOEC 3HA4YCHUE BbIpaxkeHus (xy + 1956).
Ilomorure emy.

a) 1957 06) 1952 B) 1922 71)1883 1)1961 ) 2022
3. CepreeB paspes3an JACpeBsHHBI KyO ¢ peOpoM 2 IM depes
CepeIMHYy OOJIBIION AUArOHAJIH, INIOCKOCTBIO MEPIICHAUKYISIPHON
K HCU. 3aTE€M OH ITOKPACHJI ITOJy4YEeHHBIE PUTrypbl. CKOJIBKO I'paMM
KpacKu ObIJI0 U3PAacX010BaHO, eciid Ha 1 M~ Tpatutcs 20 r?

a) 688 0)487 B)364 1)583 n)442 e) 766
4. B Beipaxkenum 11 : 31 : 61 : 71 : 101 : 131 : 151 : 181 Apren
paccTaBUJl CKOOKHM BCEMH BO3MOXXHBIMM crnoco0amu. CKOJIBKO
pPa3JIMYHBIX YUCJIOBBIX 3HAYCHUM MOJYyYUJI ApreH?

)46 6)123  B)128 164 w101 e)52
5. Haiitn HauGonbinee 3Hauenue Boipaxkenuss 40x+ 18y - 120z,

eci 25x° + 4y° + 100z° = 121.

a) 142 0) 152 B) 345 1)235 1) 243 e) 187
6. Cemb camypaes cbenu 147 nopuuu puca. IIpu aTom, KotmuecTsa
MOPLMU, CHEJICHHBIX CaMypasMH, COCTABUIIO apU(PMETUYECKYIO
IPOrpeccur0. lTaKk Kak BTOPOM M IIATBIM CaMypan OKa3aJIUCh
POJACTBEHHUKAMM XO3sMHA TOCTHUHHUIIBI, CaMypad 3ariaTUiIv
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TONbKO 3a 110 mopuum, CbE€AEHHBIX OCTAJIBHBIMHU. (CKOJBKO
[OPLIMK PHUCA CHEJI IIIECTON caMypau?

a) 57 6)19 B)31 1)29 1)34 e)38

[ X2+ 97 + 27 = 12;

7. KpacHOB X0YET PEIIUTh CUCTEMY < U HaWTH

Xyt yz+xz=12.

snauenne x° + 2y° ++/8z . llomorure emy.
a) 22 0)18 B)36 1)29 1)34 e)28

8. B tpeyroasauke ABC, ¢ miomaasto S, mpoBeacHa meauana AM.
Touka K — cepenuna AM. Ilpsamas BK nepecekaetr AC B Touke L.
HawnTtu riomans tpeyrojasHuka AKL.

a)S/6 0)S/12  B8)S/28 1)821 n)S/16 e) S/9
9. PykoBoactBo gpupmel «IIporpecc» B 4eCTh OUEPEIAHOIO HOOUIIES
pEUIMIJIO IIPEMUPOBATH CBOUX COTPYAHUKOB. B wurore, 77
COTPYAHUKOB IOJIYUYHJIH 110 1 ThICSYE COMOB, 76 — MO 2 THICAYH,
75 — 1o 3 TeICAYH, ... , 2 — 110 76 THICAY U OJAUH IIOJIYyUYHIT 77
ThICAY. CKOJIBKO THICAY COMOB OBLIO BBIZICJICHO HA ATH IIPEMUU?
a) 72643 0) 90237 B) 84561 1)27982 n)81236 ¢) 79079
10. MammHuCT 110€374a, KOTOPBIM JBHUTAJICA C IOCTOSHHOU
CKOPOCTBIO, B3IJIAHYB Ha CUYETYUK MPOUACHHBIX KHIOMETPOB,
YBUIET ABY3HAYHOE YMCII0. Yepe3 yac OH YBHUICI ABY3HAYHOE
4UCJI0, B KOTOPOM MPEABIAYIIUEC LHUMPHI ITOMEHSJIUCh MECTaMHU.
Ele yepe3 Tpu yaca OH YBHJIEI TPEX3HAYHOE YHMCIIO, B KOTOPOM
MEXKy U paMHi UCXOJHOTO 4yrcia nosgpuiaack mudpa 0. C kakou

CKOPOCTBIO 1€ I10€3]
a) 43 0)37 B)4S5S 1)72 n)36 ¢)40

2021-2022. BTOPOU TYP. 3ATIAYH
9 KUTACC

1. Ateipkynb 10 pa3 BbICTpEIMIIa MO CTAHAAPTHOM MHUIIEHU U
BoiOMJIa 90 oukoB. CKOJBKO IIONAaJaHUM OBIIO B CEMEPKY,
BOCBMEPKY U JEBSITKY, €CJIM JCCATOK ObLIO YEThIpE, a APYTrux
[OI1aJIaHUK ¥ IPOMAXOB HE ObLIO?

2. ['pyniry TypucTOB PELIMJIM PacCauTh 110 aBTOOyCaM TakK, YTOOBI
B KaXKJIOM aBTOOyce ObLIO OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO IMACCAXKUPOB.
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CHauajla B KaXKJblM aBTOOYC cakajid mo 22 4eJIOBEKa, OJHAKO
OKa3aJ10Ch, YTO IIPY 3TOM OAUH TYpuCT JMInHuM. Korma ke oauH
aBTOOYC yeXaJl MyCThIM, TO B OCTABIIHECS aBTOOYCHI BCE TYPUCTHI
ceJim mopoBHY. CKOJIBKO OBLIO NEpPBOHAYAJIILHO aBTOOYCOB M
CKOJIbKO TYPUCTOB OBLIO B I'PYMIIC, €CJIM U3BECTHO, YTO B KaXK/IbIU
aBTOOYC IoMeIaeTcsa He 0osee 32 maccaxupos.

3. B xypHane kiacca KaxxAbIi U3 33 YUCHUKOB UMEECT MOPAAKOBBIN
HoMEp. Bce HOMEpa EPEMHOKUIN U MOJIYYHId Yuciio X =33/ =

=[-2-3- ... -33.CKOJIbLKMMH HYJISIMH OKaHYHNBACTCS YHUCIIO X7

4. OkoJ10 TpeyrojabHuka co croponamu 2022, 2696, 3370 onucana
OKPYKHOCTb. HanTu paanyc 3Tou OKPYKHOCTH.

S. Hamaure cymMmMy BceX IE€IbIX 3HAUCHUM MapaMerpa a, npu
KOTOPBIX OJINH 13 KOpHEH YpaBHECHUSA

(@’ +2a+3)x°+(a—10)x+a—6=0 Oompme [, a apyron —

MEHbIIE /.

6. CKOJIBKMMH crioco0aMu MOKHO 4uciio 2022 mpeacTaBUTh B
BUJIC CYMMBI JIBYX HATYpPaJIbHBIX CJIara€MbIX, MPOU3BEICHUE
KOTOPHBIX AeauTcs Ha 20227

7. Cepren, Angap 1 AMaHTal JOJDKHBI caenarth 60 OQUHAKOBBIX
neraneu. KM3BectHo, 4yTo Bce Tpoe BMecTe 3a 1 yvac gemaror 15
nerainer. K padore npucrynun cHauana Cepren. On caenan 15
JieTajaeu, 3aTpaTUB Ha ATO 0oJiee TpeX 4acoB. OCTABIIYIOCS YaCTh
pa0OTHI BBINOJIHWIM BMecTe Augap U AmanTtan. Ha BCro padory
YIIUIO 8 4aCOB. 3a CKOJILKO 4YaCOB MOT OBl M3rOTOBUTH 45 JeTalieu
oauH Cepreu?’

8. IMeroTcs aBa cocyia, B IEPBOM M3 HUX | J1 BOJIBI, BTOPOM COCY/I
nyctou. IlocinenoBareabHO MIPOBOAATCS MEPETUBAHUS U3 TIEPBOTO
cocyJia BO BTOPOU, U3 BTOPOrO B IEPBBIM U T. JI., IPUUYEM IO
OTJINBAEMOU BOJIbl COCTABJISICT IMOCJICI0OBATECIILHO % J % J % U T.

1. OT KOJIMYECTBA BOJBI B COCYE, U3 KOTOPOTO BOJA OTIMBACTCH.
CkoabKO BOJBI OyZIeT B cocyax nocje 2021 nepenuBanus’?

9. Jluct Oymaru paspe3ajd Ha S5 4acTel, HEKOTOPBIE M3 ATHUX
4yacTeu pa3pe3ajd Ha S5 yacTteu, U T. . MOXeT JId 3a HEKOTOPOE
4HCJI0 pa3pe3aHui nmoaydurbes 2022 nuctka oOymaru?

10. Pemure ypaBHEHUE: J8x+ [ —-\/2x—2= \/9)6—2 —x/3x—5 .
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10 KNTACC

1. Ha 6azape nipoaarorcs pelOKu, 00JibliMe U MalieHbKUe. CerojiHs
TpU OOJIBIIMX KW OJHA MAJICHBbKAss CTOSIT BMECTE CTOJIBKO XK€,
CKOJIBKO ITSITh OOJIBIINX BUYepa. A JiBe OOJIBIIINE U OJIHA MaJIeHbKas
CErOJHS CTOSIT BMECTE CTOJIBKO K€, CKOJIBKO TPH OOJIBIIHNX U OJIHA
MaJIeHbKas BUepa. Onpenenure, 4To J0poxKe: oaHa 00bIIas U JIBE
MaJIEHbKUX CETOJIH, WM IIATh MaJICHBKUX BYEpa.

2. Ha crone «mnom» BHU3 JiekaT 4 KpacHbIC U 4 4EPHBIC KAPTHI.
Bbel BbIOMpaeTe W3 HUX JIB€ Cly4yauMHbIM o00Opa3om. KakoBa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO ATH ABE KAPTHI OKAXKYTCS OJHOIO IBETA?
3. Haligure HaumMeHbIIee 3HAUYECHME BBIPAKCHUS  V/X , €CIHU

M3BECTHO, YTO X~ — Sx+ y2 —6y+9=10.

3
4. VI3BECTHO, YTO ¢ SIBJISIETCSI KOPHEM ypaBHEHHUS X~ —/x+ 1= 0.

Haiinure 3nauenne Beipaskenus ¢ + 3t° — 7t — 20t+ 2025 .

S. Cepren, Angap u AManTan JOJDKHBI caenaTrh 60 0qMHAKOBBIX
nerajaen. M3BecTHO, 4TO BCE Tpoe BMecTe 3a 1 yac penaror 15
neranen. K padore npuctynun cHadana Cepreu. OH caeman 15
neTalie, 3aTpaTUB Ha ATO 0oJiee TpeX 4acoB. OCTAaBUIYIOCS YaCTh
pa®OTHI BBINIOJHUIM BMecTe Anpap u AMmanTtai. Ha BCro pabory
yIILJIO 8 4acOB. 3a CKOJILKO YaCOB MOT Obl U3TOTOBUTH 45 JieTaneu
onuH Cepren?

6. PernTsb B LesbIX uncnax ypapHenne (x —2y)(x+ y)=7.

/. Pemnte ypaBHEHUE:
sinx+ sin’x+ 2022sin’ x= cos(2x)+ cos’ (2x)+ 2022cos’ (2x).

8. dupma nmoayyaeT sI0JIOUYHBIN M BUHOTPAIHBIN COK B OJJUHAKOBBIX
OMJOHAX W BBINYCKAET SA0J0YHO—BHUHOIPAJHYK) CMECh B
OIMHAKOBBIX OaHkax. OmHOro OMJOHA S0JIOYHOrO COKa XBaTaCT
POBHO Ha 6 0aHOK CMECH, a OJHOI0 OMJOHA BUHOTPATHOIO —
poBHo Ha 10. Korma peuentypy HanuTka WU3MEHWJIHA, OIHOIO
OuJI0HA SI0JIOYHOTO COKa CTaJI0 XBaTaTh POBHO HAa 5 OAHOK CMECH.
Ha ckoiabko OaHOK CMECH XBaTaeT TeEHnepb OJHOTr0 OuaoHa
BUHOrpagHoro coka? (Hanmutok Bomo# He pa30aBiseTcs.)

9. CropoHBI TpEYrojibHUKAa MMEHT JJIUHBI, SBISIOIIUECS
OCJIC/IOBATEIIbHBIMUA  YJICHAMHM apU(PMETHUYCCKON MNPOrpECCHUH.
JlokaxuTe, 4TO BBICOTA, NPOBECJACHHAS K CPEAHEH, MO JIMHE,

6/



CTOPOHE, ACJIUT €€ Ha YaCTU 1 U m, Pa3HOCTb JUIMH KOTOPBIX paBHA
PA3HOCTU MEXIY CEJAbMBIM W TPETbUM YJIEHAMU YIIOMSHYTOU
apU(PMETUUECKON TPOTPECCUH.

10. Pemunre ypaBHeHHE: +/8x+ [ —2x—2=~9x—2—/3x—35.

11 KUIACC

1. B kmacce 25 neren. Jlng aexxypcrBa Hayraji BBIOMparOT JIBOHX.
BepoaTHOCTh TOTr0, 4TO 00a ACKYPHBIX OKAXKYTCS MaJlbUMKAMHU,
paBHa 3/25. CKOJbKO B KJIacce JICBOUYEK?

2. Ilyctb a u b — nensle unucna. Jlokaxure, uto eciu a° + 9ab + b’
nemurcs Ha 11, T0 u @° — b° nenurcsi wa 11.

3. CKOJIBKO pEelIeHUH UMEET YpPaBHECHUE X'+ y3 +z 4+t =270,

€CJIM YHUCIIA X, ), Z, t ABJIAKOTCS YETHBIMU, HATYPAJIbHBIMU?
4. Apren mocrtpoun a b ¢ d e f g h i ]
BCKTOPHI C HA4YaJOM B 10
[ICHTPE KICTKH b4 u
KOHIIAMH B II€HTpaX

BCEX OCTaIbHBIX
KJIETOK JIOCKH (CM. PHLC. 7
1). Haugure MOmyJb 6

CYMMbI 3TUX BEKTOPOB,
3Hasdg, YTO CTOpOHA
KJIETKH JIOCKY paBHa 1.

y I I 1 1

5. M3 OeCKOHEYHOH MOCIENOBATENBHOCTH. [ — - - . — .
2 3 4 5

BBIOCPUTE CEMBb YHCEJ, KOTOPBIE COCTABJIAIOT apU(PMETUYECCKYIO

[IPOrPECCHIO.

6. Ceprev, Aujgap 1 AMaHTau JOJDKHBI caenarb 60 OJIMHAKOBBIX
nerainen. M3BeCTHO, 4TO BCe Tpoe BMecTe 3a 1 4dac memaror 15
nerainer. K padore npuctynuin cHavana Cepreu. OH caenan 15
JIETaJIeH, 3aTpaTUB HA ATO OoJiee Tpex yacoB. OCTaBUIYIOCS YACTh
pa®OTHI BBINIOJIHWIM BMecTe Aujpap 1 Amantan. Ha BCro padory
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yILJIO 8 4acoB. 3a CKOJIBKO YacOB MOT Obl U3rOTOBUTH 45 netalici
oauH Cepreun?
7. Pemire ypaBHEHHUE:!

sinx+ sin’ x+ 2022sin’ x= cos(2x)+ cos’ (2x)+ 2022cos’ (2x).

8. IMeroTcs aBa cocyjia, B IEPBOM U3 HUX | J1 BOABI, BTOPOU COCY I
nycrou. [locineqoBaresbHO MPOBOAATCS MEPETUBAHUA U3 TIEPBOTO
cocyJla BO BTOPOM, M3 BTOPOrO B MEPBBIM U T. JI., IPAYEM JOJIS

OTJIMBAEMOM BOJbI COCTABJISET MOCIIEI0BATEIHHO 121 % | % M.

1. OT KOJIMYECTBA BOJIbI B COCYJIE, U3 KOTOPOIr'0 BOJA OTJIUBACTCA.
CkobKO BOABI OyAeT B cocyaax nociie 2021 nepenuBanus?

9. JInga Ttoro, 4ToOBI NPOUTH 2 KM MELIKOM, PO€XaTh 3 KM Ha
Benocunenae u 20 kM — Ha mamuHe, ANOeky Tpedyercs 1 yac 6
MHUH. A €ClIM TIOTPEOYETCS OPOUTH 5 KM IEILIKOM, IPOEXaTh 8§ KM
Ha Benocurneae u 30 KM — Ha MalllMHE, €My MOHAJI00UTCs 2 yaca
24 muH. CKOJIBKO BpEMEHM MOTpeOyeTcss AWOEKY, YTOOBI MPOUTH
4 KM NELIKOM, IpoexaTb 5 KM Ha Benocuneae u 80 kM — Ha
MallMHE?

10. Pemmte ypaBHeHHe: \/8x+ [ —/2x—2=/9x—2 —/3x—5 .

2021-2022. IEPBBIU TYP. PELIEHUS 3ATAY
6 KIIACC

1-3axaua

B ognon n3 mkos roponaa bumkeka Ha coOpanue 6 "A'" kmacca
OPUIILIA POAUTEIN BCeX 35 yueHUKOB. [Ipu 3TOM 0TIOB OBLIO 23,
a Marepeu 29. Hanaure KOJIMYECTBO YUYECHHUKOB, Y KOTOPBIX Ha
coOpaHue MPUILIA 00a POAUTEIIS.

Pemenue IlocunraeMm, y CKOJIBKHAX YYEHHUKOB MaMbl Ha COOpaHUe
He npuuui: 35 — 29 = 6 (MaM). Y 6 y4EHUKOB Ha COOpaHUE HE
NpUIIIA Mama, 3TO O3HAYAET YTO Y HUX IPHUIIEIT TOJbKO mara. ¥y
BCEX K€ OCTaJIbHBIX YUYCHUKOB, Y KOTOPBIX HAa COOpaHUE MPUIIECI
mara, MaMa TOXK€ Opuiiia. BerdreM M3 KOJMYECTBA MPUILICIIINX
Ha cOOpaHue Mar, KOJUYECTBO I1all IPUIISAIMINX 0€3 MaM:
25—-6=19.

OtBer: y 19 yyammxcs Ha coOpaHue NPUIILIM U Nara, U Mama.
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2—3aj1a4a

bosoTr cenyac crapuie cBoer BHYYku AJIMHBI B 8 pa3, a 3 roja
Ha3zaja ObL1 crtapuie B 15 pa3. Ha ckonbko et boior crapiie
AJUHBI?

Pemienne Eciu Anune cenyac X 1er, To bonory 8X. Tpu roma
Ha3zaa AnuHe Obuio (X — 3) roaa, a bonory (8X — 3) ropa. Ilo
ycinoBuKO (8X — 3) = 15(X — 3), 3Hauut X = 6. To ecTth, AnnHe
cenyac 6 nert, a bonory 48. OwH crapiue Ha 42 roza.

OtBeT: 42.

3—3amaua

Cpennuil Bo3pacT 33—x Oorarteipen, repoeB npousBeacHus A. C.
[Iymkuna «Cka3ka o nape Canrane», paBeH 38 rogaM. Ecinu Kk HUM
B T'OCTH IIPUXOJUT Ad7abKa YUEepHOMOpP, TO CPEAHUH BO3PACT
KoMnOaHuM ctaHeT 39 netr. CKOJIBKO JIET asapke HepHoMopy?
Pemenne 38-:33 = 1254 (roma) — cyMMapHbId Bo3pacT 33—X
oorareipen. 39:(33+1) = 1326 (11eT) — cyMMapHbIM BO3pacT 33—X
Oorarteipey U gk Yepnomopa. /326 — 1254 = 72 (rona) AAabKe
Yepnomopy. OrtBert: asaaeke UepHomopy 72 roaa.

4—3ajaya

YbIHTBI3 cornacuwics padoTaTh MO KOHTPAKTYy, MO YCJIOBHAM
KOTOPOI'0, B KOHIIE ToAa OH IojydyuT cMapTtdoH u 16000 comos.
Crnycts 9 Mecs1eB OH YBOJIWIICS U MOJYy4us 3a padoty cMapThoH
u 7000 comoB. CKOJIBKO CTOMJI CMapT(hOH, KOTOPBIA IOJTYYHII
YbIHTBI3?

Pemienue Ilycts x — ctoumMocts cMapTdoH, Toraa x + 16000 —
3apaboTHas 11ata 3a 12 mecsnes, a x + 7000 — 3apaboTHas miara
3a 9 MecaneB. To ecTh, exkeMecsIdHas 3aprjiata paBHsUIach (x +
16000)/12 vimu (x + 7000)/9. Otcrona:

9(x +16000) = 12(x+7000) => 9x + 144000 = 12x + §4000
=>[2x — 9x = 144000 — 54000 => 3x = 60000 => x = 20000.
OtBet: cmapTdon croma 20000 comoB.

d—3agaya

Havut HauMeEHbIIEE BO3MOXKHOE 3HAYCHUE BBIPAKCHUS E+£?

b d

eclim a, b, ¢, d — paznuunbie HUppb1, Kpome ().
Pemenue Yucautenn  JOJKHBI  OBITh  HAWMMEHBIIMMU,
3HAMCHATEIN — HAUOOJBIIMMU. 3HAYNUT, B 3HAMEHATEJISIX JOJIKHBI
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ObITh 9 1 8, B unciurensax 1 u 2. J{jast Toro 4To0bl MOJYYUTh OTBET
JJOCTATOYHO CPAaBHUTH COOTBETCTBYIOIIIME YHUCIIA:

i+2—26; £+2—25. Otset: 2
9 8 72 s 9 72 72
6—3amaua

AcaH 1 bakaii OTHOBPEMEHHO OTIIPABUIINCH U3 OMOJIMOTEKHU B ITAPK
aATTPAKIMOHOB, PACCTOSIHUE MEXAY KOTOPBIMHU S. ACaH 1oexall Ha
camokare co ckopocthto 10 km/yac, a bakaii — Ha aBTOOYyCE CO
CKOPOCTBIO, B 2,5 pa3a Ooyibnier ckopoctu AcaHa. Ha momamyTwm
aBTOOYC CJIOMAJICid, ¥ OCTABIIYKOCA 4YacTh IMyTH bakau mporen
[IEIIKOM CO CKOPOCTBIO, B JIBa pa3a MEHbIIE, 4yeM y AcaHa. KTo u3
HUX PaHbIIEC NPUOBLI B ITAPK aTTPAKIIMOHOB? UemMy paBHaA pa3HUIIA
BO BPEMEHHU IPUOBITHSA

Pemenne Tak kak ckopocth Acana 10 km/gac, ckopocth bakas Ha
[IEPBOU ITOJOBUHE MYTH 25 KM/4ac, a Ha BTOPOM MOJIOBUHE ITyTH S
km/uac. Tornaa:

1) Bpemst Acana: t4= S/10;

2) Bpems bakas: t5= (5/2)/25+ (S/2)/5= S/50+ S/10= 65/50;
3) Pa3Huia Bo BpeMeHu myTH AcaHa 1 bakas:

ts—t4= 0685/50—-S8/10=5/50.

OtBeT: AcaH npuexaj B mapk paHsliie, yeM bakai Ha S75(0) 4acos.
7-3apaua

B 3ammucu: MU-MU = MOJIb, kaxxnast 0ykBa o0o3HauaeT mudpy.
Kakyro uudpy odo3navaer 0Oyksa b?

Pemienue /JIBy3HayHOE€ YHUCIO M €r0 KBAJpar, SBISIOMIUKUCH
YETBIPEX3HAYHBIM YHUCIIOM, HAUMHAKOTCS C OJTHOM U TOM K€ OYKBBHI.
HenocpeACTBEHHOM IIPOBEPKOM MOXKHO YOEIUTCS B TOM, 4YTO
HEOOXOAUMO ImpOBEpUTh uuciaa 95, 96, 97, 98, Tak kak s BCEX

NIBY3HAYHBIX YMCEN, MEHbIINX ueM 95 (tak, 94° = 8836), neppas
udpa KBaJpara MEHbIIE IIepBOM ULl uncaa. Uucna 95 u 96 He
MOAXOJAT, TaK KakK OKAHYMBAKOTCA Ha muppy S5 uau 6
COOTBETCTBEHHO, HO OYKBbI M 1 b 0003HauarT pa3zHbie LUQPHI.
KBajzipar uucina 97 okaHuuBaercs Ha HUADPY 9, 4TO IPOTUBOPECUMT
YyCJIOBHUIO 3a7a4yd O pas3HbIX OykBax. Iloaxomut uucio 98, ero
kBagpart 9604. Urak, OykBa b — 3to uudppa 4. OTtBeT: 4
8—3amaua
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B ropojae Marabdar nomMa HyMepyrTcsa 0coObIM 00pa3oM. Tak, Ha
yauie AUTaMaH JioMa I0CJIEI0BATEIbHO 3aHYMEPOBAHBI YMCIIaMU
291, 303, 309, 321, 327, a, b, ¢, d, e, f, 393, 399, ... . Onpenenure,
KaKHe yrcjia 0003HaueHbl OyKBaMu a, b, ¢, d, e, f, 1 HAMNJUTE CYMMY
a+t+b+tc+td+tetf

Pemrenune PazHuna Mexay CICayIOMUM U IPEABIAYIIUM YICHAMU
psiza €CTh NOCJIEA0BATEILHOCTE 12, 6, 12, 6, .... .

3naunt, a = 339, b = 345, ¢ = 357, d = 363, e = 375, f= 381.
[loatomy,a+ b+ c+d+ e+ f=2160. OtBer: 2160
9—3axauya

OOBIKHOBEHHYIO JpoOb 20/21 3amucaiu B BHJE JICCATUYHOU
apoou. Kakas nudpa npu stom crout Ha 2021 mMecte mocie
3aMATON !

Pemenune

PazgenuB 20 Ha 21 nonyuaem: 20/21=0,952380952380952380 ...
3nech MUMPHI TTOBTOPSAOTCA ¢ riepuoaoM 6. Paznenus 2021 Ha 6
nmonydaem: 2021 = 6:336 + 5. Ilociae 336 mOJHBIX IEPHUOTOB S—
nudpa — 310 8. OtBeT: &

10—3axaua

[Io wroram koH(pepeHnmu, S52% yYaCTHHKOB ITOJYYHJIH
cepTU(UKar 3a XOpOoWIMW JOKJIad. JlOBOJBHBI  HUTOTaMH
KOH(pepeHLUn ocTaluch 80% ydyacTHUKOB, npudemM 60% u3 HUX
NoJyuyuian ceptudukarbl. Kakasg 4acTb HEIOBOJBHBIX HUTOraMU
KOH()EPEHIIUN YYACTHUKOB IMOJYYUIIM CEPTUDUKAT?

Pemienue I1ycTh, @ KOJIMYECTBO YyUaCTHUKOB. Toraa, cepTu(uKar
nonyuunun 0,6:0,8a = 0,45a y4aCTHUKOB, HOBOJIBHBIX HTOraMH
KoH(pepeHMu. [loaTomMy, cpear HEIOBOJBHBIX pPE3yJbTaTaMU
KOH(pepeHUMHU (), 2a y4aCTHUKOB, IpU3bl noayuusiv 0,52a — 0,48a

= (,04a y4acTHUKOB, T.€. 0,04a : 0,2a = 1/5, ogHa nsATas 4acTh.
OTtBeT: 1/5.

7 KITIACC

1-3amaya

AiOex BeIpammBaeT KiIyoOHuMKYy. OH pemmia, 4YTo OyAer
YBEJIIMUYUBATh MIPOU3BOACTBO U caenaeT B 2025 roay KBaapaTHYIO
rpSAJIKY € KIyOHHUKOM, CTOpOHA KOTOpOoM Oyjaer Ha 9 KyCTOB
KJIYOHUKH JJIMHHEE CTOPOHbI MMECIOIICHMCS KBaJPATHOM TI'PSJIKH.
OH nojcuuTai, 4yro B urore, B 2025 roay y Hero Oyaer Ha 2025
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KYCTOB KJIYOHUKHM OoJjblle, 4yeM B 3TOM roay. CKOJBKO KYCTOB
KJIYyOHUKHU OyjieT y Anoeka B 2025 rojy?

Pemienne OO0O03HaUMM HCXOJHYIO CTOPOHY KBajpaTa 4epes3 h.
Torma: (n+9)°—n” = 2025 =>[(n+9)+ n][ (n+9) —n] = 2025 =>
2n+9)9 = 2025 => n=108 =>(108+9)°=13689.

Ot1BeT: 13689 KycTOB

2—-3aj1a4a

Y berumaii B Tp€X makerax jexar si0jJ0ku. B nepBoM Ha 6 s10J10K
MEHBIIIE, YEM B JIBYX JAPYIrHX BMECTe, a BO BTOpoM Ha 10 s1010K
MCHBIIIEC, YEM B MEPBOM U TpeTheM. CKOJIBKO SA0JIOK B TPETHEM
nakere?

Pemenne (OO003HAaUMM KOJIMYECTBO SIOJIOK B IIAKE€TaxX X, )y, Z,
COOTBETCTBECHHO. Torma: x+ 6 =y+z u y+ /0= x + z. Cnoxum
3TU JIBA YpaBHEHUA: x + v+ I6 = x + y + 2z => [6 = 2z =>
z = 8. 3HAUYUT, B TPEThEM MaAKETE 8 SI0JIOK. OTtBeT: 8 50JIOK.
3—3amaua

JKnOek pemmna 3aHATHCA COOPTOM M Hadana ¢ Ipuceaanuu. B
nepBbId JeHb JKuOek caenana 10 npucenanui U Jajice pelinia
pabotaTh MO rpauKy: Ha BTOPOM JeHb (+2) mpucemaHus, IO
CPAaBHCHHMIO C MNOPEABIAYIIUM JHEM, Ha TpeTum JIcHb (—1)
NIPUCEIAHUE, TI0 CPABHECHUIO C MPEABIAYIIMM JHEM, IIOTOM OIISATh
(+2) npucenaHus, MO CPaBHEHUIO C IPEABIAYIIAM JHEM, 3aTEM
(—1) npucenanue 1Mo CpaBHEHUIO ¢ NMPEAbIAYIIUM JHEM U T.A. Ha
KakoHu JIcHb JKMOeK JOoKHA OyIEeT IPHUCECTh 88 pas’

Pemienne Tak kak JKnOek Hauana ¢ 10 pa3s, To 10 88 0CTaJIOCh: 83
— 10 =78 npucenanuiu. Tak kak XKubOek padoraet no rpaduxy: +2,
10 CPAaBHECHHUIO C TPEABIAYIIUM JTHEM, —/, IO CPAaBHEHUIO C
OpEALIAYIIUM JHEM, +2, 10 CPAaBHCHHUIO C MPEABIAYIIMM THEM U
T.J1., TO YEpE3 KAXKAbIC 2 IHA OHA NPUCAAET +1 pa3 mo CpaBHEHUIO
¢ npeapiaymumu 2 aHsaMH. Ilosromy, 10+ 78 mpucemanum oOHa
caenaer depe3 /82 = 156 nuen. Ho, yucma 157 B oTBeTax HET.
Jleno B ToM, 4TO 3TO OyAeT BTOpoM pa3, korjaa JKuOek qouaer ao
88 mpucegaHur. B 1niepBbIid pa3, oHa JOCTUTHET 3TOM OTMETKHU
yepes3 /53 nHs, Tak Kak /0 + 76 npucenaHuu OHa CHECJIACT 4yepes
152 nns, a gepe3 153 gHa oHa cuemaer [0+ 76+2 npuceIaHuu.

HNrak, oHa pomkHa OyaeT npucects 88 pa3 Ha 154 JicHb.
OtBet: 154
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4—3anaya

Ha kparo Kkpyrjiou J1y>kaiiku ceMb 3JIb(OB NOCTPOUIIU ceOC CEeMb
NOMHUKOB. Mexay KaXJIbIMH JBYMs JOMHUKAMH IIPOTONTaHA
TporMHKa. CKOJIBKO BCEr0 TAKUX TPONMHOK HA ATOMU JIyKaKWKe?
Pemrenne OO0Oo3naumB ngomuku OykBamu: A, B, C, D, E, F, G u
nepeOpaB BCE€ BO3MOKHBIC BAapUAHThl MOXKHO MOJYYHUTh OTBET:

AB, AC, AD, AE, AF, AG, BC, BD, BE, ... —Bcero 21. Jlis
3HAIOLIMX KOMOMHATOPUKY, oTBeT: C(7; 2)= 21. OtBet: 21
S—3a1a4a

B kadyecTBe roHopapa 3a KoHuept H. MaTBUEHKO MOKET ITOJIYUYHUTH
$Y. Bnece X m Y kopum ypaBuenuss XY + 3Y = 2022,
SBIISIFOIIMECS. HATypaJbHbIMKU 4YHcjIaMu. Haltu HauOosblice
BO3MOYKHOE 3HAUCHHUE Y.

Pemienne 3anmmem ypaBHeHHe B Bujae. Y(X + 3) = 2022.
Muoxutens Y teMm Ooinblie, yeM MmeHblie X + 3. Tak kak 4yucio
2022 npemurcsa va: 1, 2, 3, 6 ..., 1 X ABIAETCA HATypaJIbHBIM
quciaom, X + 3 Oyger Oonbmie, yeM 3. MTtak, cpeam nenuTeiieu
yucja 2022 HaUMEHBIIUM BO3MOXHBIM 11 X + 3 gBiAeTcH 6.
[ToaTOMYy, HAMOOIBIIUK BO3MOXHBIN Y=2022/6=337.

OtrBer: 337

6—3axaua

Ecnu 4725 yMHOXWTH HA HATypaJbHOE YHUCIIO @, TO MOJYUYUTCA
KBaapaT LEJ0r0 Yucia, a €clid 4725 yMHOXHUTh Ha HATYypaJIbHOE
4UCJIO b, TO MOJIYyYuTCs KyO menoro uyncna. Hanaure HaumMeHsbIee
BO3MOKHOE 3Ha4YeHuEe a + b.

Pemienne Pasznoxus 4725 Ha npoCThie MHOXUTEIU, MOJy4YaeM
4725 = 37 -5°-7. YrtoObl HaTypaJIbHOE YHCIO OBLIO KBaaPATOM,
HEOOXOAMMO 4YTOOBI IOKAa3aTeJId CTEIEeHEH B pa3JIoKEHUU Ha
IPOCTBIE MHOXWUTEIW OBUIM YETHBIMUA 4YHUCJIAaMHU. 3HAYMT,
HAaUMEHbIIIEEe BO3MOXHOE a = 3 + / = 21. HarypainbsHOE€ YHUCIO
Oyzmer KyOOM, €CJIM II0Ka3aTelIM CTEIEHEU B pas3JIOKECHUM Ha
MPOCTHIE MHOKUTEJIN KPATHBI 3. 3HAYUT, HAMMEHBIIIEE BO3MOKHOE

b= 5-7°= 245. Tlootomy, otBeT: 21 + 245 = 266. OtBet: 266

7—3am1a4ya
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B 8 yacoB yrpa Artaii 1 AOail BbleXajau HABCTPEUy JAPYr APYry U3
ABYX TopoAoB. OHM IUIAHUPOBAJIM BCTPETUTHCSA HaA IIOJNYTH
MEXAy ABYMs TropojilaMH, HO TakKk Kak Atau exainl Ha 10 xmM/4
owsicTpee, yem AOali, OHU BCTPETUJIMCH B TOUYKE, PACIIOJI0KEHHOM B
12 kM OT cepeauHsbl MyTU. Korga oHU BCTPETUIINCH, ATal CKa3al:
«Ecnu Obl 8 3HAN, 4TO Thl OyJCIIb €XaThb TaK MEIJICHHO, S Obl
BbICXAJl HA 4Yac IO03KE W Torjga Obl Mbl BCTPETUIIMCHh POBHO Ha
cepeauHe nmyTu». Hanaure paccTostHUE MEXAY TOPOIaMU.
Pemenne OO003HAYUM IMOJIOBUHY PACCTOSHUS MEXKIY rOpoaaMu
gepes S. Torma Aram npoexan (S + /2) km, a Adau (S —12) km.
O0o03HauuM cKOopocTh Abas uepe3 V, Toraa ckopocTh Atast Oyaer

V+10. lostomy, 9 +t12 _ 5—12 Ecnu 661 Atail Belexas Ha yac
V+10 V
033K€e, TOrjia Obl OHU IPOEXajd OJIMHAKOBOE PaCCTOSTHUE S U,

i S _ 9. PeumnM cCUCTEMY:

V+10 V
S+12 S-12
V+10 v (V(S+12)=(V+10)(S—12) [ 10S=24V+120
%H s S iV(V+]0)+VS=(V+]0)S g Vo+ 10V =108 ’
 v+i10 v

=>V '+ 10V=24V+120=>V" =14V —120=0=>V = 20=> S= 60

Takum oOpa3om, Tak Kak IIOJIOBHHA NIyTHU paBHA 60 KM, BeCh IYTh
paseH 120 km. OtBer: 120 kM.

8—3axaua

A¥iganl MOXET IIPUTOTOBUTH IJIOB 3a OJWH 4Yac, AWjaap 3a IoJTopa
gaca. B 19.00 Angai Hadana roToBUTH ILUIOB, a B 19 gacoB 20
MHUHYT K HEH IIpUCOeIUHMIICA Anaap. B kakoe BpeMsi ObLI rOTOB
JIOB

Pemienune 3a (60-90 = 5400) munyT Aigaii MOXKET IPUTOTOBUTE
mw1oB 90 pa3, Augap — 60 pas. IloaTomy, paboras BMecTe, OHU

MOTYT HpPUTOTOBHTH IuioB 3a ©00-90 36 MUHYT. [loaTomy, 3a
90 + 60
nepBbie 20 MUHYT AWIall BBITIOJHUT TPETh paOOTHI, a OCTATOK —

JIBE€ TPETH OHU BMECTE BBINOJHAT 3a 24 MuHyThl. TOro, 3a 44
MUHYTBHL. OTBeT: 19 yacoB 44 MUHYTHI

9—3amaua
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[IpoBepsiss OyxrajaTepcKuil 0OT4eT (UPMBI, B KOTOPOM ObLIH TOJILKO
HaTypajibHbIe uucia, Caagar BbISICHUIIA, YTO MPUObLIL COCTaBUIIA
CEAbMYI0 YaCTh BBIPYUYKH, @ paCXOJbl Ha PEKJIAMYy NEBATHAALATYIO
4acTb BBIpyYkd. IIpm 3TOM, IIpH BBIYHUCICHHUU OTHOIICHUS
BEJIMYHUHBI IPUOBLIM K pacXoJaM Ha peKjIaMy MOJY4YUIJICS OCTAaTOK
100. Ha ckoibko mpuOBLIb OOJIBIIE PACXOJ0B HA peKIamMy?

Pemenne Tak Kak MCIIOJIB30BAIIUCH TOJBKO HATYpaJIbHBIC YHCIIA,
BBIPYUKY MOXKHO IPEACTaBUTHL B BUJIC /33x = 7-19x, rae npuObLIb
paBHa /9x, a pacxodsl Ha pekiamMy paBHbI 7x. lloaTomy, nmeer
MECTO paBeHCTBO [9x = 7x-2 + [100. Orcropa, x = 20. Takum
o0pa3oM, BeIpyuka paBHa /33-20 = 2660, npuobuib 380, pacXo/ibl

Ha peknamy [40. OTtBer: 240

10—3amaya

N3 TpeyronpHuka, co ctopoHamu 27 cm, 34 cM, 39 cM, BeIpE3aIu
TPEYTOJILHUK, CO
cTopoHamMu 7 ¢cM, 4 ¢cMm, 9
CM. Onpenenure
[ICPUMETP  MOJYUYCHHOU
(UTYpBHI.

Pemenue 3agaya uMeeT
HECKOJIBKO PEIICHUHU, TaK
KaK OTBET 3aBUCUT OT
39 TOro, Kak BbIpe3arh. Eciu
BbIpE3aTh TaK, 4TOOBI Ha
CTOPOHE HCXOJHOT'O TPEYroJbHMKA MOJYYUJICS BBIpE3 4 CM, TO
MOJIYUYUTCS (pUrypa ¢ nepuMeTpom
(27 + 34+ 39) —4+ (7+ 9) = 112 cm. OcTtanbHBIE BO3MOKHBIC
BapUAHTHI B CIIMCKE OTBETOB HE 3Hauarcsa.  OrBer: 112

M

4

8 KIIACC

1-3a1aya

ThIHUTBIK pemMa 3aHUMaTbCd 0acKeTOOJOM M Kynuil cede B
CIIOPTUBHOM Mara3uHe 0acCKeTOOJIbHYH MalKY.

 CTOMMOCTH IIOKYIIKM OBbl YJIBOWJIACh, €CJIU Obl OH KYIIWJI
0aCKETOOJIbHYIO MAMKY C IIOPTAMH.

* CTOMMOCTh IOKYIIKM ObLjIa Obl BISTEPO OOJIbIIE, €ClU Obl OH
Kynuj 0aCKETOOJBbHYIO MAaHKy ¢ 0aCKETOOJIbHON O0OYBBIO.
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 CTOMMOCTb MOKYINKH OBl yTpPOWJIACh, €CJIM Obl OH KYIIMII
0ackeTOOJIbHYIO0 MaliKy U 0aCKETOOJIbHBIM MSY.

Bo CK0JIBKO pa3 yBeIUYHUIACh Obl CTOUMOCTD ITOKYIIKH, €CJIIA OBl
BMECTe ¢  OackerOoinpHOM  MaWkod  THIHUTBIK  KYIHII
0ackeTO0O0JIbHBIE 00YBb, IIOPTHI U MY’

Pemenune Ilycte OackerOonbHas mamka crtouia X. IIOCKOIBKY
0acKeTOOJbHAs MalKa C MIOPTAMM CTOST 2X, TO HIOPTHI TOXKE CTOSIT
x. ITockoJIbKY 0ackeTOOIbHAs MaiiKa U 00YBb BMECTE CTOAT SX, TO
00yBb cTOUT 4x. IlocKOIBKY OacKeTOOJIbHA MalKa U MY CTOST
3x, To Msa4 croutr 2x. Torma, ecimu Obl THIHUYTBIK KYIIWJI
0acCKEeTOONBbHBIE MauKy, OOyBb, IIOPTHI U M4, TO €ro MOKYyNKa
coctaBujia Obl X + x + 4x + 2x = 8x, 4TO B 8 pa3 OOJbIIIE, YEM X.
OtBer: 8.

2—-3a1a4a

YUemy paBeH paguyc Kpyra, €Ciid €ro IUiomaab W JJIdHA
OKPY>KHOCTH OIIPEAECICHBI OJHUM U TEM KE YUCIIOM?

Pemenne Tak kak Iulom@aabp Kpyra paBHa n7°, a JJUHA
OKPYKHOCTH 27tr, IPU paJIAyCe Kpyra paBHOM 2, IJIOIIAJAb Kpyra u
JUIMHA OKPY>KHOCTH paBHBI 4. OTBeT: 2

3—3axaua

N3 bumkeka B Tamac u wu3 Tamaca B bumkek Bbeiexanu
OJHOBPEMEHHO JIBa aBTOOYyCa M BCTPETHIIMCH depe3 3 4. [lepBrin
aBTOoOYyC mpuien B Tanac Ha 1,1 4 mo3xke, yeM BTOpoM B bHUIlIKeK.
Bo CKOJBKO pa3 CKOpPOCTh BTOPOrO aBTOOyca OOJIBIIE CKOPOCTH
[IEPBOTO?

Pemenne Ilycth ckopocTh 1-TO — x KM/4, 2-TO — y KM/4, BEChH
nytb S. Torma, #nWMeeT MECTO CHCTEMa YypaBHCHUM:

'S S
=1,1; [Sy—Sx= ],]xy;{_}[ Sy=8(S/3-y)=LI(S/3-y)y,

Y ST sy ~§/3
| 3x+3y=S§; - IS - IR

[TpuBeieM 110100HBIE YICHBI B IEPBOM YPABHEHUU:
Sy—8°/3+8Sy=11Sy/3-11y"<=>33y°+4,95y-S5"=0-
Orcrona, D= (4,9S) —4-3,3-S°=(6,1S)°. Ilooromy, omuH wus3
KOPHEW  OTPHUIATEIIbHBIMN —  MOCTOPOHHWUM, a  BTOPOM:
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_—49S+61S_ 12S _2S Torma, ,_ g_y: S 25_58
2.33 2.33 11 3 3 11 33
25 58 28 33_6_
11 33 11 55 5
4-3amaua

[To MHeHnIO MajiaxoBa U3 YHCEIl \/5; %/}; i/;; {/5; ff/g; 10

caMbIM OOJIBIIAM SBIISIETCA +/2 , a o MHeHuro [ankuna 70 .
A 410 nymaere Bbr?

Y

OTBCT.

12 Otser: B 1,2 pa3a

Pemrenne CpaBHuBas +/2 u 3/3 Bo3BeaeM o0a yucia B 6

CTENEHb M MOJy4YuM ynciaa 8 u 9. Bropoe uncno 3/ 3 Gonbie.

Takum xe O6p&30Mj BO3BO/JIJ1 B HYKHbBIC CTCIICHH U CPABHHBAsA CI'O
C OCTAJIbHBIMMX YHCJIaMH, II0JIy4dCM, YTO OHO HauOOoJIbIIIEE.

Hampumep, 3/3 u 3/5Bo3Boxas B 15 cTeneHb, MOJIyYaeM 4uciia

3° =243 u 5° =125. OTBer: {/5

S—3aa4a
CKOJIBKO PEIICHUN UMEET CUCTEMA YPABHCHUM:

X|+ Y| =17; X +Y’= 169?

Pemienue Mo3KHO
MMOCTPOUTL TpadUKd DTHX ’
ypaBHCHUH. DJTO  OyayT 13

KBaJIpaT C BEpIIMHAMHU B ' '
toukax (17; 0), (0; 17), / \
-17; 0), (O, —-17) mn - -

OKPYXXHOCTb pamuyca 13 ¢
ieHTpoM B (0; 0). L

-13

OTBeT: & “

17

6—3amaua

/8

OTH JIMHUHU TIEPECECKAKOTCA B 3 - S
Toukax: (£5; +12) 51 \ /
(£12; +5) _ _

13

17



JIaHO YEeThIPEX3HAYHOE YHUCIIO X C pa3JIMYHbIMUA HEHYJICBHIMU
upamu. Cymma BCEX YMCEI, TTIOJTYYEHHBIX IIEPECTAHOBKOM LIADP
yrcia X paBHa 73326. Hanaure npousBeacHue nudp yucna X.
Pemenune Ilyctes a, b, ¢, d — uudpsl UCXOJHOIO YETHIPEX—
3HAYHOI0 ymucia. [lepecTaHoBKOM ATUX HUDP MOKHO HNOJYUYHUTh

4 -3 -2 1= 24 yucna. B stux uncnax mudpa a 6 pa3 CTOUT
IEepBOM, BTOpOM — 6 pa3, TpeTherd — 6 pa3, 4eTBEPTOU — 6 pas.
AHajorugHo st uudp b, ¢, d. Tak kak

6000a + 600a + 60a + 6a = 6666a;

6000b + 600b + 60b + 6b = 6666b,

6000c + 600c + 60c + 6¢c = 66606c¢;

6000d + 600d + 60d + 6d = 6666d,

[IOJIYYHUM, UTO CyMMa 3THUX 24 YHUCEJI paBHA

6666a + 6666b + 6666¢c + 6666d = 6666(a+ b+ c+ d).

[To ycnoBuro, cymma paBHa 73326. 3nauut, a + b+ ¢+ d = 11.
Tak kak uu@psl pa3aUudHbI, TO 3TO MOTYT OBITh TOJIBKO 1, 2, 3 1 5.
x nipoussenenue pasuo 30. OrBer: 30

7-3a1a4a

Hantu cymmy BceX TPEX3HAUHBIX YHMCEN, IJISI KOTOPBIX, BEPHO,
CICAYIOIIEE YTBEPKIACHUE: NPU BblUePKUBAHUU UUDPDLL, CmMosueu
8 paspsaoe comeH, nojaydyaemcs uucio 8 9 pasz meHvuiee, uem
UCXOOHOE YUCTIO.

PeileHnue HYCTB abc — IeCATHYHAs 3aIlUCh UCXOIHOIO quciia,

roraa abc= 100a+ be . 3uauut, [00a+ be = 9bc => 100a = 8hc =>
=> 25a=2bc . Tak KaKk 25 v 2 B3aUMHO NPOCTHIC YHUCJIA, TO YUCIIO

bc MOIKHO aeiuTes Ha 25. 3HauuT, he wim 25, win 50, win 75.
Ecin be= 25, TO abce=225. Eciu pc= 50, To abc =450. Ecnn hc

=75, 10 abc = 675. TloaTomy, otBet: 225+450+675 = 1350.

OtBeT: 1350

8—3anaua

MoOcCKBHMHa COCTaBWJIa YHUCJIO
8885888888 - 888888888

[+2+3+4+5+6+7+8+7+6+5+4+3+2+1

/9



a MUIIUH COCTaBUJI YUCIIO

999999999. 999999999

[+t 2+3+4+5+6+7+85+9+8+7+6+5+4+3+2+ ]
Ha ckoapko uynciio MOCKBHHOU MeHblIe ynuciaa Muniyia?’
Pemienune Tak kak [+2+3+4+5+6+7+8+7+6+5+4+3+2+ =64
= 8, yncio MockBuHoM paBHo [11111111°. Takum xe sBIsETCA
1 ynuciao MummHa. To ectb, otBeT 0. OTBeT: ()

9—3amaua

JIJ1s1 TOTO 4TOOBI 3aHATh YYECHHUKOB HA JUINTCIILHOE BpeMs,
YUUTEb BEJIC] UM BBIYUCIIUTD IIPOU3BECICHUE

(g-jj[;_Ij[]_f)_(]_f]. [Tonckakure ydeHUKaM.
4 9 16 900

Pemenue Bocnonws3dyemcs GpopMysion pa3HOCTH KBAJAPATOB U

o ()
O O o) e B e s

_1 32435 28 3029 31 1 31 31

2 2 3 3 4 4 29 29 30 30 2 30 60
OTBeT:ﬂ
60

10—3amgaua
Auap TOBOPUT, UTO BO3PACT €r0 CHIHOBEM MOXHO ONPECIIUTH

yepe3 (pyHKIUAU \/2x2 +6x+ 13 ©n \/x2+ Jx—2, a Ipu

OTJICJIbHBIX 3HAUYCHUSIX X PA3HOCTh 3HAYCHUHU STUX (DYHKIUM JACT
BO3pacT gouepu — 3 rojga. Hamaure cymMmmMy 3TUX 3HAYCHUU X.

a) 1/3 0)3 B8 1)9 1)-1 ¢e)-6
Pemienne OO0o03HAYMM \/2x2 + 6x+ 13= a; ~\/x2 +3x—2= b.

Torna, a° — b°= 17, U UMEET MECTO CUCTEMA ypaBHEHUIl: a—b = 3;
a — b°= 17. Orcroga, a = b + 3 U, NOJACTaBUB BO BTOPOE:

(b+ 3)2—2522 17<=>b"—-6b+8=0 . KopHu 3TOTO

ypaBHeHus: b = 2 u b = 4. Urtak, it TOro 4To0Obl 3aKOHYUTH
pPCIICHUE, HY)KHO PEIIWThL JIBA yYpaBHEHHUs. [lepBoe ypaBHEHUE:

\/x2+3x—2=2<=>x2+ 3Ix—2=4<=>x"+3x—-6=0.

10




Ero kopuu: x =-7,5-1/8,25; x,=-1,5+/8,25 .

Bropoe ypaBHEHUE:

VX2 +3x-2=4<=>x"+3x-2=16<=>x"+3x-18=0.
Ero xopun: x =-15-45=-6;, x,=-1,5+45=3.

[loacTaBuB HAMACHHBIC 3HAYCHUS B UCXOHOE YPaBHEHMUE,
yOeUMCS B TOM, YTO OHH SIBJISIIOTCS KOpHsIMU.  OTBeT: —6

9 KITIACC

1-3agava
[Iyrauesa yepes Touky O nposesia 3 npsAMbIC ¥ HacyuTalia 6 yrios,
C BEPUIMHOU B ATOM TO4Yke. A 10 Bamiemy MHEHHUIO, CKOJIBKO
[IOJIYYHUIIOCH YIJIOB C BEPIIMHOU B 3TOM TOYKE?

Pemienne Ha xaxaom nyde, HaunHaronieMmcs B Touke O, BIOEpeM
onny Touky: A, B, C, D, E, F. B urore, noinyuurcs 15 yrjos:
<AOB, <AOC, <AOD, <AOE, <AOF, <BOC, <BOD, <BOL,
<BOF, <COD, <COE, <COF, <DOE, <DOF, <EOF.
Brazgeromme KOMOMHATOPUKOM MOTYT IIPUUTH K 3TOMY OTBETY,
BeiuuciIuB C(6, 2) = 15. OrTBet: 15

2—-3a1a4a

MainpieB cuMTaeT, 4TO ypaBHEHHE X YZ= 2020 wumeer 8
[CJIOUYUCIICHHBIX peIIeHU. A 1o BameMy MHEHHIO0, CKOJIBKO
PEIICHUM B LEJIBIX YMCJIaX UMEET 3TO YPaBHECHUE?

Pemienune Pa3zinoxum yucio 2020 Ha npocTbie MHOXUTEU: 2020
= 2.5 101. 3HaunT, X MOKET OBITH TOIBKO +1 wm +2.

Ecom X=2, o YZ=505= 101-5-1, To ectb ¥V u Z uiu 00a
IOJIOKUTEIIbHEIC WK 00a orpuuiareabueie: (5; 101), (—5; —101),
(1; 505), (—1;-=505), (101; 5), (—101; =5), (505; 1), (-505; —1).
To xe camoe npu X = —2. 3xech Bcero 16 penieHum.

Eciu = 1,10 YZ=2°-5-101-1: eme 2 pa3a o 20 pemeHHii.
3nech 40 pemenun. Mitak, Bcero 56 1€JI0UYUCIIEHHBIX PENICHUN

ypaBHeHUA. OTBeT: 56
3—3agaua

10, 6, .2
Ecnu xp sBIsAECTCS KOPHEM ypaBHEHUsA x + x + x° = [, TO, yemy

4, 2
— [ 9
paBHO YMCIIO X, + X, — /"
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Pemenue U3 ycnoBusa 3amaun x +x*+x'=1 wuMmeeM

2 4 10 6 4, 2 g4 .4 10 _6_
x,—1=-x, —x,. lorma, x)+x —I1=x,—x, —x,=
_ .4 6 2N 410 . 14

=X, (1—x, —x; )= X, (x, )= X,

OrtBer: xf

4-3ama4ya

MaxkapoBa cuMTaeT, 4to ypaBHeHHE 20x° —]7x— 4dxy+ y+63=10

UMEET 2 IECJIOUYMCIICHHBIX pelIeHud. A 1o BamemMy MHEHUR,
CKOJIbKO PEIICHUH B 1ICJIBIX UMCJIaX UMEET ATO YpaBHECHUE?
Pemienne BrpIpazuM 7y 4Yepe3 X © pa3aeiIuM YHCIUTEIb Ha

sHamenarenb: 20x° —17x4+63=4xy— y;

20x° —17x+ 63 60
= 5x — 3 .
4x—1 4dx —1

JIst Toro, yToOBI 3HAYEHUS X U Y OBUIM LIEJILIMUA, HEOOXOIUMO,
4TOOBI (4Xx — ) SBJISLIIOCH HEYETHBIM AenuTesieM uncia 60. Mrak,
JOCTAaTOYHO pPACCMOTPETh 3HadYeHus1t (4x — [) paBHBIC
/35 +15. Jlanee, permraeM COOTBETCTBYIOIIHUE

(4x—1)y=20x"—17x 63y =

ypaBHECHUSA, OTOHMpaeM IIeJble KOPHHU M MOJIydyaeM peHIeHUS:
(0:—063),(1,20), (—1;—20),(4;21) OtBert: 4 peuieHus.

S—3ajxa4a
Tpeyronsauk ABC umeer twiomans 6 cm”. [Ipu sTom mmHa AB
paBHa 6 cMm, yroj BAC pasen 45°. Hanaure TaureHc yria CBA.

B

5 CM

Pemrenue

2
OTBET NOXYYUTCSA U3 POPMYIIBL ¢ — I u

2 ctga+ ctgf |

32



31ech, kK — CcTOpOHA TPEYyrojbHUKA, O U [J — BEJIMUYMHEI
npujerarommx K k yrios. Orert: 0,5

6—3amaua

Hanaure cymMMy BCEX JICMCTBUTECIBHBIX KOPHEHU YPaBHEHUS

(x’ —2x—1)'=x"+ 33.

Pelenue

[lepenucaB ypaBHeHUE B BUE (X° —2x—1)° =25 —(x’+ 8) = 0, u
BOCIIOJIb30BABIIMCHL (pOpMyJIaMHd COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUS,
nostyduM (x° —2x — [— 5)(x° = 2x— 1+ 5) — (x +2)(x’ = 2x + 4) = 0.
CrenoBartenbHo, (x° —2x + 4)[(x* = 2x — 6 — (x + 2)] = 0.

Tak kak ypaBHeHHe (X° — 2x + 4) = () NeliCTBUTEJILHBIX KOPHEH He
UMEET, TAKUMHU KOPHSAMHM HCXOJHOI0 ypaBHEHUSI OyJAyT KOpPHHU
ypaBHeHHs x° — 3x — 8 = (. Ilo Teopeme Buera, cymma KopHei
paBHa 3. OTBeT: 3

7—3amaua

[Iycth S siBasieTcss HanOobIer HAMPPOU YETHIPEX3HAYHOI'O YKCIIA,
KpPaTHOTO S, B 3alIMCA KOTOPOro BCE MUQPHI pa3anudHbl. CKOJIBKO
CYIIECTBYET TaKUX YHCEI’

Pemenune Ilocnennss nudpa yncia — 310 0 uim 5 (o nmpu3HaKy
NeIUMOCTH Ha J). Pa30epem o0a ciryyas.

1) Eciu nocnennsis mudpa S5, To ocraroress uudpst 0, 1, 2, 3, 4.
[IepBas uudpa He 0. 3HAUMT, I HEE CYIIECTBYET 4 BapuaHTa
BbIOOpa. Bropas nudpa MoxkeT paBHATbCS (0, HO HE MOXKET
paBHATHCS nepBOU LHUdpe. s He€ ecTh 4 BapraHTa BEIOOpA.

Jli1st TpeTher HU(pbl OCTACTCS 3 BapyUaHTA.

llonyvaercs, 4 - 4 -3 - | = 48 BapuaHTOB

2) Ecimm mocnenusasa mudgpa 0, To ocrarorcsa nudpsr 1, 2, 3, 4, 5.
Onxa u3 uudp 5. s 3Toro ecte 3 BapuaHTa BbIOODA.

Ha ocranbpHble ABa mecra ocrarorcs mudppsl /, 2, 3, 4. Tak Kak
U(MPBI JOJDKHBI OBITh pa3HbIC, TO CYIIECTBYET 4 * 3 BapHaHTA.
[lonyuaercs, [ - 3 - 4 - 3 = 36 BapUaHTOB.

Bceero 48 + 36 = 84 yncina. OtBeT: 84

8—3axaua

B ropoae Marepan noma HyMmepyrTCs 0CoOObIM 00pa3zom. Tak, Ha
yauie AMTaMaH J0oMa IMoCIeJ0BaTEIbHO 3aHYMEPOBAHbI YHCJIAMU
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291, 303, 309, 321, 327, a, b, ¢, d, e, f, 420, 426, ... Onpenenure,
KaKue 4yuciaa o0o3HaueHbl OykBaMu a, b, ¢, d, e, f, 1 HaUIUTE UX
cymmya+b+tctd+ et f.

Pemrenue Kaxapld 4iI€H psAja, HAUMHAS CO BTOPOI'O PABCH CYMME
OPEAbIAYIIETO YeHa U CYMMBI €ro uu@p. 3HauuT,

a= 339, b= 354, c= 366, d= 381, e= 393, f= 408.
[lootomy,a+ b+ c+d+ e+ f=224]. OtBer: 2241
9-3amaua

OHeruH yTBep:KAaeT, YTO BHYTPU Kpyra paguyca 3 JI€KaT TpU
TOYKH, KOOPJAMHATHI KOTOPBIX YJIOBJIECTBOPSIOT YPABHCHUIO

x° + 4xcos(x(2y + n)) + 4 = 0. CkoabKO Takux To4yek 1o Bamemy
MHEHUIO?

Pemenne OOo03HauuM cos(x(2y + n)) yepes p. C OAHOU CTOPOHHI,
a0COJIIOTHOE 3HaueHHe p He npeBocxoaut /. C gpyrom, s
IPUBEIECHHOIO KBAaAPAaTHOIO ypaBHEHHA x° + 4xp + 4 = 0
TUCKPUMHHAHT (2p)° — 4 OTpHULATENIEH Ul BCEX p MEHBIIUX MO
a0COJIIOTHOM BenuunHe, 4emM [. TakuMm o00pa3oM, BO3MOKHBI
TOJIBKO JIBa BUJIA PECIICHUM: p = [, U, KaK CJICACTBUE, X = —2;

p = —1, ¥, KaK CIE€ICTBUEC, X = .
[ x=-2;

icos(-2(2y+ T))= ];:
( X=2; _>( x=2;
icos(2(2y+ w))=—I; - iy= n/4+mrm/ 2.

M00bIE 1enble yncia. OTcroga OTBET: TPU TOYKU U3 IIEPBOIO U JIBE
TOYKHM U3 BTOPOro HAOOpa JIekKaT B 3aJJ]aHHOM KpYTe.

OtrBer: 5

10—3agaya

Hmerorcest Tpu pactBopa coiu A, B u C, OTIIMYArOIIUECS APYT OT
apyra Toiabko koHneHTpanuen. Cmeman 300r 4 ¢c450rBu 750
C nonyunsin 54,7%—nbii pactBop. 3aTteM, cmeman 100r 4 ¢ 40 r
B un 60 r C nonyuunu 47,4%—Hb1ii pactBop. M1 HakoHEL, cMellIaB
150r 4 ¢ 250 r B u 100 r C nonyunnu 46,9%—HbIN pacTBOP.

Onpenenure, Kakoum OyJzeT KoHueHTpauuss coiu (B %), eciam
cmeniath 200r 4 ¢ 500r Bwu 300 C.

[ x=-2;
> 1 a  TaKXe,

y=rk/ 2,

HTak,

3necb k m —
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Pernenmue Mcronb30BaB  COOTBETCTBYIOIIUE O0O3HAUCHMS,
' 300a+ 450b+ 750c= (300+ 450+ 750)0,547;

MOTYIUM CHCTEMY: ¥ 1004+ 40b+ 60c= (100+ 40+ 60)0,474;
‘[150a+ 250b+ 100c= (150+ 250+ 100)0,469.

JI71st TOro 4TOOBI PEUIMTH ATY CUCTEMY MOKHO BOCIIOJIb30BAThCS
CTAHIAPTHBIMU  METOJAMHM  PEHIEHUS  CUCTEM  JIMHEWHBIX
anreOpanydecKkux ypaBHeHUH. B TO ke Bpems, crnenupuka JaHHOM
CUCTEMBI II03BOJISIET PELIUTh €€ OTHOCUTEIBHO IMPOCTO. 151 3TOTO,
YMHOXHUM/PA3/ICIMM KaXJI0€ YpaBHCHHUE CHUCTEMbI Ha YHCIIO,
KOTOpOE€ MmpeBpaTUT BbIpaxkeHne B ckoOkax B 1000. Hrak,
pa3geiauM IIEpBOE ypaBHEHHME Ha 1,5, YMHOXHM BTOPOE€ Ha J,
YMHOXHUM TPEThE HA 2. B UTOore, rnojrydyum

" 200a+ 300b+ 500c= 547
4500a+ 200b+ 300c= 474;
‘L300a+ 500b+ 200c= 469.

cucteMbl: 1000a+ 1000b+ 1000c = 1490, n orcrona 100a + 100b
+ 100c = 149. YMHOXUM 5TO YpaBHEHHE HA 5 U U3 pe3yJibTara
BLIUTEM IIEPBOEC YPABHCHUE CUCTEMBI.

Jlanee, u3 BTOPOro ypaBHEHHUS CUCTEMBI BLIUTEM YPABHCHUE

100a + 100b + 100c = 149 ymHOxX€eHHOE Ha 3. Torma, moJry4duTcs

[ 300a+ 200b= 198;
CUCTCMA.
T 200a - 100b= 27,

[logcTaBuB ATH 3HaYE€HMS B PAaBECHCTBO a + b+ ¢ = 1,49, nonydum
c = 0,68. JI;st Toro 4To0BI 3aKOHYNUTh PEIICHUE 3aJa4M OCTAJIOCH
BBIYUCJIMTL 3HA4YeHHUE BbIpaxkeHus 200a + 500b + 300c npu
HauJeHHbBIX 3HaueHuax: 200-0,36+500-0,45+300-0,68=3501.

Tak, BeIsICHWIOCH, 4TO B: 200 + 500 + 300 = 1000 rpammax

pacTBopa coaepkurcsa 501 r comm, TO €CTh KOHIICHTpALMs COJIU
paBHa 50,1%. OtBer: 50,1%

CyMMa ypaBHEHHUH IIOJYYECHHOU

¢ pemieHueM a = 0,36, b = 0,45.

10 KVTACC

1-3agaua
Ha sk3amene HeoOxoammo oTtBeTHTH Ha 40 BompocoB. Kaxxiabiu
NpaBUJIbHBIM OTBET BO3HArpaxkjaaercs S OaulamMM, HO 3a
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HEeNPABUJIbHBIE OTBETHI BbBIUMTACTCS 2 0ajlia, a T€, KOTOPbIE HE
peIaJIMCh M OCTAJIMChL 0€3 oTBeTa, olecHuBarTcsa B (0 Oaos.
CKOJIBKO MPaBUJIBLHBIX OTBETOB IIOJy4YHWJIa YYE€HMIIA, OCTABUBIIIAS
0e¢3 oTBeTa B ABa pa3a OOJIbIIC BOIIPOCOB, YEM KOJIHUYECTBO €€
HEeTIpaBUJILHBIX OTBETOB, U B UTOTe HaOpana 98 0asioB?
Pemrenune IlycTh X — KOIUYECTBO MPaBUIILHBIX OTBETOB,

Y — HENPaBUJIBbHBIX U Z — BOIIPOCOB, OCTABIINXCS 0€3 OTBETOB.
Torpa, x + y+ z = 40, a u3 ycioBus Ha CymMmMy OaJIJIOB:

Sx + (-2)y+ 0z= 98. Takxke U3BECTHO, UTO KOJIUYECTBO BOIIPOCOB
O0e3 OTBETa B JBa pa3a OOJbIIe BONPOCOB C HEMPaBUILHBIMU
OTBETAMU: Z = 2. Takum o0pazom:

x+y+z=40, [ x+3y=40 |[x=22
3 Ix-2y=96, =>F5x-2y= 98,=>4 y=06,

‘ z= 2y,

L - z=2y ‘ z=12.
OTBeT: 22 npaBUJILHEBIX OTBETA.
2—-3aa4a

IBaHOB B TPEYTrOJILHUKE, HAPUCOBAHHOM [IeTpOBBIM, IIPOBEN TPpU
MeauaHbl. CKOJIBKO MOJYYHIIOCHh HOBBIX TPEYTOJIbHUKOB?
Pemmienue Otu
MEeOuaHbl OENT
TPEYTOJIbHUK Ha
6 MaJIEHbKUX
TPEYTOJIbHUKOB.
Kaxabie JIBa
MaJICHBKHX
TPEYTroJbHUKA,
[IPUMBIKAIOIIHUE K
CTOPOHE HCXOIHOTO TPEYrOJbHUKA AT €IIE TPECYTrOJIbHUK —
Takux 3. M xaxxmas MeauaHa JeJIMT UCXOAHBIM TPEYTOJIbHUK HaA 2
— eme 6 TPEyrojJbHUKOB.
Bcero: 6 + 3+ 6 = 15 HOBBIX TpeyrojbHUKOB. OT1BeT: 15
3—3agaua
M. KazakoB IIpOBEJI OKPYKHOCTh YEPE3 BCE TOUYKH IIEPECCUCHMS

rpa@uKoOB ypaBHEHHH y=x’+ 3x-76 U x=)° -3y-65 UYemy
PABEH PANYC dTOU OKPYKHOCTH.
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Pemienue

C10UB JIBa ypaBHEHUS, NONYUYnUM: x+y=x"+3x—16+ y'— 3y—65=>
X+ 2x+y —4y-8l=0=>x"+2x+1+y —4y+ 4=86=
(x+ 1)+ (y—2)" = 86.

JIro0as mapa (x, y), ABJISIOLIAACS PEIICHUEM KaXJI0T0 M3 JaHHBIX
YPaBHECHUU, SBJISICTCA U PEUICHUEM II0JYYEHHOTO0. 3HAYMUT, BCE
O0IIMe TOYKU rpa)MKOB 3TUX YPABHECHHUM JICKAT HA OKPYKHOCTH

pa):[Hyca\/S? C LIGCHTPOM B TOouke (—/,; 2) . OTBeT: \/%
4—-3amaya

['aJIKuH MOJIYYUT IIPU3, €CIM OIPEHACIUT HPH KAKOM 3HAYCHUM
BBIPAKCHUSA X + )y + z, OyJIeT JOCTUTHYTO HAMOOJIbIIEE 3HAYCHUE

BEIp@KEHUA —](00x+ [2y+ 120z —20x° — 18y° —75z° — 104
[lomorure I ankuny.

Pemenue —/00x+ 12y+ 120z —20x" —18y" — 75z — 104 =
—20x" — 100x — 18y + 12y — 75z + 120z — 104 =

2 _
—20(x" + 5x)—18(v"  ——v)—75(z" —1,6z) — 104 =
3

; ; 2 2 ] 2 2 2
—20(x" + 5x+ 2,5 )= 18(v ——y+(—j)—75(z —1,6z+ 0,8 ) —
3 3

] 2
104+ 2002,5 )+ ]8(;] +75(0,8") =

I
—20(x+ 2,5) — 18(y — (— )) —75(z—0,8)" +71-
3

Tak kak Bce KOX(pUIMEHTHI INpH KBajJpaTax OTPHULATECIILHEIC,
BBIPAXKCHUE MPUMET HAaUOOJIbIIIEE BOZMOXKHOE 3HaUeHuE 71, Koraa
KaXXbI KBaJpaT OyJIET paBEH HYJIIIO.

SHAUUT, x=_) §: y:i; z=0,8- COOTBETCTBECHHO,
3
XtTy+tz= _251 ! F0,8= I Otser: _4_]
3 30 30
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S—3agaua

2 2
Ncxonst U3 TOro, 4ro a”—35b" _ _97, AIJCYy CYHTAET, 4TO
ab
2 2
a” + 35b
3HAYCHUS BBIPAXKCHUS paBHbBI +/5. A nmo Bamiemy
ab

MHEHHUIO, YEMY PABHO 3TO BBIPAKCHUE?
Pemenne Pa3genum yuciauTeNns U 3HAMEHATEIb JaHHOM IpoOr Ha

2
p (@/B) =35 Otosnaums x= a/b, nomymiw X =35 __,
a/b *

Torpa: x° — 35+ 2x=0=>x,=-7; x,= 5.

x'+35 49+35

X —/

x’+35 25+35
X b

lIpn x = —7, nonyuum

12 -

[Tpu x = 5, moryuum — 772. OtrBet: +/2

6—3amaua

Omnst yTBEpIKIAET, UTO YPaBHECHHE cos”’ x+ cos” 2x+ cos” 3x= 1

UMEET 5 KOPHEHU, HE MPEBOCXOAAIIMX 2 MO MOAYIH. CKOJIBKO
TakuX KOpHEH no Bamemy MHEHUIO?

[+ cosZ2x
5

, MeeM cos2x+ cosdx + 2cos” 3x= 0. Jlanee

Penienue [ Ipumenss (hOpPMYJIBI CO S2 =

1+ cos4x
2

1o opMyJie UISI CYMMbI KOCUHYCOB C0S2X + cos4x = 2coS3XCOSX.
TakuM o6pasoM, 2cos3xcosx + 2cos”3x = (0 =>

0052 2X=

2cos3x(cosx + cos3x) = 0 => 4cos3xcos2x: cosx = 0.
PelieHussMu ypaBHEHUSA SBIIAIOTCS
szﬂ k. x2=7r %k,xj-,:ﬂ ﬂk,keZ OtBeT: 6

2 4 2 6 3
7-3ama4a
Kaxmas siuerika Tadauipl 29 X 29 cogepkut ogHo u3 uncen 17, 19,
21,...,73, n Ka&KXI0€ W3 ATUX LECIBIX YMCEI BCTpedaeTcs 29 pas.

CyMMa BceX umcell HaJl IJIaBHOM JUaroHaiabio B JiBa pa3a OO0JIbIIIE
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CYMMBI BCE€X YMCEII II0J] 3TOU AHAroHanbr0. OnpenennuTe 4ucio B
[ICHTPAJIbHOM STYECMKE TaOIUILBI.

Pemenune Ha rimasnou nuaronanu 29 yncen, HaJ Heu 29X 14 gyucen
v 11011 HeH 29% 14 yucen. Cymma HanOobpIux 29x 14 yucen paBHa
29(47 + 49+ - - -+ 73) = 29-7-120, a cyMmMa HauMEHbIINUX 29%14
yucen paBHa 29(17+ 19+ -+ -+ 43) = 29-7-60. I1ockoIbKYy IIEPBOEC
3HAUYCHWE JOJDKHO OBITh B JiBa pa3a OoJIbIIE BTOPOTO,
OKa3bIBACTCsI, YTO BCE caMble OojblIME 4yucaa u3 29 x 29
UCXOJHBIX 4YHCel OyayT HajJ TJIaBHOM AUAroHajabl, a BCE
HAUMEHBIINE YHCJIa HAXOAATCA MO/ INTaBHOU JUaroHaiabr0. Takum
00pa3oM KaXJ10€ YWCJIO Ha TJIAaBHOM JAuUaroHaljiy, BKJIHOYas
[EHTPAJIBbHYIO KJIETKY, paBHO 45. OtBeT: 45

8—3amaua

[f+y=1'
3aruToBa CYUTAECT, UTO CUCTEMA < ,
x—=3y =2

A, 1o BamemMy MHEHHIO, CKOJIBKO PECIICHUH (X, ) AUMEET CUCTEMA?
Pemienne MOXHO IOCTpOUTh Ipa@UKU THUX YpaBHEHUH. ITO
OyJyT BepTHUKaJIbHas IapadoJia (BETBU BHU3) C BEPIIMHOM B TOUKE

(0; 2) m ropu3oHTaJIbHAs nMapadoJia (BETBH BOPABO) C BEPIINHOU B
Touke (— 2; 0).

MMEET 2 PEIICHMUS.

OTHU JIMHUHU TIEPECEKAIOTCS B 4 TOUKAaX.

OtsBer: 4.

9—3agaua

A. AnueB cTapaercs IIOHSThb, IIPU KAKUX 3HAUCHUSIX M U K
ypaBHEHHIO X~ + 2mx + k= () y1OBIETBOPAIOT KOPHU 2m u m + k.
[Tomorure € My HauTu m — k.
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+(m+ k)= -2m:
Pemenune CormacHo teopeme Buera: E2m (m+ k)= -2m,
- 2m(m+ k)= k.

Orcrona nonydaeM aBa peuieHus: (0; 0) m (0,625, —3,12)5).
Tormam—k= 3,75. OtBet: 3,75
10—-3axaua
Cu0opoB Kynuj y4acTOK 3€MJIM B (popMe Tparnenuud, OCHOBAHUE
KOTOPOM pPaBHO 7 CM, JUIMHA OTPEe3Ka, KOTOPBIM MapaljiecH
OCHOBAHUIO, IIPOXOAUT Yepe3 TOUKY IIEPECEUCHMs AUaroHajaeu u
3aKJIFOUYCH MEXKIY OOKOBBIMH CTOPOHAMM TpaIlCUuU, paBHa 4,2 CM.
YeMy paBHa AJIMHA BTOPOrO0 OCHOBAHMSI TPAICILIUH.
Pemenne OTBeET moyrydaercs U3 OOIIEr0 YTBEPKACHUS, KOTOPOE
OyJZIeT JOKa3aHo JaJice.
Teopema

Ecnu Tpanenus MMEET OCHOBAHUS b U ¢, TO IJIMHA OTPE3Ka,
KOTOPBIM TIapaJUICICH OCHOBAHMIO, MPOXOJAUT YEPE3 TOUKY

NepeceyeHusl JauaroHajeil M 3aKJIO4YeH MeEXAy OOKOBBIMU
2bc

b+ c

CTOpPOHAMH Tpareliiy, paBHa

Jloka3arejabCTBO
Paccmorpum Tpanenuo OABC, ¢ BepmmHaMu B TOYKaX

O(0; 0), A(xs; ya), B(xa+ by y), C(c; 0).
Jf'_ A(IA’. -]”._4) B(IJ_F + b; V.

0(0:0) T e

YpaBuenue auaronama AC: y = Y4 nuaronamn OB:
x,+b

Y cy
y=—4x 4. lloaTomMy, peImIUB CUCTEMY U3 ITHUX
X,—¢c X,—¢C

YPABHCHUM, [IOJIYUYUM KOOPJHUHATHI TOUKH IIEPECCUCHUS
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(C(XA_I_E)), CV 4 )
_ ¢ct+b c+b,

JIMarOHaJICH: . TakuM 00pa3zoM, HCKOMBIN

cy,

ct+b

KOHIIOB OTPE3Ka ONPECACISIIOTCI NEPECCUCHUAMU YTOU IIPSIMOU C
YPABHEHUSAMH IPSAMBIX, HA KOTOPBIX JIE)KAT OOKOBBIE CTOPOHBI

Tpaneuuu. Y paBHEHUS OOKOBBIX CTOPOH MOKHO HAIKUCATh,
MCII0JIb30BaB KOOPAMHATEI BEpIIMH Tpaneuuu. Mtak, OokoBas

OTPE30K SIBJIAETCS YACTBIO NIPAMOU y = . Koopaunarel

cropoHa OA HMEeT ypaBHCHHE ) — Ya . a ctopoHa BC —

X4
ypaBHeHHe y= — 24 x_c). Clle10BaTenbHO, KOOPAUHATI
x,+b-c
Toukn | 4 . Va | gprsrorneiics penieHneM CHCTEMBI
ctb c+b
. Yy Yy v
ypaBHeHui y = — ; My =24 x, ONIPEAEIAIOT JICBhIil KOHEII
C X
A

OTPE3Ka, a TOUYKHU , SIBJISSFOILICUCS PEILICHUEM

C
yA " y _ ;VA
c+ b x,tb-c

OIPECIAIOT IIPaBbIM KOHEL OTPE3KaA.

1_[’{)H§ITH()j HTO JIMHaAa OTPC3K4, 3daKJIHOHUCHHOI'O MCKIAY TOYKdAMH

c+b c+b, . ctb ct+b b+ c
TpeOOBaJIOCh JIoKa3aThk. OTBeT: 3

CUCTEMBI YPAaBHEHUH ) =

(x-c)

11 KVTACC

1-3a1aua
CpenHui BO3pacT CTYACHTOB I'PYIIbl ObLJI paBEH MX KOJIHWYECTBY.
DTO MHTEPECHOE CBOMCTBO COXPAHUIIOCH M MOCJE TOTrO, KaK 23—
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JICTHUHU CTYJEHT BbIObLI U3 Ipyniibl. CKOJILKO CTYJIEHTOB CEilYac B
rpyIrme?

Pemrenue IlycTh x 5TO CymMMa BO3pacTOB BCEX CTY/ICHTOB,

a n — KOJIMYECTBO CTYACHTOB B I'PYIIIIE, TOr1a 110 YCIOBUIO 3aJ]a4U
BEpHO ciaeayrouee: x/n = n. [locie BbIObIBaHUS OJTHOTO CTYACHTA,
KOJIMYECTBO CTYAECHTOB CTajlo0 n—I[, a CyMMa HX BO3paCTOB
yMEHBIIMJIACh Ha 23, TO €CTh cTtano x—23. Torma: (x—23)/(n—1) =
=n — 1. V3 mepBoro ypaBHeHus: x = n°. Torga, U3 BTOPOTO
ypaBHeHus: (n° —23)/n—1) =n—1=>n"—23= (n— 1)*=>
n° —23=n"-2n+1=>2n-24=0=>n= 12. Tak KaKk oauH
CTYJCHT BbIOBLI, TO cenyac B rpynne: /2 — [ = 1] CTyJaeHTOB.
Otser: 11

2—-3aga4a
/
/ 50 \Zogzﬁz;x / 57 \Zogy 2007

\ 21 ) \ 20 )
BBIYMCJIUTh YMCIIOBOE 3HA4YeHHE BbIpaxkeHus (xy + 1956).

Ilomorure emy.
Pemenune 1lo cBOMCTBY cTeneHen

Mensenen, 3Hasl, 4YTO cooupaercs

/
/20 [0g 592, (2] \_Zogz'ﬂﬂx ) 4 77 logy2021 4 ] \ZOgZ(UIy

\ 21 \ 20 ) \ 20 \ 20 )
3uaunt x '=y u xy= 1. Orcroga xy+ 1956 = 1957.

OtBer: 1957.

3—3amaya

CepreeB paspesall JACpEBAHHBI KyO C¢ peOpom 2 1IM uepes
CepeAMHY OOJBIION AUArOHAIHU, INIOCKOCTHIO MEPIEHAUKYISIPHON
K HEU. 3aTE€M OH ITOKPACHJI ITOJy4YeHHBIE PUTrypbl. CKOJIBKO r'paMM
KpacKd OBbLIO M3pacxoioBaHo, ecau Ha 1 am° tpatures 20 T
KPaCKHU.

Pemnenue CeueHueM SBIAETCS IPaBUJIbHBIM IIECTUYTOJILHUK,
COCTOSIIMM M3 6 TIIpaBUIbHBIX TpPEYyroJbHUKOB.  Ilnomans
[PABHJILHOTO TPEYrOJIbHUKA CO CTOPOHOM X paBHa x° \3/4 , Torna
JIOIIA[b LIECTUYrOJIbLHUKA paBHa  Ox° V3/4. Korma ceueHue
MEPECEeKaeT IrpaHb Ky0a, TO MOJYy4aeTCs OTPE30K, COCANHSIIOIINN
cepeIHbI COCETHUX CTOPOH Kyba M ero ummHa x = V2. 3Hauwr,
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ruToma b cedenns pasHa 6(N2)°V3/4 = 3\3. B pesynbrate paspesa
[OJIY4arOTCsl JABE (DUIYyphl, 00Iasi MOBEPXHOCTb KOTOPBIX €CTh
MOBEPXHOCTh Ky0a IUIKOC JIBa C€UEHHUsA. Toraa, mojiy4aercs, 4To
GbLTa OKpaIlleHa MOBEPXHOCTD TUIOMAAbI0 6-2° + 2-:3\3 =

=24 + 6N3. CooTBeTCTBEHHO, ObUTO HcTpadeHo 20(24 + 6V3) =
688 T kpacku. OtBet: 638,38

4—-3amaua

B Beipaxkenuun 11 : 31 : 61 : 71 : 101 : 131 : 151 : 181 Apren
paccTaBUJI CKOOKM BCEMH BO3MOKHBIMH Crioco0aMu. CKOJBKO
pPa3JIMYHBIX YUCJIOBBIX 3HAYCHUM MOJYy4YUJI Aprex?

Pemienune Ilpu mro000M paccTaHOBKE CKOOOK JIAHHOE BBIPAKCHHUE
MOKHO MPEACTaBUTh B BUAEC JpoOU. Tak kKak BCe JaHHBIC 4uClia
SBIIIFOTCSL  MIPOCTBIMH, TO  PE3YJIbTAT BBIYUCICHUN OyaeT
OIHO3HAYHO ONPECIIATHCS TEM, KyJla «IIOIAJI0» KaXI0€ U3 ITUX
4uCeJl, B UMCIWUTEIb WJIM 3HameHarelb. HeszaBucumo ot
paccTaHOBKM CKOOOK 11 Oyaer B uncinurene, a 31 — B 3HaMeHaTEeb.
Kaxaoe wu3 ClaeayrolmX YHUCEIT MOXKET «II0NacTh» KaK B
YUCIUTEIIb, TAK U B 3HAMEHATENIb. TakuM 00pa3oM, KOJIHMUYECTBO
qUCEJI, KOTOPBIE MOTYT ABIATHCSA 3HAYCHUEM JAHHOTO BBIPAKCHUS
P BCEX BO3MOXHBIX PACCTAaHOBKAaX CKOOOK, paBHO 2° = 64.
Ot1BeT: 64

d—3a/1a4a

Haiitu HanOonbliee 3HaueHue BeipakeHus 40x + 18y — 120z, ecnu

25x°+4y° + 100z° = 121 .
Pemienue IlpuHsB BO BHUMaHue (GopMysbl JUIMHBI BEKTOpa U
CKQJISIPHOTO MTPOM3BEACHMS, PAaCCMOTPUM BEKTOPBI q(dx, 2y, 10z)

u b(8;9;-12) Takue, 4to (a;b)=40x+ 18y -120z. Torna

—

al= \/25x2 +4y° +100z° = 11, |z§|= J&2+ 92+ (122 =17

M3BectHO, 9TO  (g:p)<|allh| [TooToMy, MaKCHMyM:

(5; 5)= 40x+ 18y - 120z=\a||b|=11- 17=187- OtBer: 187

6—3axaua

Cemb camypaeB cbenu 147 nopuuit puca. Ilpu 3ToMm, KojimdyecTBa
NOPUMU, CHEJACHHBIX CaMypasMH, COCTABUJIO apUPMETUUYECKYHO
Nporpeccuro. lak Kak BTOPOM M MATBIM cCaMypad OKa3aluCh
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POACTBEHHUKAMU XO3fMHA TOCTUHUIBI, camMypau 3aljiaTuiiv
ToJibkO 3a 110 mopumu, ChEIEHHBIX OCTaJbHBIMUA. (CKOJIBKO
MIOPLIUK PUCA CHEI IIIECTON caMypan’?

Pemienne Ywuciio nmopuui, Cb€ACHHBIX YETBEPTHIM (MEIUAHHBIM )
camypaem: [47:7= 21, 2-—Mu 5—™M camypaamu: /47— 110 = 37.
Tak kak umeeT MecTo apuMETHUYECKaAs IIporpeccus: a, = agt nd.
CrnenoBaTenbHO,

" a,+4d =21, (2a,+8d=42; [d=35;

N N
T(aﬂ +2d)+(a, +5d)= 37, 12% +7d =37, 1(10 = /.
BBISICHUIIOCH, UTO 6—1 caMmypau Cbell: ag= ap+ 6d= 1+ 6:5= 31

nmopuuro puca. Otser: 31
7-3a1a4a

(2?27 = 12

KpacHOB XOYE€T PEIIUTHL CUCTEMY i U HaUTH

xy+yvz+xz=12

3HaYeHue x° + 2y2 + +/8z . Ilomorute emy.

PemeHue YMHOXUM KaXXJ10€ YPABHCHUE CUCTEMEBI HA 2 U BBIUTEM
BTOPOE YpPaBHECHHUE U3 MEPBOro0. 1 lojIydeHHOE ypaBHEHUE 3AITUAIIIEM

B BUJIC: 2X°+ 2y + 220 —(2xy+ 2yz+ 2xz)= 0 <=>
<=>x =2xv+ V' )+ (3 =2yz+z )+ (x° = 2xz+ 27 )= 0<=>
<=>K-y)+(—z)+(x—-z)" =0. Cymmvma KBagpatoB paBHa

HYJIO TOJBKO B TOM CJIy4ae, €CJIM KaXKAbIM KBaJApaT PaBEH HYIIIO.
CnenoBaTeinbHO,

x—y)=0;, (v—2)=0;, (x—z)=0<=>x=y==z.
Torna, U3 MEePBOrO YPaBHEHHS UCXOJHON CUCTEMBI 3x~ = [2<=>

<=> x’ = 4. TakuM 00pa3oM, CHCTEMa UMEET J[Ba PEIICHUS:
(2; 2, 2)n (=2, -2, —2). IcnoJib30BaB EPBOEC PEIICHUE, TOJTYYNM,

yTo 3HaYeHue x° + 2y° ++/8z pauo 28. Otser: 28

8—3aga4a
B tpeyronsauke ABC, ¢ miuomaasto S, npoBeacHa meauaHa AM.
Touka K — cepenuna AM. 1lpsamas BK niepecekaer AC B ToOUKe L.
Hantu rutomaaes tpeyrojibHuka AKL.
Pemrenne PaccMoTpum TpEyrojbHMK C BEpUIMHAMMU B TOYKaxX
A()CA; yA), B(XB,' 0), C(O; 0).
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A(XA; yA)

X

———— .
C(0; 0) M B(x =0

Torpa, uszBectHnl koopauHatel M(0,5xp, (). WN3BeCTHO, YTO
KOOPJIMHATHI CEPEeAUHBI OTpPE3Ka ATO IOJyCyMMa KOOpAWUHAT €ro
KOHIIOB. Iloatomy, K(0,5x4 + 0,25 xp; 0,5y4). Tak KaKk U3BECTHBHI
KOOPJMHATHI JBYX TOYEK HA MOPSIMBIX, MOXHO BBIIIHCATH
ypaBHeHUs Tpsimon CA: y = (vax4)x n nupsamou BK:

y=— 24 Yela Jlaee,  pemidM  CHCTEMY
x,—1,5x,  x,—1,5x,

-

% X 4 U II0JIYUYHUM KOOPpAHWHATBI TOYKH HX

y= Ya sV
- x,-L5x, x,-15x,

/ZXA 2, \

.33
Takum o00pa3oM, HaM WU3BECTHBI KOOPJIMHATBHI BCEX BEPIIUH
TpeyrojibHuka AKL. HWcronp3oBaB HuX, IOJyYUM IUIOIIA/Ib:

|

— XgV,- HpI/IHHB BO BHHUMAHHC TO, 4YTO IIJIOIIAAb HCXOIHOI'O

24

TpeyrojbHruka ABC paBHa é X,y, WS, MO YCIOBUIO, MOIYYHM,

4TO IUI0IIAAb TpeyrojrHuka AKL pasna S/12. OtBer: S/12.
9—3anaua

PykoBojactBo ¢pupmsel «lIporpecc» B decTh ouepeaHOro rouiies
pEUIMIJIO IIPEMUPOBATH CBOUX COTPYAHUKOB. B wurore, 77

[EpeceYeHusT — KOOpAuHAThl TOYKM L. Wrak, [
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COTPYAHUKOB MOJYYMIIM 110 | ThICSYE COMOB, 76 — 110 2 THICSYH,
75 — 1o 3 ThICSYH, ... , 2 — 1O 76 THICAY U OAUH IOJIYyUusa 77
ThICAY. CKOJIBKO THICAY COMOB ObLIO BBIJAEICHO HA 3TU IIPEMUH?
Pemenue 3amauy MOXKHO B 0OmieM BuJe, IepedopMyIMpoOBaB
CIEeAYIOIIUM O00pa30M: HAWTH CyYMMY BCEX DBJIEMEHTOB YHCJIOBOU
TaOJIMIIBI

1 | 1 1 1 1
2 2 2 2 2 0
3 3 3 3 0 0
n—1I n—I 0 0 0 0
n 0 0 0 0 0
B mepBoM cCTOJIOIIE HMEET MECTO CyMMa YJICHOB
MPOCTEUIIEH apu(PMETHUICCKON ITPOrPECCHUH, TO €CTh n; ! n;

BO BTOPOM CTOJIOIIE: %(n — 1); B TpeTheM cTonbue: ! m—2),
2

[+ 2
2

... ; B IPEANOCICAHEM CTOJOIIE: . 2 ; B TIOCJICTHEM, 71—TOM

[+ 1
2

CTOJIOIIE: . [. TloaTOMy, OpOCYMMHMpPOBAB BCE€ CTOJOIIHI,

(n+ )n n(n—])+(n—])(n—2)+ 32 2-1
2 2 2 T )
I

ZE[ ‘ot -1+ -1+ -2+ (n-2)+ A 22424 P4

[leperpymupyem ciiaracmaie:

— é[n%r(n-])2+(n-2)2+__,+22+]2]+§[n+(n-])+(n-2)+---+2+]]

BHyTpr CKOOOK CTOST CyMMa KBaJpaToOB IOCJIEA0BATEIbHBIX
HATYPAJIbHBIX YHUCEI M IPOCTO CyMMa [OCJIEA0BATEIbHBIX
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HATypaJIbHBIX YUCEIL. [loaTOMY, BOCIIOJIb30BABIIUCH
COOTBETCTBYHOIIUMHU (hOPMYJIAMHU, ITOJTYUYUM

1 nn+DCn+1) m+Dn]| 1 nm+D{Cn+ 1)+3ﬂ=

2| 6 2 1 20 6 |
_ nn+ ]é (n+2) . Jlng Toro 4toObl MOJYYUTHh OTBET, OCTAJIOCH
[IOJICTaBUThL  3HAa4YeHUEe /7 B  MOJYYECHHYH)  (Qopmylly:
S(77)= /(77 2) (77+2) _ 79079 . OtBer: 79079
10—3agaya

MamuHUCT moe3/1a, KOTOPBIM ABUTAJICS C TOCTOSSHHON CKOPOCTHIO,
B3IJIIHYB Ha CYCTYMK IIPOMACHHBIX KHUJIOMETPOB, YBHJICI
JIIBY3HAYHOE 4YHCJI0. Yepe3 yac OH yBUAEI ABY3HAYHOE YMCIIO, B
KOTOPOM MIpeAbIAyIIHe HU(Phl HIOMEHSJIMCh MecTaMu. Ele uepes
TPU 4Yaca OH YBHUJEI TPEX3HAYHOE YHCIIO, B KOTOPOM MEXKIY
muppamMu UCXoaHOro uuciaa nosBuiaack uudpa 0. C kakow
CKOPOCTBIO 1€ M0E3/1?

Pemienne OO003HAUMB CKOPOCTh UEPE3 V, @ HCXOHOC YUCIIO

[0x + y, roe x u y — @ pbl, HOJYYAM CUCTEMY YPABHCHUM:

10y +x—(10x+y)=1v;, 100x+ y—(I10x+ y)=4-v. Orcroga, 9y
—9x = 1-v; 90x = 4-v. [lloatomy, 90x = 4(9y — 9x). Takum oOpazom,
MMEET MECTO PABEHCTBO y = 3,5x. Tak Kak x M y SABISIOTCA
U pamMu, BO3MOKHbBI TOJIBKO JIBA PEIICHMS

x=0;y=0 n x= 2;,y= 7. IlepBas nmapa BoO3MOXHa TOJIbKO B
TOM CJIy4ae, €CJIU I0€e3] CTOUT Ha MecTe. CeaoBaTelIbHoO, X = 2;
y = 7, a CKOpOCTb moe3aa: v= 9y — 9x = 45 xm/u. Or1BeT: 45

2021-2022. BTOPOMU TYP. PEHIEHUS 3AJIAY

9 KITACC

1-3agaua

ATbeipkyJib 10 pa3 BeICTpeIInIIa 110 CTAHIAPTHONW MUILIEHU U BHIOMIIA
90 oukoB. CKOJIbKO momnajJaHuid ObLIO B CEMEPKY, BOCBMEPKY H
JICBITKY, €CJIM JICCATOK ObLIO YEThIpE, a JAPYIrUX IIOIAJlaHUNA U
[IPOMAXOB HE ObLIO?
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Pemenne Tak kak 3a 4 nomnajgaHus B JI€CATKY ObL10 HaOpaHo 40
OUYKOB, TO OCTaBIIMMUCS IIESCTHIO ITOIAJaHUSAMU B 7; 8 U 9 ObUIO
BBIOUTO: 90 — 40 = 50 ouxkoB. O003HAYUM KOJUYECTBO IMOTATaHUN
B CEMEPKY 4Yepe3 x, B BOCBMEPKY — ), B AE€BATKY — z. loraa:

[ 7x+ 8y+ 9z= 50,__ [ 7x+ 8y+ 9z= 50,__ [ 7x+ 8y+ 9z= 50,
i X+ y—I— 7= 6} ﬁ7x+ 7y‘|‘ /Z= 42} i y+22:8

Torma, y=8—-2z=>7x+ 88 —2z)+ 9z= 50=>z=x+ 2.
CnegoBarenbHO, y = 8§ —2(x +2)= 8 - 2x — 4 = 4 — 2x. OTcrona,
TaK KakK X ¥ y — HaTypajbHbIC YHUCJIA, X MOXKET OBITH paBEH TOJILKO
0, 1; 2. Torpa, y;= 4-2-0= 4, y,= 4— 2-1=2, y;= 4-2-2=0,
z1=0+2=2z,=1+2=3;,z3=2+ 2= 4.

OtBer: WTak, ectb Tpu BapuaHTa pacrpeaciiCHUs] MOMaJaHul B
CEMEPKY, B BOCbMEpPKY U B AeBATKY: (0; 4; 2), (1; 2; 3), (2; 0; 4).
2—-3a1a4a

[ pyniy TypHUCTOB pelIMIM PacCaguTh 110 aBTOOyCcaM TakK, YTOObI B
Ka)XXJOM aBTOOyCe OBIIIO OJWHAKOBOEC KOJMYECTBO MACCAKHUPOB.
CHauajla B KaXJIbId aBTOOYC cakajad 110 22 4YeJaoBEKa, OJHAKO
0Ka3aJ0Ch, UTO IPHU ATOM OJUH TYpHUCT JiMimuHuu. Kormga xe oauH
aBTOOYC yeXaJl MyCThIM, TO B OCTABIIHECS aBTOOYCHI BCE TYPUCTHI
cend MmopoBHY. CKOJBKO OBIJIO NEpPBOHAYAJILHO aBTOOYCOB M
CKOJIbKO TYPUCTOB OBLIO B I'PYMIIE, €CJIM U3BECTHO, UTO B KaXKbIN
aBTOOYC IoMeniaeTcs He 0oliee 32 maccaxupos,.

Pemienne Ilycth X — KOIMYECTBO aBTOOYCOB, a ) — KOJMYECTBO
[MacCaXUpPOB B OJJTHOM aBTOOYCE IOCJIE€ BTOPOM paccaiaku. Torma
KOJIMYECTBO MaccaxkupoB oyper: 22x + [ wim y(x — 1). Takum
00pa3oM UMEET MECTO ypaBHeHue: 22x + [ = y(x — ). Torna,
2x+ 1 =yx—1)=>y=22x+ 1)/(x—1)=>y=22+ 23/ (x—1).
Yucmno 23/(x — 1) noJKHO OBITh LIEJIBIM, HEOTPHUILIATEIbHBIM.

23 — mpoCTOE YMCIIO U JCIUTCS TOJbKO Ha 1 M camMo Ha ceos.
[Tootomy x— /= Iwnmx—[1=23. Ecomx—1=1,Toy=45 —
TYPUCTOB B OJIHOM aBTOOyCE€. DTO IPOTUBOPEUYMUT YCIOBUIM
3aJlauyd. 3HA4YMT, KOJIMYECTBO aBTOOycoB x — [ = 23, a
[IEPBOHAYAJILHOE KOJMYECTBO aBTOOYCOB paBHO 24. KonnyecTBo
TYPUCTOB: 22x + [ =22 -24+ 1 = 529.

OTtBeT: 24 aBTOOYCa, 529 nmaccaxxupos.
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3—3apaya

B xypHaie kiacca KaxIAbll U3 33 YYCHUKOB UMEET MOPSIAKOBBIM
HOMEDP. Bce HoOMEpa IEPEMHOKUIIN U TTOJTYYHIIA YUCI0 X = 33/ =
[-2-3- ... -33. CKOJIBKUMH HYJISIMU OKAHYMUBAECTCS YUCIIO X7
Pemienue M3 MHOXHUTENEH Ynciia X TOJIBKO IIECTh YUCENT JEIIATCS

Ha 5. O10: 5, 10, 15, 20, 25, 30. IIlpudem uucio 25 aenurcs Ha S
nBaxxael. lloaTOMy, cpeau mpOCTHIX MHOXKHUTEIEHU YUCIA X YHCIIO
5 BcTpeyaercsa poBHO 7 pa3. Tak kak 5-2 = 10, a IBOEK cpeau
NPOCTBHIX MHOKHUTEJIEH yncia X 0oJiplie ceMu: 8 = 2-2-2;
16=2-2-2-2; ... , BKOHIE ynucna X croar 7 uyneu. OtBert: 7.
4—3a1a4a

OxoJ10 TpeyrojbHuka co cropoHamu 2022, 2696, 3370 onucana
OKPY>KHOCTh. HanTtu paguyc 3ToOU OKpYKHOCTH.

Pemienue 3ametuB, uTo 2022=3-674; 2696=4-674; 3370=5-674n
3+ 4° = 5°, nmo teopeme Iludaropa mosydaem, 4TO JaHHBII
TPEYTOJbHUK NPAMOYTOJIbHBIN. [ aK KaK TpEeyroJIbHUK BIIMCAHHBIN,
€ro TUIIOTEHY3a SABISCTCS JIUAMETPOM OKpPYKHOCTH. [lorTomy,

otBeT 3370/2 = 1685. OtBer: 1685.

d—3aaa4a

Hangure cyMMy BCeX IIEIBIX 3HAYEHUU A, TIPA KOTOPBIX OOUH U3
KOpPHEHN ypaBHEHUS (q° + 2a+ 3)x” + (a-10)x+ a-6= () Ooubie /,
a Ipyrom — MEHbIIE /.

Pemenne  HepaBeHCTBO ¢° + 2+ 3> 0<=>(a+ 1)+ 2> ()

CIIPpAaBCJIMBO JIXI BCCX I[@HCTBHT@HBHBIX 3HAUCHUU d. HOBTOMY;
I‘paC)I/II{ (JyHI{HHI/I V= (a + 2a+ 3))( —I—(a ]0)x—|—g 6 SIBIISICTCA

nmapa0oJIoM, BETBU KOTOPOUW HAIIPABJICHBI BBEPX. Y CJIOBHUE 3a4a4H
PAaBHOCHUJILHO TOMY, YTO I'pa)MK MMEET ABE TOUYKHU MEPECCUCHUS C
OChbr0 abcrucc, a yuciao 1 nexur Ha ocu OX MEXAy TOUYKAMU
nepecedyeHud. s 3Toro HEOOXOAMMO M JIOCTATOYHO, YTOOBI

BBITIOJIHSJIOCE YCIIOBHE (1)< (). Tak Kak y(])= a’+ 4q-13, 1O,

N3 HEPaBEHCTBA a’ + 4a - [13< (), OIYy4UM: ge (-2 - J17: -2+ \/ﬁ).

Otcrona oTBeT: (—6)+ (=5)+ (—4)+ (-3)+ (-2)+(-1)+ 0+ 1+2 = —18.
OtBeT: /8.
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6—3axauya

CKOJILKUMM cioco0amMu MOKHO umuciio 2022 npecTaBuTh B BUE
CYMMbI JIBYX HATYpPaJbHbIX CJIara€MbIX, IIPOU3BEIACHUE KOTOPHIX
nenurcd Ha 20227

Pemenne IIpenmonoxum, uro 2022 = a + b, tne a u b —
HaTypaJIbHbIC 4HMcCla, Takue 4Tto ab penurcs Ha 2022. Paznoxum
2022 na npoctele MHOXUTenu: 2022 = 2-3:337. Tak kak ab
nenurcs Ha 2022 1 2 — mpoCcTOE YMCII0, TO XOTs Obl OJJHO U3 YHUCE]I
a uiu b neautTcsa Ha 2, a Tak Kak MX CyMMa Tak)ke KpaTHa 2, TO
KaXJI0€ M3 DOTUX YHCEN JCIUTCI Ha 2. AHAJIOITMYHBIMU
PACCYKICHUSIMHU MOJIYYUM, YTO KaXKJ0€ U3 YUCEI a U b JeIuTCs
Takxe M Ha 3 1 Ha 337. TakuMm 00pa3oM, KaXJ10€ U3 HUX JICIIUTCS
Ha 2022, HO Torma ux cymma Oojblie, dyem 2022. 3HauwurT,
TpeOyeMoe Npe/iCTaBIeHUE HEBO3MOXKHO.  OT1BeT: 0.

7-3amaya

Cepren, Angap 1 AmaHTad IOJDKHBI craeinatb 60 OQUHAKOBBIX
neranerd. M3BectHo, yto Bce Tpoe BMecTe 3a 1 yac memaror 15
nerane. K padore npucrynun cHauana Cepreit. OH caeman 15
JeTalick, 3aTpaTUB Ha ATO 0oyee Tpex 4acoB. OCTaBIIYIOCS YaCTh
pa0OThI BHINOJHWIMA BMecTe Angap n AManTtau. Ha Bcro padorty
YIIUIO 8 4aCOB. 3a CKOJILKO 4YaCOB MOT OBl U3rOTOBUTH 435 JeTalieu
onuH Cepreu?

Pemienune V3 ycnoBus 3amaum Ciaeayer, 4To Anjgapa U AMaHTad
MOYKHO pacCMaTpHUBaTh KaKk OJHOTO paOOTHHKA, 0003HAYHUB BPEMH,
3a KOTOPOE€ OHM BMECTE MOI'YyT HU3roToBUTH 60 nerameu, 3a ).
O0Oo3HauuM BpeMs, 3a KoTopoe Ceprem MOKET HM3roTOBUTH 60
nerajei, 3a x. Tak kak 3a Bpems xy Ceprer MOKET BBIITOJHUTD OTY
paboTy y pa3, Aiimap 1 AMaHTall — X pa3s, IMOJy4YuM, 4YTO padoTas

BCE TPOE BMECTE, OHH MOTYT BBIIIOJIHUTB 3Ty paboTy 3a _
X+ y

yacoB. M3BecTHO, uTO 60 neranei padboras BCe TPOE€ BMECTE, OHU
MOTYT HW3roTOBUTH 3a 060/15 = 4 4aca. CienoBarelibHO, UMEET

MECTO YPABHECHUE YV =4 Kpome Toro, ucnonb3ys JaHHBIE O
X+ y

(paKTMYECKOM  BPEMEHU  BBINOJHEHUS  paldOThl, MOJYy4YUM
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XV
ypaBHeHne | Y+ 3 y=8 /lanee, pemum cucremy | %,
4 4 4 ’
[ 3
—Xx+—y=34,
VARV

3aMETHUM, 4YTO JJIs PEUICHWS CHUCTEMBI, M3 BTOPOrO0 YpPaBHCHHUS
MOXXHO BBIpa3uTh x. x = 32 — 3y. Torma nepBoe ypaBHECHHE
CUCTEMBI 3AIIUIIETCA B BUJEC KBAAPATHOIO YPABHECHHUS:

(32-3y)y = 4(32-3y) => 3y° —40y+ 128 = 0. Ero xopuu 8 u 16/3.
Jlajmee, puHSAB BO BHUMaHHE yciioBue, 4ro Cepreu caenan 15
JieTajieu, 3aTpaTUB Ha ATO 00JIee TPEX YacoB, yOEeJUMCS B TOM, UTO
8 ABJISIETCA MOCTOPOHHUM KOPHEM U y3HAeM, 4TOo Cepred MOXKET
n3roToBUTh 60 nerasneu 3a 16 yacoB. COOTBETCTBEHHO, 45 nerajieu
OH MOXET U3roToBUTH 3a 12 yacos. OrBer: 12 yaconB

8—3amaua

MmeroTest nBa cocyia, B IEpBOM U3 HUX | 11 BOABI, BTOPOU COCY/I
nycTou. llocimenoBaresbHO MPOBOAATCS MEPETUBAHUS U3 TIEPBOTO
coCyaa BO BTOPOU, U3 BTOPOTO B MEPBBIK U T. d., IPUUYEM OOJIA

OTJIMBAEMOM BOJBI COCTABIISIET MOCJIEA0OBATEILHO [ A % % U T.

1. OT KOJIMYECTBA BOABI B COCYE, U3 KOTOPOIO BOJIa OTJIMBACTCH.
CKOJIbKO BOJIbI OyJIET B cocyaax nociie 2021 nepenuBaHus?

Pelnenue [IpocuuTaB HECKOJILKO MEPBBLIX IICPECIMBAHUU,
HETPYJAHO OOHAPYKUTh, UYTO IIOCJIE IIEPBOTO, TPETHETO, IISATOIO
nepeiMBaHuM B 000uX cocynax oyaer o //2 2 Boasl. Heooxoaumo
JI0Ka3aTh, 4YTO TaK OYJET MOCJIE JHOOro nepeIMBaHus ¢ HCUETHBIM
HOMEpoM. Ecim mocne nepenmnBanus ¢ HEYETHBIM HOMEPOM 2k — 1
B cocydax ObL10 mo //2 7, TO OpHU CICAYIOMIEM MNEPEIUBAHUU C

HOMEpPOM 2k U3 BTOPOTO cocyaa Oepercs ! 4aCTh, TAK UTO B

2k+ 1

MepBOM cOCy/e oOkasbiBaercs I n I 1_ k+1 (n). Tpwm
2 (2k+1) 2 2k+1

CJICAYIOIIEM MEPEIIMBAHUU, UMEIOIIEM HOMED 2k + [, U3 TIEPBOIo

cocyga  OepercH I wyactb W B HEM  OcCTaercs
2k+ 2

k+1 1 k+1 ] (m). IToaToMy mocie ceapMoro,
2k+1 (2k+2) (2k+1) 2
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JIEBSITOrO U, BOOOIIE, JIIOOOr0 HEYETHOI'O NEePEIMBAHUS B COCY1aX
Oyaet no 1/2 1 BOJBL. OtBet: 1/2 1

9—3amaua

JInct Oymaru paspesajii Ha 5 4acTeu, HEKOTOPBIE U3 ITUX YacTeH
pa3pes3ajii Ha > 4acTeu, U T. A. MOXET U 3a HEKOTOPOE YHCIIO
pa3pe3aHuu noaydutbes 2022 nuctka Oymaru?

Pemrenune 3amMeyaem, 4TO NMPU KaXJIOM pPa3pe3aHUM U3 OJHOIO
JIUCTKA TIOJYYaEM ISATh, T. €. YUCJIO JIMCTKOB YBEIIMYHUBACTCA Ha 4.
CrnenoBaTelibHO, U3 UCXOJHOTO JIUCTA MOXKET MOJYYUTHCS YHUCIIO
JUCTKOB BUga I/ + 4n, TIe n — HATypaJbHOEC YMCIO. Takum
00pa3oM ATO YHUCIO IPHU ACJICHUU Ha 4 1aeT OCTATOK 1.

Ho, 2022 = 4:505 + 2. CnenoBateiibHO, 2022 TUCTKA NOJYYUTHCH
HEe MOXKeT. (OTBeT: HENb3A.

10—3axa4a

Pemmre ypaBHenue: +/8x+ [ —~2x—2=9%—2—+/3x-35.

Pemienne Bo3Beaem 00e yacTu ypaBHEHMS B KBaJIpar:
8x+ 1—2(8x+ 1)(2x— 2)+ 2x — 2=

= Qy— ) — 2\/(9;(_ 2)(3x—5)+3x—35- [IpuBeneM IOJOOHBIC YJICHBHI:
JOx—2)(3x—5) — (8x+ 1)(2x—2)= x—3. Tenepb, BBeneM
0Go3HAYCHUSA: [(9x— 2)(3x— 5)=27x* = 5Ix+ 10=a’
\/m: J16x’ —14x—2=p. Torma, HMeeT MecTO
CUCTeMa ypaBHEHUN: g —hp=x—3; a’ —b°=1Ix"—37x+12.

OTcroaa, BOCHOJIb30BABIINCE TeM, 9T0 q° —b” = (x — 3)(11x—4)

[IOJIY4YUM ypaBHeHHE Xx—3=(0 U cucremy a—b = x—3; at+tb = 11x—4.
PemuB cucremy, nmoayyum a = 6x — 3,5. Utak, x — 3 = 0 win

V272 = 51x+ 10= 6x— 3,5 . VI3 IepBOro ypaBHEHHS X = 3.

JIIss TOro 4TtOoOBl PEIIMTH BTOPOE, BO3BEJAEM €ro B KBaJpar,
IIPUBEACM  IIOJOOHBIC YJEHBI W  IIOJYYUM  YPABHCHHUC:

x°+x+0,25= (0 cxopHamu x,= x,=—(,5. IloacraBum

HalIeHHbIE 3HAYCHUS B UCXOJHOE YpaBHEHUE U yOEeIUMCS B TOM,
4To X = 3 SBJISICTCS KOpHEM, a x = —(,5 KOpHEM HE SBJISICTCA.
OT1BeT: x = 3.
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10 KNTACC

1-3a1aua

Ha 0azape npoaarorcs pelOKH, 00JibllMe U MalieHbKue. CeroaHs
TpU OOJBIIMX M OJHA MaJICHbKasl CTOST BMECTE CTOJIbKO K€,
CKOJIbKO ISATh OOJIBIIMX BUepa. A Be 0O0JbIIME U OJHA MaJICHbKAs
CEeTrOJHS CTOSIT BMECTE CTOJIBKO K€, CKOJIBKO TPH OOJIBIIINX U OJHA
MaJICHbKas BUYepa. OnpeaeauTe, 9To JOPOoKe: OJHA OOJbIIaAs U JIBE
MaJICHbKUX CETOJHS, WU ISITh MaJCHbKUX BUEpa.

Pemienne OO003HauuM "pbIOHBIC LIEHBI': CErOJIHA OOJIbIIAs pblOa
cTouT bc, a wMajeHbKas mc. Buepa Oonepmas crounabv, a
MaJIeHbKass — mv. lorma W3 YyCJIOBUM 3aJjadyd HMEEM JIBa
ypaBHeHUs1 3bc + mc = 5bv;, 2bc+ mc= 3bv+ mv. Orcroja:
Smv = (2bc + mc— 3bv)5= 10bc + Smc — 3(3bc + mc)= bc + 2mec.
To ecTh mATh MaJICHBKHUX BUYEPA CTOUIIM CTOJBKO K€, CKOJIbKO OJTHA
OoJibIlIasi ¥ ABE MaJieHbKUE ceroHsa. OTBeT: OJJMHAKOBO.
2—-3axa4a

Ha crose «immom» BHU3 JIeKaT 4 KpacHbIC U 4 4EpHBIC KapThl. BhI
BBIOMpaeTe U3 HUX JIBE CIIydarHBIM 00pa3om. KakoBa BEpOSITHOCTE
TOr'0, YTO ATHU JBE KAPThl OKAXKYTCS OJHOTO I[BETA?

Pemenne Ilocie BeIOOpa mepBOM KapThl OCTAHETCS 7 3aKPBITHIX
KapT, U3 KOTOPBIX TOJBKO 3 UMEKOT OJIMHAKOBBIN IIBET C OTKPBITOM.
WTak, uckomasi BEpOSITHOCTb paBHa 3/7. OtBet: 3/7
3—3axava

HarignTe HauMeHbIlee 3Ha4CHNUE BRIPAXKECHUS )/X , €CIIM U3BECTHO,

910 X~ —8x+ y° —6y+ 9= 0.

Pemenune BBegeM 0003HaAUCHUE f = )/X U MIEPEIUILIEM YPABHEHHUE
X' =8+ y —6y+9=0 B BuUEE x’—8x+(1x)°—6(tx)+ 9=10.
[lomyuyeHHOE KBaZpaTHOE ypaBHEHUE (t2+ )i )x2+ 2(—4—3t)x+9=10

MMEET pEIICHHE, KOrJa Yy JTOr0 ypaBHEHHS HEOTPHIATEIbHBIN
JTUCKPUMMHAHT  [2(—4—31)]° —4(t"+1)9. Takum o0pasom,
(—4 =310 —(t"+1)9>0=>24t+7>0=>t>-7/24.

HauMensbiiee 3HaueHue t, YIOBJIETBOPAIOLIEE ATOMY YCIOBHIO
paBHo —7/24. OtBet: —7/24.
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4-3amaua
N3BeCTHO, 4YTO ¢ ABISACTCS KOPHEM YpPaBHECHUS x =7x+1=0.

Haiiute 3Hauenue Beipakenns ¢ + 3t —7t° — 20t + 2025 .
Pemenne W3 ycnoBus, t —7t+ 1= 0=>¢ —7t=—]1=>

=> ' —7t"=—t. CrenoBaTelbHO,

t'+ 360 =77 = 20t+ 2025 = —t+ 3t° — 20t + 2025 =

=3¢ = 21t+ 2025 = 3(£ —7t)+ 2025= 3(—1)+ 2025= 2022.

OtBert: 2022

S—3agaya

Cepren, Amgap u AMaHTad JIOJDKHBI caenarb 60 OJMHAKOBBIX
neraner. M3BectHo, yto Bce Tpoe BMecTe 3a 1 yac memaror 15
nerainer. K padore nmpuctynun cHauana Cepreu. OH caeman 15
JICTAJICH, 3aTPAaTUB HA 3TO Oosiee Tpex 4yacoB. OCTaBIIYIOCS YacCTh
paOOTHI BBINNOJHMIN BMecTe Anagap u Amanrtau. Ha Bcro padorty
YyIIJIO 8 4acOB. 32 CKOJIbKO 4YaCOB MOT ObI U3rOTOBUTH 45 JeTaneiu
onuH Cepreu?

Pemwenne Cmompu 3a0auy 7 ona 9 Knacca.

6—3am1aya

PemnTh B LIEIBIX YHCIIaX YPABHEHHE ( X — Zy)( x+ y)= 7.

Pemrenne Tak kKak x, y — 1Leable 4uCiia, TO HAXOAUM PEUICHUS
UCXOMHOTO YpPAaBHEHUSA, KaK PEUICHUS CICAYIOMUX YETBIPEX
CUCTEM:

jr)(Jc—2y= 7,:>£ X= 3, 2)[x—2y= 1;:>£x= 5,
x+ y=1, y=-2 xty=7 V=2
xX—2y=-—7, x= -3, x—2y=-1, xX= -3,

3)2 Y = ( 4)£ Y —>£

> —
Xt y=-—1, 1y=2. xt y=-7, y=-2
Otser: (3;-2), (5; 2), (-3; 2), (-5, 2).
7-3aaa4a
Pemure ypaBHEHUE:

sinx+ sin’ x+ 2022sin’ x= cos(2x)+ cos’ (2x)+ 2022cos’ (2x).
Pemienue Baeaem QyHKuMio f(z)= ¢+ t°+ 2022t . OyHKuMS

ABJISIETCS BO3pAaCTarOIIEW, KaK CyMmMa TpPEX BO3PACTAKOIINX
dbyuknuu. CieaoBaTeibHO, YpaBHEHUE f(a) = f(b) paBHOCHUIIBHO
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ypaBHEHUIO a = b. B Hamem ciyuae, f(sinx) = f(cos2x). IlosTomy,
sinx=cos2x=>2sin" x+sinx— 1= 0=>

- . X= —£+27rk, ke Z,
sinx= —1, b,
. =>
_Slllx— 0;5; X = (_})n%_l_ﬂ.nj ne Z
T T
OTBer: x= > -2k, ke Z; x=(-1)"- p -tn, ne Z.
3—3agaua

®upma mosryyaer ss0J10YHBIM M BUHOTPAJAHBIA COK B OJUHAKOBBIX
OMJOHAX W  BBINYCKAeT SO0JOYHO—BHHOIPAJHYKD CMECh B
OIWHAKOBBIX OaHkax. OnHoro OugoHaA SOJJOYHOTO COKa XBAaTaET
pOoBHO Ha 6 0aHOK CMeCH, a OJHOI0 OMJOHA BUHOTPATHOTO —
poBHo Ha 10. Korma peuentypy HalmuMTKa HW3MEHUIIM, OJHOTO
OuioHa sI0JI0YHOr0 COKa CTaJI0 XBaTaTh POBHO Ha 5 0AaHOK CMECH.
Ha ckoilbko 0OaHOK CMECH XBaTaeT TeIepb OJHOTr0 OMI0HA
BUHOTpagHOro coka’? (Hamurok Bo10M HE pa30aBIIseTCsl. )
Pemienne Ha 30 6aHOK OBIJIO 3aTpadyeHO 5 OMAOHOB SI0JIOYHOTO H
3 OmmoHa BUHOrpagHOro coka. Mroro 8 OmmoHoB. Ilo HOBOU
penentype Ha 30 OaHOK 3aTpaTsaT 6 OMJIOHOB SOJOYHOTO COKA.
3HA4YUT, BUHOTPAJHOTO COKa 3arpardat 2 ompoHa. Mrtak, OnmpgoHa
BUHOI'PAJIHOTO COKa XBaTUT Ha 15 Oanok. OtBeT: 15 0aHOK.
9—3anaua

CTOpOHBI  TPEYrOJIbHUKA  HMCKT  JUIMHBI,  SIBJISIKOIIUAECCS
OCJICIOBATCIbHBIMM YJICHAMHM apU(PMETHYECCKON MPOTPECCHUH.
JIOKa:KUTE, YTO BBLICOTA, INPOBECACHHAS K CPEAHEH, IO JJIMHE,
CTOPOHE, JCJIUT €€ Ha YaCTHU 1 U M, PA3HOCTb JUIMH KOTOPKIX paBHA
PA3HOCTH MEXIY CEIbMBIM M TPETBHUM 4YJICHAMH YIOMSIHYTOM
apU(PMETUYECKOH TTPOTPECCHUM.
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Pemienne (O003HaUMM JJIMHBI CTOPOH Yepe3 a — d, a, a + d u
BbIPAa3UM BBICOTY Y€pe3 KaTeThbl TPEYTrOJbHUKOB, Ha KOTOPbIC
BBICOTA NCIUT MCXOHBIN
TpeyrojbHUK. lTorjaa,

W =(a—d)f —n’; ¥ =(a+ d)f —m’.
[Tostomy, (a — d)*—n'= (a+ d)* —m’
<=>(a’—2ad+ d°) —n° =

(a° + 2ad + d°) — m° <=>— 2ad — n*
= 2ad — m* <=>m’—n’ = 4ad <=>
(m—n)(m+ n) = 4ad <=> (m— n)a
= 4ad <=>m—n = 4d.

OcTanochk [TI0OKAa3aTh, qTO
MOJIyYEHHOE UYMCIIO SBJISCTCS Pa3HOCTH MEKAY CEAbMBIM H
TPETHUM YJICHAMM YIIOMSIHYTOW apHU(PMETHUECKON NPOTrPECCUH:
ar—az= (a;+ 6d) — (a; + 2d) = 4d.

10—3amaua

Pemvre ypaBHeHHE: /8x+ [ —+/2x—2=/9x—2—+/3x—5.
Pemienne Bo3Beaem 00e yacTu ypaBHEHHs B KBaJpar:

Sx+ - 2\(8x+ 1)(2x - 2) + 2x - 2= 9x - 2- 2\/(9x - 2)(3x - 5)+ 3x- 5.
[IpuBeneM mOAOOHBIE YJICHBI: J(Qx-g)(jx- 5)-J(8x+ (2x-2)=x-3-

Tenepsp, BBe1eM 0003HAYCHUS \/(Qx- 2)(3x-3)= \f27x2 -Jix+10=a;
J8x+ 1)(2x-2)=16x"-14x-2=h. Torza, HMeeT MecTo

CUCTEMa YPaBHEHUU: q —h= x-3: a’ -b’=1Ix"-37x+12.

OTcrona, BOCIONIB30BABIIUCE TEM, YTO ¢g° -p° = (x-3)(11x-4),

MMOJY4YUM ypaBHEHUE x—3=0 u cucremy a—b = x—3; at+b = 11x—4.
PemuB cucremy, nmoiayyum a = 6x — 3,5. Utak, x — 3 = 0 wiu

\/27x2 —51x+ 10= 6x—3,5. Y3 nepBoro ypaBHeHHUS X = 3.

JIng TOro 4ToObI pEmIUTH BTOPOE, BO3BEAEM €ro B KBaJpar,
NpUBEAEM  IIOAOOHBIC YJIEHbl M  IIOJIYyYUM  YPABHCHHUE:

x*+x+025=(0 ¢ KOpHIMH x,= x,=—0,5. IloxcraBum

HaWJICHHBIC 3HAYCHUS B UCXOJHOE YPAaBHECHUE U YOECJIUMCS B TOM,
4TO X = 3 SBJSIETCS KOpHEM, a x = —(,) KOpPHEM HE SBJISICTCA.
OtBeT: X = 3.
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11 KITACC

1-3amauya

B knacce 25 peren. Jlius gexxypcTBa Hayraj BbIOMPAKOT JIBOHX.

BeposTHOCTH TOro, 4TO 00a ACKYPHBIX OKAXYTCS MaJbUHMKaMU,

paBHa 3/25. CKOJIbKO B KJIacCe ICBOYECK’

Pemenue IlycTs B Kilacce n MaJIbUYMKOB, TOTJIa YHUCIIO CIOCOOOB

BbIOpAaTh W3 HHUX IMapy OEKYPHBIX paBHO n(n— 1)/2,9UCIo

CITOCOOOB BLIOpATh Mapy U3 BCEro Kjiacce paBHo 25-24/2. I1oaTomy

BEPOSITHOCTh TOI'O, YTO OYAYT BbIOpaAHHKI iBAa MaJb4MKa, PaBHA

n(n—1)/(25-24). Orcrona, "("-1) _ 3 =>p(pn—1)=72=9-8.
25-24 25

CrnenoBareibHO, 7= 9, TO €CThb B KJjacce 9 MaibuukoB U 16

neBouek. OtrBer: 16 neBOUEK.

2—3a1aua

[Iycts a u b — nensle uncna. Jlokaxure, 4ro eciu a” + 9ab + b°

nemutcs Ha 11, To u @’ — b° memures Ha 11.

Pemenue a’+ 9ab+ b°= (a—b)’ + 11ab. O1crona cieayer, 4To

Ha 11 gemures (a — b)°. Tlockonbky 11 — uucio mpocroe, To Ha 11

nenures U (a—b). Tlostomy, u a’ — b° = (a—b)(a+b) nenurcs Ha 11.

3—3axaya

CKOJIBKO pEIICHUI UMEET YpaBHEeHUE x* + y' + z° + ¢ = 270, eciu

YHuCla X, V, Z,  SIBIIAKOTCS YETHBIMH, HATYPAJIbHBIMU !

Pemenue Tax kak 6° = 1296> 270, wmux= 2 win x = 4.
Dx=4,toy + zZ+ t =270-4" =270 — 256 = 14.
Otcropa, y=z=t= 2. To eCTb, HMECTCS OJTHO TAKOE PECILICHHUE.
2)x=2, 10 y+ zZ+ t = 270 — 16 = 254. TlodTOMy, TaK
Kak 8 = 512> 254, umuy= 2, umuy = 4, mmy = 6.

2.1) x=2,y=6. Torma, z + t = 254-216= 38.

[loaTOMYy, Tak Kak 8 =64> 38, vmz=2, mmz= 4, wmz = 6.
Eme 3 peuienus.

22) x=2,y=4. TozZ+ t = 254—64= 190. ITooToMy, TaK
Kak [4° = 196, vinz= 2, wimz=4, uimz= 6, Wik z = 8, WIH
z= 10, um z = 12. Eme 6 peueHunu.

23) x=2,y=2. Toz+ t = 254—8= 246.

[loaTomy, Tak Kax / 6° = 256 > 246, wnu z=2, win z=4, i z= 6,
mmz =8 umz= 10, vimz= 12, wim z = [4. Emie 7 penicHumu.
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WUrak, umeercs Bcero 17 pemenun. OtBer: 17.
c d e f g h i ]

4-3a1aua S

ApPreH MmOCTPOUI BEKTOPHI C o
HA4YaJIOM B LICHTPE KJICTKU b4 3
M KOHIIaMH B IIEHTpPax BCEX ]

OCTAQJIbHBIX KJETOK JIOCKH :
(cm. puc. 1). Hawugure E
MOy J1b CYMMBI ITUX :
BEKTOPOB, 3HAsA, YTO CTOPOHA -
KJICTKM JIOCKH paBHa 1. ;

Puc. 1

Pemienne Ilepewtit cnocoo:
[Iycte P — o0Omiee Hadano BEKTOpoB, ) — IEHTP KBaapara,
00pa3yromero J0CKy, a 5 -
— TOYKa, CHMMETpHUYHAs
P ornocutrenbHO O (CM.
puc. 2). J1is1 o000 mapsl
[IEHTPOB KJIETOK A U B,

LI

C d = f g h | j

10

LD

CUMMETPUYHBIX 7
OTHOCUTEJIBHO TOYKU O, A S 6
I10 [IpaBUIY O i
[apajuiejiorpaMmma 5 )
BBIIIOJIHAETCS PABEHCTBO:! B

PA+ PB=PS. Bcero
takux 1map S50. 3Hauwur,
CyMMa BCE€X BEKTOpPOB :

paBHA )5 OPS . Ee MOV JIb.
50PS|= 50437+ 72 = 5058 .  Puc.2

Bmopou cnoco6: BBeném npsiMOYroJIbHYK CUCTEMY KOOPJMHAT
C HA4YaJIOM B LICHTpE KiIeTKku b4 (cm. puc. 3). B paccmarpuBaemMou
CUCTEME KOOPJMHAT ILICHTP KAXKJION KJIICTKA UMEET LICJIOYUCIICHHBIC

koopauHatel Buaa (i; j), —1<i<8;, —3<j<6.
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[Tyctb cymMma §

° | yKa3aHHBIX BEKTOPOB
3 °  HUMEET KOOPJAMHATEHI

A 3 (a; b). Tak kak

3 7 a0CIMCCy |

N . OpMHATY CyMMBI

MOKHO BBIYHUCIIUTH
: ’ HE3aBUCUMO OPYT OT

> . ra. TO
-1 0 1] 2 3 4 5 6 7 8 Apyrad,

Puc. 3

8 0
a=10%i=10-35=350; b=10) j=10-15=150- 1109TOMY.
i=-1 =-3

—

S|=a® + b7 =350° + 150° = \[50° (7> + 3* ) = 50/58 -
OTBeT: 50458 .

d—3a71a4a

M3 OeCKOHEYHOW IOCIEeN0BATELHOCTH, ] - ij i; i; i}
2 3 4 5

BBIOEPUTE CEMb YMCEJ, KOTOPBIC COCTABISAIOT apU(PMETHUECKYIO

IIPOTPECCHUIO.

Pemienune Paccmorpum [MOCJIEIOBATEIILHOCTD

a, a+d a+2d L4 +(n-N)d goropas  sBuseTcs

p p P P

apUPMETHUIECCKOUN ITPOTPECCUEU C PA3HOCTHIO d/p. [ TOro, 4TOOBI
yKa3aHHbIC npoou BXOJIHJIHN B [MOCJICIOBATEIILHOCTD

[ 1 1 1
]- —-=-—- . HeoOXoOUMO U  JOCTaTOYHO,  YTOOBI
2 3 4 5

3HAMCHATEJIb p ObUI KpaTe€H KaxJaoMy u3 uyuciaureneu. IlycTob
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a,=d= 1, TOT1a YUCIO P JIOJDKHO OBITh KPAaTHO KaXIOMY W3

yucen: 1, 2, 3, ..., n. Takum 00pa3oM, 1j1st TOro, 4TOOBI BEIOPATH 7
4qUCeJl, YOBIECTBOPAIOMUX YCIOBUIO JOCTATOYHO BHIOPATH
p = n!. B pe3ynbsrare, MoJay4duTcs apupMETHIECKast IPOrpeCcCus:

i; i i i i E 1 M3 YHUCEJl, KOTOPHIE B 3aJaHHOU
/L7 7777 7!
[IOCJICIOBATEIIbHOCTH 3alIUCAaHbl B BUJIE

1 / 1 1 1 / /

5040 2560 1680 1260 1008 840 720

] . ] . ] . ] . ] . ] . ] .
5040 2560 1680 1260 1008 840 720
6—3agaua
Cepren, Amgap 1 AMaHTaM OOJDKHBI caenaTh 60 OQMHAKOBBIX
neraien. MzBectHo, 4yTo Bce Tpoe BMecTe 3a 1 wac ngemaror 15
nerainen. K padore npuctynun cHadaima Ceprer. OH caenan 15
JieTajaeu, 3aTpaTUB Ha 3TO 0oJiee TpexX yacoB. OCTaBILIYIOCS YaCTh
pa®OTHI BBINIOJIHUIM BMecTe Akmap 1 Amantan. Ha BCro pabory
YyIIO 8 9acOB. 3a CKOJbKO 4aCOB MOT OBI M3TOTOBUTH 45 neTajicu
onquH Cepreu?
Pemienne Cmompu 3a0auy 7 ona 9 Knacca.
7—3ama4da
Pemure ypaBHEHHUE:!

sinx+ sin’x+ 2022sin’ x= cos(2x)+ cos’ (2x)+ 2022cos’ (2x).

Pemienne Cmompu 3a0auy 7 o1a 10 knacca.

8—3aja4a

IMmeroTcs aBa cocyjia, B IepBOM M3 HMX | J1 BOABI, BTOPOU COCY/I
nyctou. [lociaenoBaTeabHO IPOBOASTCS MEPEIMBAHUS U3 TIEPBOTO
coCyJla BO BTOPOM, U3 BTOPOIrO B IICPBBIU U T. O., IPUYEM IO
OTJIMBAEMOM BOJBI COCTABIISAET ITOCIIEI0BATEIHHO % | % | %{ .

OT1BeT:

. OT KOJIMYECTBA BOJBI B COCYAE, U3 KOTOPOIrO BOJIAa OTJIMBACTCH.
CkoJbKO BOJIBI OyJIeT B cocyaax mnocje 2021 nepenuBanus’?
Pemienne Cmompu 3ao0auy 8 ona 9 knacca.

9—3amaua

Jlost TOoro, 4toObl NMPOWUTH 2 KM IICHIKOM, IIpoeXarb 3 KM Ha
Benocunene U 20 kM — Ha MamuHe, AiOeky Tpedyercs 1 gac 6
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MUH. A eClii TIOTpeOyeTCs NPOUTH 5 KM MEIIKOM, IpoeXaTh 8§ KM
Ha Bejocuneae U 30 KM — Ha MalllMHE, eMy ITOHaJ100UTCs 2 yaca
24 muH. CKOJILKO BpeMeHH NOoTpedyeTcss AUOEKy, 4TOObI IIPOXUTHU

4 KM IICIIKOM, IpoexaTh 5 KM Ha Bemocunenae u 80 kM — Ha
MallHe?
Pemienue Ilycthb i’ ij i CKOPOCTH XOJIbOBI, €36l Ha

X y z

BEJIOCUIIEIC U MAIlIMHE COOTBETCTBECHHO. loraa, coriacHo

2x+ 3y+ 20z= 66, B
Sx+ 8y+ 30z= 144,

[ x=33-1,5y-10z _>(x= 96 - 70z,

15(33 -1,5y-10z)+ 8y + 30z= 144, 1y= 40z - 42.
CraenoBarenbHO, 4x+5y+80z=4(96—70z)+ 5(40z—42)+80z=174.
OtBer: /74 mun = 2 yaca 54 munymor = 2,9 u.

10—3axaua

Pemure ypaBHEHHE: \/8x+ [ - \/2)5 - 2= \/Qx- 2 - \/3x- 5.

Pemienune Cmompu 3aoauy 10 onsa 10 knacca.

YCJIIOBHIO 3d/1d49 M. % >
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CBEAEHUA Ob ABTOPAX

AcaHOexkoB AmaHTtan MykKaHMeaHMeBHY, IIPEIOIaBaTE/Ib
KbIprei3cko — LlIBeACKOM MaTEMaTUUYECKON IIKOJIBI.

AcaHoB PyxuaauH ABBITOBHY, IpenojaBareib KbIprbI3cKo-
Typkukoro Yauepcurera «MaHacy.

bypoBa Ejiena CepreeBHa, ctapimmi npenogaBaTeib
AMEPUKAHCKOTro Y HuUBepcurera B LleHTpaasHON A3UH.
HoamaroB Cepren JlazapeBu4, npemnogaBareiib  KBIPIbI3CKO —
[1IBe1ICKOM MAaTEMATUYECKOU IIIKOJIBI.

JloostoToBa Akap A3aT0eKOBHA, IIPEIIO/1aBATEIIb
AMEPHUKAHCKOTr0 YHuBepcHuTeTa B LleHTpansHon A3uu.
KblabIpajiuen Chiprak KamapoBuu, npodeccop
AMEPUKAHCKOro Y HuBepcurera B LleHTpanbHON A3HUM.
Ypaajaeroa AmHapkyab bypranakoBHa, 3aB. Kadeapoii
Keipreizcko—Typenkoro Yausepcurera «MaHacy.

YcenoB M3zar AoOabIpaeBu4, [JI€KaH MAaTEMATUYECKOT'O

dakynerera Kbipreizckoro HamimonaabHOro Y HUBepCcUTeTa.
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